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‘Terörsüz Türkiye’ yolunda tarihi bir aşamaya geçildi. Terör örgütü PKK, 
fesih kongresini topladığını duyurdu. Kongrede tarihi öneme sahip karar-
lar aldıklarını belirten PKK, bu kararların yakında açıklanacağını ifade etti. 

‘Uluslararası Jeotermal Yatırım 
Zirvesi’nde konuşan Yılmaz, 

yeni teknolojilerin elektrik ihtiya-
cını daha da artıracağını, bunun 
da mümkün olduğu kadar yenile-
nebilir enerji kaynaklarıyla sağ-
lanması gerektiğini söyledi. Enerji 
pastasında jeotermalin payının 
yükseleceğini belirten Yılmaz, 
Türkiye’nin, jeotermal kurulu gü-
cünü artıracağını kaydetti. 

ENERJİDE PAYI ARTACAK
Yılmaz, “66 jeotermal santralle 
dünyada 4’üncü, Avrupa’da 

1’inciyiz ama bu yetmez. Bu alan-
da çok hızlı bir atılım yapmamız 
gerekiyor. Türkiye, jeotermalin 
sessiz gücünü doğru stratejilerle 
birleştirerek bu alanda sadece 
bölgesel değil küresel bir liderliği 
üstlenebilecek konumdadır. Bu 
alanda potansiyeli hızla hayata 
geçirmek istiyoruz” dedi. 
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Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, “Hiç 
kimse ‘muhalefet ediyorum’ bahanesiyle 

kendi ülkesini yabancılara şikâyet ede-
mez, ekonomisini batırmaya çalışamaz, 

firmalarımızı hedef gös-
tererek onlara zarar verme 

peşinde koşamaz” dedi.

MÜSİAD Genel Kurulu’nda konuşan Er-
doğan, muhalefetin milli meselelerde 

bile düş kırıklığı yaşattığını belirterek, 
“Durum öyle vahim ki bu ülkenin ana 
muhalefet partisinin genel başkanı çıkı-
yor, kendi ülkesini yabancı basın kuru-
luşlarına, yabancı aktörlere, dergilere 
şikâyet ediyor. ‘İktidarı yıpratayım’ der-
ken asıl Türkiye’ye, Türk ekonomisine 
zarar veriyor” ifadesini kullandı. 

BÜYÜK DÜŞ KIRIKLIĞI

Erdoğan, “Bunun adı muhalefet değil, 
ekonomik tetikçilik, jurnalcilik, ispiyon-

culuktur. Yalan ve iftiralarla Türkiye’nin jur-
nallenmesine gözlerimizi kapatamayız. Hiç 
kimse ‘muhalefet ediyorum’ bahanesiyle ül-
kesini yabancılara şikâyet edemez, ekono-
misini batırmaya çalışamaz, firmaları hedef 
göstererek onlara zarar verme peşinde ko-
şamaz. Kantarın topuzu kaçmıştır” dedi. l 09

KANTARIN TOPUZU KAÇTI

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, Türkiye’nin, 
kaynaklarını doğru kullanarak jeotermalde sadece 
bölgesel değil küresel lider olabileceğini söyledi.

FİYATI: 15 TL

ÖLUM PAKETLERi!
Bir araştırmaya göre, işlenmiş et, 

mısır gevrekleri, gazlı içecekler, bis-
küvi ve dondurma gibi aşırı işlene-

rek paketlenmiş gıdaları tüketenle-
rin erken ölüm riski daha yüksek. Bu 

gıdalar, içerdikleri aroma vericiler, 
katkı maddeleri, kıvam artırıcılar ve 
modifiye bileşenlerle yalnızca tatla-
rı değil, beynimizi ve yeme davranı-

şımızı da manipüle ediyorlar. l 02

İmralı’nın çağrısından sonra ‘terörsüz 
Türkiye’ sürecinde yeni bir aşamaya ge-

çildi. Terör örgütü PKK, ‘barış ve demokratik 
toplum çağrısı üzerine 5-7 Mayıs tarihlerin-
de 12. kongreyi topladıklarını’ duyurdu. Ya-
pılan çağrının tüm yönleriyle gereğinin ye-
rine getirileceğini belirten PKK, “Tarihi öne-
me sahip kararlar aldık” açıklaması yaptı. 

FESİH KONGRESİ YAPILDI

DEM Parti Sözcüsü Ayşegül Doğan, sabah 
saatlerinde PKK’nın kongreyi topladıklarını 

duyurmasının an meselesi olduğunu açıkla-
mıştı. Doğan, açıklamasında, “Bu tarihi adımı 
önemle bekliyoruz. Üzerimize düşen sorumlu-
luğu kararlılıkla yaparız. Adımın sonrası önem-
li, siyasete önemli görevler düşüyor” demişti. 

ÜZERİMİZE DÜŞENİ YAPARIZ

PKK’nın kongre yaptığını duyurmasının 
ardından DEM Parti’den 8 maddelik bir 

açıklama geldi. Açıklamada, “Tarihi bir eşik. 
Yeni bir sayfa açılıyor. Ortak geleceği inşa 
edeceğiz. Bugün Türkiye yakın tarihinin en 
kritik eşiklerinden birinde. PKK’nın kongre 
kararları barışın tekrar filizlenmesinin bir 
adımı” ifadeleri kullanıldı. l 08

DEM: TARİHİ BİR EŞİK

MHP VARSA ENGEL YOK
MHP Genel Başkan 

Yardımcısı Ahmet 
Selim Yurdakul, 

‘Dünya Engelliler 
Haftası’ dolayısıyla 

bugün genel mer-
kezde bir program 

düzenleyeceklerini açıkladı. Yur-
dakul, “MHP olarak temel ilkemiz, 

özel bireylerimizin kimseye muhtaç 
olmadan, kendi ayakları üzerinde 

durabileceği, mutlu ve müreffeh bir 
yaşam sürmelerine katkı sunmak. 

MHP varsa engel yoktur. Engel 
çıkaranlar ayıklanacak, engeller 

kaldırılacaktır” dedi. l 02

JEOTERMALDE KÜRESEL

LiDER 
OLABiLiRiZ

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, önceki gün yaptığı açıklamada, 
terör örgütünün kendini feshetmesi ve silah bırakmasını günler 

içinde beklediklerini belirterek, “Her olumlu adım bir diğer olumlu 
adımı otomatik olarak çağıracaktır. PKK’nın tüm unsurlarıyla silah 
bırakması, kendisini feshetmesi dönüm noktası olacaktır” demişti. 

TBMM Başkanı Numan Kur-
tulmuş, Avrupa Parlamentosu 

(AP) Genel Kurulunca kabul 
edilen 2023-2024 Türkiye 

Raporu’na tepki göstererek, 
“Kurumlarımız, dış politikamız 

ve demokratik işleyişimize 
dair haksız ithamlarla dolu 

bu rapor, yapıcı bir diyalog ve 
ortak gelecek vizyonuna katkı 
sunmaktan uzaktır” dedi. l 09

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Meh-
met Fatih Kacır, Türkiye’nin mobi-
lite sektörüne liderlik etmeye ha-
zır olduğunu belirterek, “Yatırımcı 
ilgisi, Türkiye’nin uluslararası yeni 
mobilite yatırımları için bir cazibe 
merkezi olduğunu kanıtlıyor. 
Küresel otomotiv devlerinin ül-
kemizde gerçekleştirdiği yatırım 
zincirine yeni halkalar eklenmeye 
devam ediyor” dedi.  l 05

AP’nin Türkiye 
raporuna tepki

Mobilite sektörüne
öncülüğe hazırız

Numan 
Kurtulmuş

Mehmet 
Fatih Kacır

TARIMA NASIL 
BAKIYORUZ?

ALPARSLAN TEKBAŞ 5

TERÖRÜN BİTİŞİNE 
DİRENENLER…

BURAK ÖZCAN 6

ASILSIZ CAĞRIYA AĞIR CEZA
112 Acil Çağrı Merkezi’ni meşgul etmek ama-
cıyla arayarak görevlilerle konuşan veya ısrarla 

çağrı bırakanlara uygulanan idari para cezası 250 
liradan 1500 liraya yükseltiliyor. 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ne yapılan ihbarın asılsız olduğunun olay yeri-
ne giden ekiplerce tutanakla tespit edilmesi hâlin-
de ise 15 bin lira idari para cezası verilecek. l 02 GAZZE YOK OLUYOR!

İsrail’in sınır kapılarını kapatarak gıda ve insani yardım 
girişini engellediği Gazze’de 65 binden fazla çocuk açlık 

nedeniyle ölüm tehlikesiyle karşı karşıya, 10 binden fazla 
kişi enkaz altında veya kayıp. 2 bin 200 aile nüfus kaydın-
dan silindi, 5 bin 120 ailenin sadece bir ferdi hayatta. 41 bin 
çocuk, ebeveynlerinden biri veya her ikisinden yoksun. l 10

ABD Başkanı Donald 
Trump’ın, kendisini 

manipüle ettiğine dair 
şüpheleri nedeniyle İsrail 
Başbakanı Netanyahu ile 
teması kesmeye karar 
verdiği iddia edildi. İddiaya 
göre, ‘enayi’ yerine konul-
duğuna inanan ve buna 
çok sinirlenen Trump, 
Netanyahu ile ilişkisini 
koparma kararı aldı. 

TESEKKUR
DEM Parti’den yapılan açıklamada, 
“Barışın bedelini canlarıyla, evlatla-

rıyla ödeyen Türkiye halklarına; çözüm 
iradesine destek sunan Sayın Devlet 
Bahçeli’ye ve bu iradeye sahip çıkan 
Cumhurbaşkanı Sayın Erdoğan’a ve 
sürece olumlu yaklaşan ana muhalefet 
lideri Sayın Özgür Özel olmak üzere 
tüm muhalefet liderlerine teşekkürle-
rimizi sunuyoruz” denildi.

ERDOĞAN VE BAHCELi’YE 

‘Terörsüz Türkiye’ süreci, MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin, grup toplantısında 

PKK elebaşı Öcalan’ın “Terörün tamamen 
bittiğini ve örgütün lağvedildiğini açıkla-
sın” sözleriyle başlamıştı. Cumhurbaşka-
nı Erdoğan da bu iradeye sahip çıkmıştı. 
27 Şubat’ta Öcalan, PKK’ya silah bırakma 
ve kendini feshetme çağrısı yapmıştı. 
Bunun üzerine de PKK, 1 Mart’ta ateşkes 
ilan ettiklerini açıklamıştı.

SURECiN MiMARLARI

MHP İstanbul Milletvekili ve TBMM Başkanvekili Celal 
Adan, “Liderimiz Devlet Bahçeli Bey’in çelikten iradesi 

ve bilgece idaresi sayesinde; en derin yaramız sarılmış, 
kan ve kin devri kapanmıştır. Nifak saçanlar, emperyalizme 
maşalık yapanlar kaybetmiş; Türk milleti kazanmıştır. Bin 
yıllık kardeşliğimiz daim olsun. Liderimiz var olsun” dedi. 

TURK MiLLETi KAZANDI

YAKINDA BEKLiYORUZ

Netanyahu’ya
Trump’tan cizik

KiMSE ULKESiNi
SiKÂYET EDEMEZ

Celal 
Adan

Ömer 
Çelik

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, 
DEM heyetinde yer alan Ahmet Türk’ü arayarak 

‘terörsüz Türkiye’ yolundaki olumlu 
gelişmeler sebebiyle tebrik etti.

MHP Lideri Bahçeli’den 
Ahmet Türk’e tebrik telefonu

FENERBAHÇE FENERBAHÇE 
BAŞAKŞEHIR’I GEÇTIBAŞAKŞEHIR’I GEÇTI

1
4

l 14



Kabahatler Kanunu'nda yer alan 
asılsız çağrı ve asılsız ihbarlara 

ilişkin verilen idari para cezaları artı-
rılıyor. Meclis Genel Kurulunda kabul 
edilen yasaya göre, 112 Acil Çağrı 
Merkezi'ni meşgul etmek amacıyla 
arayarak görevlilerle konuşan veya 
ısrarla çağrı bırakan kişiye, il valileri 
tarafından verilen 250 liralık idari 
para cezası tutarı 1500 liraya yüksel-
tilecek. 112 Çağrı Merkezi'ne yapılan 
ihbarın asılsız olduğunun olay yerine 

giden ekiplerce tutanakla tespit 
edilmesi hâlinde kişiye, il valileri 
tarafından 15 bin lira idari para cezası 
verilecek. Bu fiillerin bir yıl içinde 
tekrarı hâlinde idari para cezası iki 
katı olarak uygulanacak.
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iruni Üniversi-
tesi Tıp Fakültesi 

Hastanesi Beslenme 
ve Diyet Uzmanı 

Diyetisyen Gamze Çakaloğlu, birçok 
ürünün fazla yemeye yönlendir-
mek üzere tasarlandığını belirterek, 
renkli ambalajlar, fit, doğal, şekersiz 
gibi masum görünümlü ifadelerle 
süslenen gıdaların, çoğunlukla 
ultra işlenmiş gıdalar kategorisinde 
yer aldığını vurguladı.

Hastaneden yapılan açık-
lamada paylaşılan, İngiltere ve 
ABD dâhil sekiz ülkede yapılan 

araştırmaya göre, aşırı işlenmiş 
besinleri çok tüketen kişilerin 
erken ölüm riski daha yüksek 
oluyor. American Journal of 
Preventive Medicine'da yayım-
lanan araştırmada işlenmiş et, 
mısır gevrekleri, gazlı içecekler, 
bisküvi ve dondurma gibi aşırı 
işlenmiş gıdaların yüksek oranda 
tüketilmesinin erken ölüm ris-
kiyle ilişkilendirilebileceğinin altı 
çizilirken, 2018'de yalnızca ABD'de 
124 bin, İngiltere'de 18 bine yakın 
erken ölümün, bu gıdalara bağlı 
olabileceği tahmin ediliyor.

Biruni Üniver-
sitesi Tıp Fakül-

tesi Hastanesi 
Beslenme ve 

Diyet Uzmanı 
Diyetisyen Gam-

ze Çakaloğlu, 
"İçerdikleri 

aroma vericiler, 
katkı maddeleri, 
kıvam artırıcılar 
ve modifiye bile-
şenlerle yalnızca 
tatları değil, bey-

nimizi ve yeme 
davranışımızı 

da manipüle 
ediyorlar" ifade-

lerini kullandı. 

Diyarbakır İl Sağlık Müdürlü-
ğüne ait mobil kanser tarama 

aracı ile "Kanserde erken teşhis 
hayat kurtarır" sloganıyla merkez ve 
ilçelere bağlı kırsal mahallelerdeki 
kadınlara hem kanser taraması ya-
pılıyor hem de bilgilendirme faaliyeti 
yürütülüyor. Bu kapsamda merkez 
Bağlar ilçesine bağlı kırsal Alatosun 
Mahallesi'nde de kadınlara mobil 
kanser tarama aracıyla hizmet su-
nuldu. Sağlık personeli, taramalarda 
risk grubundaki kişileri tespit ederek 
ileri tetkikler için sağlık kuruluş-
larına yönlendirdi. Ayrıca, mahalle 

sakinlerine kanser türleri, erken 
teşhisin önemi ve düzenli kontrol-
ler konusunda bilgi verildi. Mobil 
kanser tarama aracıyla yaklaşık 2 
yılda kırsal mahallelerde yaşayan 
6 bin 102 kadına ücretsiz hizmet 
sunuldu. İl Sağlık Müdürlüğü Kanser 
Birim Sorumlusu Dr. Hülya Batgi, AA 
muhabirine, mobil tarama aracıyla 
yürütülen hizmetin erken teşhiste 
hayati önem taşıdığını söyledi.

Özellikle meme kanserinin kadın-
lar arasında en yaygın tür olduğunu 
anlatan Batgi, kanserin kalp ve damar 
hastalıklarından sonra ikinci sırada 

gelen ölüm nedeni olduğunu belirtti. 
Önlenebilen ve erken teşhis edile-
bilen kanser türlerinin taramalarını 
gerçekleştirdiklerini kaydeden Batgi, 
bunların meme, rahim ağzı ve kolon 
kanserine yönelik taramalar olduğu-
nu ifade etti. Batgi, şöyle konuştu: "Her 
8 kadından biri hayatı boyunca meme 
kanseriyle karşılaşabiliyor. Kadın-
larımız ise kanserden korktukları 
ya da köy ve benzeri yerlerde sağlık 
hizmetlerine ulaşım zor olduğu için bu 
taramalara yeterince katılamıyor. Bu 
nedenle gezici kanser tarama aracı-
mızla bu kişilere ulaşmaya başladık."

Kastamonu'nun Taşköprü 
ilçesinde 2017 yılında oluşturu-

lan Kent Tarihi Müzesi, 8 yılda ilçe 
merkezi nüfusunun 6 katı ziyaretçi 
ağırladı. İlçe merkez nüfusu 16 bin 
696 olan Taşköprü'de müze ise 
nüfusun yaklaşık 6 katı ziyaretçi 
ağırladı. Müzede, geçmişi yaklaşık 2 
bin yıl önceye dayanan Pompeiopolis 
Antik Kenti'nden çıkarılan eserlerden 
bölgenin önemli tarımsal geliri olan 
sarımsak ekimine, giyim kuşamdan 
kültürel değerlere kadar birçok obje 
sergileniyor. Taşköprü Belediye Baş-
kanı Hüseyin Arslan, belediyeye dev-
redilen binayı 2015 yılında restoras-
yonunu yaparak 2017'de müze olarak 
açtıklarını söyledi. İlçenin tarihi ve 
kültürünü ziyaretçilere aktarmak için 
müzeyi açtıklarını anlatan Arslan, 
şunları söyledi: "Taşköprü medeni-
yetlerin yaşadığı bir şehir. Bir antik 
kenti var. Değişik medeniyetlere 
ev sahipliği yapmış. Devletin bütün 
kademelerinde önemli hizmetler 
yapmış bilim insanları yetiştirilmiş. 
Kültürüyle, yaşantısıyla, verimli top-

raklarıyla her anlamda tarihi bir kent. 
Burada Kurtuluş Savaşı döneminde 
askerlerin toplanma merkezi olarak 
cephaneliğin olduğu nokta var. Roma, 
Bizans döneminden kalma kaleler, 
eserler, kaya mezarlarımız var. Tu-
rizm açısından kıymetli görebileceği-
miz yerlerimiz var. Hem doğa turizmi 
hem arkeolojik anlamda kıymetli 
eserlerimiz var. Tescilli coğrafi işaretli 
kuyu kebabımız var. Taşköprü her 
anlamda farkındalık yaratabilecek 
donanıma sahip. Öncelikle Taşköp-
rü'de eğitim gören yavrularımızın 
kendi ilçelerini tanımaları açısından 
da önemli bir fırsat."

ENGELSIZ ÜLKÜ, GÜÇLÜ GELECEK 
MHP Genel Başkan Yardımcısı Yurdakul, "Bu yıl, 'Hep Birlikte Engelleri 
Aşıyoruz' temasıyla gönüllere dokunacak bir programla engelli vatandaş-
larımızın sesi olmayı amaçlıyoruz" diyerek önemli bir haftaya dikkat çekti. 

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Ahmet Selim 

Yurdakul, "Bu yıl, 'Hep Birlikte 
Engelleri Aşıyoruz' temasıyla 
gönüllere dokunacak bir prog-
ramla engelli vatandaşlarımı-
zın sesi olmayı amaçlıyoruz" 
ifadesini kullandı. 

MHP'den yapılan yazılı 
açıklamaya göre, 10-16 Mayıs 
Dünya Engelliler Haftası 
dolayısıyla bugün parti genel 
merkezindeki Gün Sazak Kon-
ferans Salonu'nda, program 
düzenlenecek. 

Mutlu bir yaşam
Engelli bireyler ve aileleri ile 

ilgili konfederasyon, federas-
yon, dernek ve vakıf tem-
silcilerinin, milletvekilleri ve 
partililerin bir araya geleceği 
etkinlikte, engelli bireylerin 
karşılaştığı zorluklar, sosyal 
politikalar, yasal düzenleme-
ler, istihdam olanakları ve sivil 
toplum katkılarının önemine 

işaret edilecek.
Programda, engelli bi-

reylerin karşılaştığı güncel 
sorunlara dair politik öneriler 
de kamuoyuyla paylaşılacak. 
Açıklamada değerlendirme-
lerine yer verilen MHP Genel 
Başkan Yardımcısı Yurdakul, 
şunları kaydetti: "Bu yıl, 'Hep 
Birlikte Engelleri Aşıyoruz' 
temasıyla gönüllere doku-
nacak bir programla engelli 
vatandaşlarımızın sesi olma-
yı amaçlıyoruz. MHP olarak 
temel ilkemiz, özel bireylerimi-
zin kimseye muhtaç olma-
dan, kendi ayakları üzerinde 
durabileceği, sosyal hayata ve 
iş hayatına dâhil olabilecekleri 
mutlu ve müreffeh bir yaşam 
sürmelerine katkı sunmak-
tır. Sayın Genel Başkanımızın 
ifadesiyle, 'Milliyetçi Hareket 
Partisi varsa engel yoktur. 
Engel çıkaranlar ayıklanacak, 
engeller kaldırılacaktır.' Bu 
sözler, bizim yol haritamızdır."

Ahmet Selim Yurdakul

ÖLÜM          
SAÇIYOR

B MANİPÜLE EDİYORLAR 
Açıklamada görüşlerine yer verilen Çakaloğlu, 
modern yaşamla birlikte yenilen besinlerin 
kökten değiştiğini ifade etti. Çakaloğlu, artık 
birçok ürünün, doyurmak ya da beslemek için 
değil, daha fazla yemeye yönlendirmek üzere ta-
sarlandığına dikkati çekerek, "Renkli ambalajlar, 
fit, doğal, şekersiz gibi masum görünümlü 
ifadelerle süslenen bu gıdalar, çoğunlukla ultra 
işlenmiş kategorisinde yer alıyor. İçerdikleri aro-
ma vericiler, katkı maddeleri, kıvam artırıcılar 
ve modifiye bileşenlerle yalnızca tatları değil, 
beynimizi ve yeme davranışımızı da manipüle 
ediyorlar" değerlendirmesinde bulundu. Paketli 
ürünlerden tamamen uzaklaşmanın zor olabile-

ceğinin fakat ürünleri tanımanın ve sınırlamanın 
kontrol edilebileceğinin altını çizen Çakaloğlu, 
sağlıklı seçimler için yapılması gerekenleri 
aktardı. Çakaloğlu bunları, alışverişte ürün 
ambalajlarının arka yüzünün incelenmesi, içerik 
listesi ne kadar uzunsa ve anlaşılmaz terimlerle 
doluysa ürünün doğallıktan o kadar uzak oldu-
ğu, "şekersiz" olabileceğini ancak yerine hangi 
tatlandırıcıyı koyduklarına ve "fit" ifadesinin 
olabileceğini fakat raf ömrünü uzatan kimya-
sallar içerebileceğine dikkat edilmesi şeklinde 
sıraladı. Çakaloğlu, evde basit malzemelerle 
hazırlanmış yiyeceklerin yalnızca fiziksel değil, 
zihinsel sağlığa da iyi geldiğini vurguladı.

Asılsız ihbarlara 
15 bin TL ceza 

HÜSEYIN ARSLAN

Nüfusun 
6 katı 
ziyaretçi 
ağırladı

Diyarbakır'da mobil kanser tarama aracı, erken tanı için 
kırsaldaki kadınlara ulaşarak ücretsiz hizmet sunuyor.

MOBIL KANSER TARAMASI HAYAT KURTARIYOR 

iŞLENMiŞ GIDALAR
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Yeşilay Genel Başkanı Mehmet Dinç, 
Yeşilay'ın bağımlılıkla mücadelede 

dünyada da öncü bir rol üstlendiğini 
belirtti. Dinç, Yeşilay Edirne Şubesi'ni zi-
yaretinde yaptığı konuşmada, Yeşilay’ın 
bağımlılıkla mücadelenin bayraktarlığını 
yaptığını söyledi. Yeşilay’ın 105 yıldır 
gece gündüz demeden bağımlılıkla 
mücadele çalışmalarına devam ettiğini 
belirten Dinç, "Bu dönemde tarihi bir 
sorumluluğumuz var. Bağımlılıkla alakalı 
riskler çok arttı. Nasıl riskler ve bağım-
lılıkla ilgili tehditler arttıysa bizim de 
gayretimiz, mücadele gücümüz artacak" 
dedi. Öncelikle çocukların, gençlerin 
bağımlılıkla tanışmasını önlemeye 
çalıştıklarını dile getiren Dinç, Yeşilay’ın 
önleme çalışmalarına çok önem verdiğini 
vurguladı. Dinç, Yeşilay gönüllülerinin de 
sahada bağımlılıkla mücadele etmeye 
devam ettiğini kaydetti. Yeşilay’ın dün-

yaya örnek çalışmalar ortaya koyduğuna 
değinen Dinç, konuşmasına şöyle devam 
etti: "Yeşilay bağımlılıkla mücadelede 
dünyada da öncü bir rol üstlenmiş du-
rumda. Hem Birleşmiş Milletler nezdinde 
hem Dünya Sağlık Örgütü ile yaptığı-
mız çalışmalarda Yeşilay dünyadaki 
bağımlılıkla ilgili politikaları belirler hâle 
gelmiş durumda. Dünyadaki politikaları 
belirlerken Edirne'de ya da memleke-
timizin herhangi bir ilinde bağımlılığın 
çok yaygın olmasını bekleyemeyiz, in-
sanımıza ulaşılmamasını bekleyemeyiz. 
Dünyayı kurtarırken kendi evimizi ihmal 
etmeyi bekleyemeyiz. Bu yüzden kendi 
evimize çok daha önem vereceğiz." 
Dinç, Edirne'nin bağımlılıkta Türkiye'de-
ki iller arasında ilk 10'da olmadığını 
fakat kentte alkol, sigara ve madde 
kullanımıyla ilgili çalışmalar yapılması 
gerektiğini vurguladı.

ünay, Trakya Üni-
versitesi ev sahip-

liğinde düzenlenen 
Yeşil Enerji Çalışta-

yı’nda “Enerjide Dönüşüm ve Yeşil 
Hidrojen” başlıklı bir sunum yaptı. 
Günay, dünyanın küresel ısınma-
ya bağlı önemli bir iklim kriziyle 
karşı karşıya kaldığını vurguladı. 
Fosil yakıtların kullanımının, sera 
gazı salınımını artırdığını hatırla-
tan Günay, güneş ve rüzgâr gibi 

yenilenebilir kaynaklarla enerji 
üretiminin artırılması gerektiğine 
dikkati çekti.

Günay, küresel ısınmanın 
önlenmesi için tedbir alınmadığı 
takdirde dünya genelinde pek 
çok olumsuzluğun yaşanma-
ya devam edeceğini dile getirdi. 
Küresel ısınmanın dünyayı tehdit 
ettiğini hatırlatan Günay, şunları 
kaydetti: “Küresel ısınma eğer bu 
şekilde devam ederse 2070 yılında 

dünyanın 3’te 2’si yaşanmaz hâle 
gelecek. Küresel ısınma 1,5 santig-
rat dereceyi aşarsa 1 milyar insan 
iklim göçmeni olacak ve göç etmek 
zorunda kalacak. O yüzden küresel 
ısınmayla mücadele etmek, son 
derece önemli. Son dönemde 
yaşadığımız sel, yangın ve doğal 
afetleri görüyoruz ve bunları, daha 
önce yaşadıklarımızdan çok daha 
farklı şekillerde görüyoruz.” Günay, 
iklim kriziyle mücadele hususunda 

Türkiye’nin de taraf olduğu 2015 
Paris İklim Anlaşması’nın imza-
landığını, 2021’de de Avrupa Yeşil 
Mutabakatı’nın uygulanmaya baş-
ladığını sözlerine ekledi. Dünyanın 
yeşil dönüşüme ihtiyacı olduğunu 
vurgulayan Günay, “Dünya gene-
linde enerji tüketiminin yüzde 80’i 
hâlâ fosil yakıtlardan sağlanıyor. 
Yenilenebilir enerji kullanımı yüzde 
12, nükleer enerji kullanımı yüzde 8 
oranında” diye konuştu.

Van'ın Başkale ilçesi sınırında 
bulunan 2 bin 730 rakımlı Gü-

zeldere Geçidi'nde olumsuz hava 
koşullarında ulaşımda aksamala-
rın yaşanmaması için inşa edilen 
3 bin 150 metre uzunluğundaki 
tünelin, Van-Hakkâri yönündeki 
tüpü 15 Kasım 2024'te Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Ura-
loğlu'nun katıldığı törenle açıldı. 
Daha önce 40 dakika olan güzer-
gâhtaki yolculuk süresini birkaç 
dakikaya düşüren tünel ile kar, 
tipi ve fırtına nedeniyle geçmişte 
yolda kalan yöre halkının yaşadığı 
sorun ortadan kaldırıldı.

Güvenli yolculuk
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı 

Karayolları Genel Müdürlüğünce, 
olumsuz hava koşulları nedeniyle 
ulaşımda aksama yaşanmaması, 
trafiğin güvenli akışının sağlan-
ması amacıyla hayata geçirilen 
Yüksekova-Yeniköprü Yolu 
Projesi de sürüyor. Proje kapsa-
mında Hakkâri-Yüksekova kara 
yolunun Yeniköprü mevkisinde 
2019'da çift tüp şeklinde yapımına 
başlanan 3 bin 965 metrelik tünel, 
ocak ayında araç geçişlerine açıl-
dı.Tünelin hizmete sunulmasıyla 
sürücüler ve yolcular, sürekli taş 

düşmelerinin yaşandığı, heyelan 
ve kışın çığ riskinin bulunduğu 
güzergâh yerine tüneli kullana-
rak tehlikeden uzakta güvenli 
seyahat etme imkânı buldu. 
Toplamda 660 metre olan ve 
çalışmaları büyük ölçüde tamam-
lanan üç köprü ile 6,7 kilometrelik 
bölünmüş yolun da yer aldığı 
proje kapsamında inşa edilen T-2 
tüneli ve bağlantı yollarındaki 
çalışmalar ise devam ediyor.

Mağduriyete son
Sürücüler ve yolcular, Van ve 

Hakkâri'de yürütülen bu çalışma-
larla tehlikeden uzakta, daha kon-
forlu yolculuk yapmanın mutlulu-
ğunu yaşıyor. "Ağır vasıtalar için 
bir saatlik yol 4-5 dakikaya indi" 
Yaklaşık 20 yıldır kamyonuyla 
Van'dan Hakkâri'ye yük taşıma-
cılığı yapan Nevzat Çiftçi, tünelin 
bölge için önemli bir hizmet oldu-
ğunu söyledi. Tünel yapılmadan 
önce çok sıkıntılar yaşadıklarını 
anlatan Çiftçi, şunları kaydetti: 
"Önceden burada çok kaza olduğu 
için yol sürekli trafiğe kapanıyordu. 
Bu yüzden biz de mağdur oluyor, 
saatlerce yolun açılması bekliyor-
duk. Tünelin yapılmasıyla işimiz 
kolaylaştı “ diye konuştu.

Van’dan Hakkâri ve Yüksekova’ya ulaşımın 
sağlandığı kara yoluna inşa edilen tüneller-
le trafiğin daha güvenli akışı sağlandı.

Bu yılın ocak-nisan döneminde Türkiye genelinde meydana 
gelen 199 bin 905 trafik kazasında olay yerinde 684 kişi hayatını 

kaybetti, 111 bin 928 kişi yaralandı. İçişleri Bakanlığı Emniyet Genel 
Müdürlüğü Trafik Başkanlığı tarafından yayımlanan Nisan 2025 Trafik İs-
tatistik Bülteni’nden derlediği bilgilere göre, yılın ilk dört ayında Türkiye 
genelinde toplam 199 bin 905 trafik kazası meydana geldi. Bu kazaların 
581’i ölümlü, 78 bin 297’si yaralanmalı, 121 bin 27’si ise maddi hasarlı 
olarak kayıtlara geçti. Nisan ayında ise ülke genelinde 51 bin 591 trafik 
kazası yaşandı. Bu kazaların 170’i ölümlü, 21 bin 735’i yaralanmalı, 29 
bin 686’sı ise maddi hasarlı olarak kayıtlara yansıdı. Aynı ayda meydana 
gelen kazalarda olay yerinde 205 kişi hayatını kaybetti. Bu ölümlerin 
77’si yerleşim yeri içinde, 128’i yerleşim yeri dışında gerçekleşti. Nisan 
ayında toplam 31 bin 239 kişi yaralandı. Yaralananların 25 bin 709’u 
yerleşim yeri içinde, 5 bin 530’u ise yerleşim yeri dışında kaydedildi. Bu 
senenin ocak-nisan dönemini kapsayan verilere göre, trafik kazalarında 
olay yerinde hayatını kaybedenlerin sayısı 684’e ulaştı. Ölümlerin 276’sı 
yerleşim yeri içinde, 408’i ise yerleşim yeri dışında meydana geldi. Aynı 

dönemde 111 bin 928 kişi yaralandı. Yaralananların 91 bin 841’i yerleşim 
yeri içinde, 20 bin 87’si ise yerleşim yeri dışında yaşanan kazalarda 
kayıtlara geçti. Nisan ayında ölümlü ve yaralanmalı kazaların en çok 
yaşandığı iller arasında İstanbul ve Ankara öne çıktı. İstanbul’da 2 bin 
979 ölümlü -yaralanmalı kazada 16 kişi hayatını kaybetti, 3 bin 656 kişi 
yaralandı. Ankara’da ise 1319 kazada 10 kişi yaşamını yitirdi, 1814 kişi de 
yaralı olarak kayıtlara geçti. Yılın ilk dört ayında ise İstanbul’da 10 bin 
566 ölümlü-yaralanmalı kazada 47 kişi yaşamını yitirdi, 12 bin 848 kişi 
yaralandı. Aynı dönemde Ankara’da 5 bin 56 kazada 55 kişi öldü, 6 bin 
915 kişi de yaralı olarak kaydedildi. Nisan ayında ülke genelinde 3 milyon 
165 bin 405 trafik cezası uygulandı. Bu cezaların büyük çoğunluğu araç 
plakasına ve sürücülere kesildi. Yılın dört ayında ise toplam 11 milyon 
246 bin 716 trafik cezası uygulandı. Bu cezaların 9 milyon 455 bin 755’i 
araç plakasına, 1 milyon 764 bin 73’ü ise sürücülere yazıldı. Nisan ayında 
22 bin 173 sürücünün alkollü olarak araç kullandığı, 1451 sürücünün 100 
ceza puanını doldurduğu, 95 sürücünün ise hız limitini 5 kez aştığı tespit 
edildi. Aynı dönemde 187 bin 115 araç trafikten menedildi.

İLK 4 AYDA 684 KIŞI TRAFIK KAZASINDA VEFAT ETTI 

1,5 DERECELiK FARKLA 
1 MiLYAR iNSAN 

YERiNDEN OLACAK 
DSİ'den yapılan yazılı açıklamada, 
"Havaların ısınmasıyla birlikte 

baraj, gölet, sel kapanı, regülatör, 
sulama kanalı gibi su depolama ve iletim 
tesislerine serinlemek ve yüzmek için 
giren vatandaşlarımızın sayısında artış 
gözlemlenmektedir. Su depolama ve ile-
tim tesisleri, yüzmek ve serinlemek için 
son derece uygunsuz tesisler olup bu 
tesislere girecek kimseler için görünen 
ve görünmeyen çok sayıda tehlike barın-
dırmaktadır. Baraj ve gölet gibi depolama 
tesislerimizin, göl alanları engebeli bir 
zemin yapısına sahip olup, su derinliği 
ani olarak değişim gösterebilmekte, 

bu da boğulma riskini artırmaktadır. 
Aniden derinleşen su, özellikle yüzme 
bilmeyen kimselerin büyük bir tehlikeyle 
karşılaşmasına sebep olacaktır. Üstelik 
bu engebeli zemin, akarsuların getirdiği 
ve balçık olarak tarif edilebilecek rusubi 
malzemeyle kaplı olduğundan, üzerine 
basılması durumunda temas eden kim-
seyi içine doğru çekebilmektedir" denildi. 
Açıklamada, baraj göllerinde su tahliyesi 
ya da enerji üretimi sırasında güçlü 
yüzey ve dip akıntıları meydana geldiği, 
bu akıntıların suya girenlerin sürüklenip 
sudan çıkmasına engel olduğu ve boğul-
mayla sonuçlanabildiği aktarıldı.

G

Yeşil Hidrojen 
Üreticileri Derneği 
(H2DER) Başkanı 

Yusuf Günay, küresel 
ısınmanın 1,5 

santigrat dereceyi 
aşması durumunda, 

1 milyar insanın 
iklim göçmeni 

olacağını söyledi.

MARMARA’DA MÜSILAJ YENIDEN GÖRÜLDÜ

İstanbul’a en yakın ada olarak bilinen Kınalıada’nın açıklarındaki müsilaj Marmara Denizi’nde yer yer bulanıklığa sebep 
oldu. Müsilajın kıyıya yakın bölgelerde daha yoğun, açıklarda ise daha az yer kaplaması dikkati çekti. Kınalıada’nın 

limanında ve teknelerin bağlı bulunduğu balıkçı barınaklarında 26 Ocak’ta müsilaj gözlenmişti. Çevre sakinleri, adalarında 
hızla çoğalan ve turizmi tehdit eden müsilaj için yetkililerin acil önlem almasını talep etmişti.

Cep telefonu 
bomba gibi 
PATLADI 

Adana'nın merkez Yüreğir ilçesinde cep 
telefonu bataryasının patlayarak alev 

alma anı güvenlik kamerasınca görüntülendi. 
19 Mayıs Mahallesi'nde cep telefonu tamircisi, 
müşterisinin getirdiği arızalı telefonu şarja 
taktı. Tamirci arızalı telefonları kontrol ettiği 
sırada şarjdaki telefonun bataryası bir anda 
patladı. Kısa süreli panik yaşayan tamirci, 
masanın üzerinde yanan telefonu alıp yere 
attıktan sonra ayağıyla üzerine basarak 
söndürdü. Güvenlik kamerasınca kaydedilen 
görüntülerde, tamirci arızalı telefonları 
kontrol ettiği sırada şarjdaki cep telefonu ba-
taryasının patlayarak alev aldığı görülüyor. 
Kayıtlarda, iş yerinde bulunanların panik 
yaşaması ve tamircinin yanan telefona 
müdahalesi de yer alıyor.

ZORLU YOLLAR 
TÜNELLER iLE AŞILDI 

DSİ'den 'Baraj ve 
sulama kanalları' uyarısı

Yeşilay dünyaya öncü oluyor

Yusuf Günay
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Türkiye ve İngiltere arasında tarihi anlaşma
Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

38,749
%0,36

43,643
%0,27

4149,39
%1,11

9,395
%1,25

64,080
%1,97

Keleş, teknik engellerin kaldırılmasının sevindirici gelişme olduğunu ancak bu durumun şirketlerin hazırlıksız şekilde pazara girmesini kolaylaştırmayacağını 
belirterek, İngiltere pazarına girmek isteyen Türk şirketlere şu tavsiyelerde bulundu: “Türk şirketlerinin öncelikle İngiltere’nin ürün standartları, belgelen-

dirme süreçleri ve gümrük prosedürleri konusunda bilgi sahibi olması gerekir. Özellikle sanayi ve kimya ürünlerinde regülasyonlara uygunluk 
ve ürün güvenliği belgeleri sürecin merkezinde yer alıyor. İngiltere’nin ticari yapısı, hızlı karar alma mekanizmaları ve çeşitliliğe açık 

tüketici profili, Türk firmaları için hem markalaşma hem de doğrudan satış açısından büyük avantaj sunuyor. Ürünlerin ka-
litesiyle birlikte doğru iletişim stratejisi yürüten firmalar burada kısa sürede sadık müşteri portföyü oluşturabi-

liyor.” Türkiye ve İngiltere arasında STA’nın güncellenmesine yönelik müzakerelerin temmuzda 
Ankara’da başlayacağını da anımsatan Keleş, bu müzakerelerin uzun vadeli ve 

çok katmanlı bir süreç olacağını sözlerine ekledi. 

‘TÜRK FIRMALARI IÇIN
 BÜYÜK AVANTAJ’

Avrupalı Türk Markalar Birliği (ATMB) Başkanı 
Vehbi Keleş, bu hafta Türkiye ve İngiltere arasında 
Serbest Ticaret Anlaşması’nı (STA) güçlendirmek 
üzere imzalanan yeni fasılların ikili ticareti daha 
da geliştirmek için kritik adım olduğunu söyledi.

İstanbul Ticaret Odası (İTO) Başkanı Şekib 
Avdagiç, Türkiye ve Yunanistan’ın yalnızca 
tarihi ve kültürel açıdan değil ekonomik ve 
ticari alanlarda da birbirini tamamlayan iki ülke 
olduğunu söyledi. Avdagiç, Türkiye, Asya ile 
Avrupa arasında bir köprü konumundayken, Yu-
nanistan’ın bu köprü üzerinden Avrupa’ya açılan 
hayati bir geçit olarak stratejik bir öneme sahip 
olduğunu, bu konumu da büyük bir değer olarak 
gördüklerini ifade etti. Türk ve Yunan iş dünyası 
aktörleri arasındaki iş birliğini, küresel ekonomik 
zorlukların giderek arttığı bölgede rekabetçi ve 
sürdürülebilir ekonomik kazançlar elde etmek 
adına kritik önemde değerlendirdiklerini aktaran 
Avdagiç, şöyle devam etti:

“Bu bağlamda, Türkiye ile Yunanistan 
arasındaki Yüksek Düzeyli İş birliği Konseyi gibi 
kurumsal mekanizmalar, bu işbirliğini teşvik 
etmek açısından önemli birer kaynaktır. Ayrıca, 
Türkiye ile Yunanistan arasındaki mevcut ikili 
ticaret hacmi yaklaşık 6 milyar dolar seviyesinde. 
Yunanistan, Türkiye’nin ihracatında 14. sırada, 

ithalatında ise 42. sırada yer almaktadır. Öte 
yandan Türkiye, Yunanistan’ın ihracatında 9. 
sırada, ithalatında ise 8. sırada. Özellikle sağlık, 
çevre, kültür ve sanat, turizm, ekonomi ve ticaret 
alanlarında Yunan muhataplarımızla daha da 
geliştirilebilecek ve derinleştirilebilecek önemli 
bir iş birliği potansiyeli bulunduğuna inanıyoruz. 
2024 yılında 710 bin Yunan vatandaşı Türkiye’yi 

ziyaret etti. Buna karşılık yaklaşık 1,5 milyon Türk 
vatandaşı Yunanistan’a seyahat etti. Türk turist 
sayısındaki bu önemli artış, vize prosedürlerinin 
kolaylaştırılması sayesinde mümkün olmuştur. 
İnanıyoruz ki, özel paket programları gibi ortak 
turizm girişimleriyle bu rakamlar daha da artı-
rılabilir ve böylece hem ekonomilerimiz hem de 
halklarımız arasındaki bağlar güçlendirilebilir.”

GEÇEN YIL 1,5 MILYON TÜRK 
YUNANISTAN’A SEYAHAT ETTI

Avrupalı Türk Markalar Birliği 
(ATMB) Başkanı Vehbi Keleş, 
Ticaret Bakanı Ömer Bolat’ın 
bu hafta İngiltere temasları 
kapsamında İngiltere Ticaret 
Bakanı Jonathan Reynolds 
ile görüşmesinde imzalanan 
Ticarette Teknik Engeller Faslı 
ve bu faslın Kimyasallar ile 
Motorlu Taşıtları Ekleri’nin 
ticarete etkisini ve STA’nın 
güncellenmesine yönelik son 
gelişmeleri değerlendirdi.

Türkiye ve İngiltere ara-
sında STA’nın teknik engeller 
faslına yönelik yeni protokol-
lerin imzalanmasının Türk 
iş dünyası tarafından mem-
nuniyetle karşılandığını dile 
getiren Keleş, “Bu yılın ilk 4 
ayında Türkiye’nin İngiltere’ye 
ihracatı yüzde 21 artışla 5,3 
milyar dolara ulaştı. Bu veriler, 
Türk markalarının bu pazar-
da hızla büyüdüğünü ortaya 
koyuyor ancak hâlâ ciddi 
potansiyel mevcut” dedi.

‘Engeller ortadan 
kaldırıldı’
Keleş, bu hafta imzalanan 

yeni fasılların özellikle oto-
motiv ve kimya sektörlerini 
doğrudan etkilediğini ifade 
ederek, “Bu iki sektör şu anda 
yaklaşık 8 milyar dolarlık 
ticaret hacmini temsil ediyor. 

Teknik engeller, ticarette 
görünmeyen ama yavaşlatıcı 
unsurlar... Bu anlaşmalar en-
gellerin ortadan kaldırılma-
sını sağlarken, ticaretin daha 
hızlı, maliyetlerin daha düşük, 
işlemlerin ise daha şeffaf 
olmasına katkı sunacak” diye 
konuştu.

Rekabetin artacağını ve 
Türk markalarının kalite, hız 
ve maliyet avantajı sayesinde 
pazarda daha güçlü yer edi-
nebileceğini ifade eden Keleş, 
İngiltere’nin oturmuş bir 
pazar olduğunu, burada ba-
şarı sağlayabilmek için ürün 
kalitesinin yanı sıra yerel 
düzenlemelere ve standartla-
ra uyumun da şart olduğunu 
vurguladı. (AA)

1 Ocak-7 Mayıs döneminde 2 milyon 300 bin turisti 
ağırlayan Antalya, bu yıl için belirlenen 18 milyon 

yabancı turist hedefine emin adımlarla ilerliyor.
Ramazan Bayramı tatili ile se-
zonun açıldığı Antalya’da, farklı 
ülkelerden gelen turistler tatilin 
keyfini çıkarıyor. Nisanda Pas-
kalya dolayısıyla yüksek doluluk 
yakalanan kentte, hareketlilik 
sürüyor. Akdeniz Turistik Otelci-
ler ve İşletmeciler Birliği Başkanı 
Kaan Kaşif Kavaloğlu, Antalya’da 
sezonun Ramazan Bayramı tatilin-
de açıldığını, sonrasında Paskalya 
ile hareketliliğin arttığını belirtti.

Antalya’ya gelen turist sayısının 
2 milyon 300 bini aştığını anlatan 
Kavaloğlu, “Tabii ki yine ilk sırada 
Almanlar, Ruslar ve İngilizler geli-
yor. Bu sene açıkçası Polonya’dan 
ciddi anlamda artış bekliyoruz. Kış 
aylarında da Polonya’dan artışlar 

devam etti. Bu da bizim için gelece-
ğe yönelik çok olumlu bir bilgi. Bu 
sene Belçika, Hollanda pazarında 
da artış bekliyoruz” diye konuştu. 

Kültür ve Turizm Bakanı ile tu-
rizmcilerin Antalya için belirlediği 
18 milyon turist hedefini yakala-
yacaklarını dile getiren Kavaloğlu, 
yurt dışında yaşayan Avrupalı 
Türklerin Türkiye’de tatil yapma 
isteklerinin kendilerini mutlu etti-
ğini ifade etti. 

Kavaloğlu, “Onların kendi ana 
vatanlarında tatil yapma istekleri 
ve hevesleri bizler için çok değer-
li. Dolayısıyla bu sene 18 milyon 
turiste Avrupa’da yaşayan Türk 
misafirlerimizle birlikte ulaşa-
cağız” dedi. Antalya’da 2 milyon 

800 bin kişinin yaşadığına dikkati 
çeken Kavaloğlu, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Geçen sene 17 milyon 
turist ağırlayarak, yerli turistlerle 
birlikte neredeyse nüfusunun on 
katı kadar turist ağırladık. Dolayı-
sıyla bu sene için de hedefimiz bu. 
Temmuz, ağustos aylarına baktığı-
nızda Antalya her ay kendi nüfusu 
kadar turisti ağırlıyor. Bu anlamda 
Antalya dünyanın en özel turistik 

merkezlerinden, destinasyonla-
rından biri. Sürdürülebilir olmasını 
sağlamaya çalışıyoruz.”

Ülkelerin bayram tatillerine 
değinen Kavaloğlu, “Paskalya 
döneminde otellerde yüzde 100 
dolulukları yakaladık. Avrupalı tu-
ristlerin önce Paskalya, sonrasında 
Hollandalı, Alman ve Rusların tatil-
leriyle sezon güçlü şekilde devam 
ediyor” diye konuştu.

ANTALYA, TURIST HEDEFINE 
EMIN ADIMLARLA ILERLIYOR

‘ASTORIA GRANDE’ KRUVAZIYERI TRABZON’DA 

Türkiye’deki çeşitli limanlara uğrayan “Astoria Grande” kruvaziyeri, 947 yolcusuyla Trabzon’a geldi. Samsun’dan 
sabah saatlerinde hareket eden 1200 yolcu kapasiteli, 193 metre uzunluğunda ve 30 metre genişliğindeki 11 katlı 

kruvaziyer, Trabzon Limanı’na ulaştı. Turistler, işlemlerinin ardından Trabzon’un tarihi ve turistik mekânlarını 
ziyaret etmek ve alışveriş yapmak için limandan ayrıldı. Yeni sezonda ikinci kez Trabzon Limanı’na gelen, 440 kişilik 

mürettebatın görev yaptığı kruvaziyerin, akşam saatlerinde Rusya’nın Soçi kentine hareket edeceği öğrenildi.

İKİLİ TİCARET
HIZ KAZANACAK

Keleş, bu hafta imzalanan 
yeni fasılların özellikle otomotiv ve 

kimya sektörlerini doğrudan etkilediğini 
ifade ederek, “Bu iki sektör şu anda yaklaşık 

8 milyar dolarlık ticaret hacmini temsil ediyor.  
Teknik engeller, ticarette görünmeyen ama yavaş-
latıcı unsurlar... Bu anlaşmalar engellerin ortadan 

kaldırılmasını sağlarken, ticaretin daha hızlı, 
maliyetlerin daha düşük, işlemlerin ise 

daha şeffaf olmasına katkı suna-
cak” diye konuştu.

PANASONIC, 10 BIN 
KIŞIYI IŞTEN ÇIKARACAK

Panasonic Holdings, Japonya’daki çalı-
şanları da dâhil olmak üzere 10 bin kişi-

yi işten çıkaracağını bildirdi. Osaka merkezli 
elektronik üreticisi Panasonic’ten yapılan 
açıklamada, şirketin istihdam küçülmesine 
gideceği kaydedildi. Şirketin yurt içinde 5 
bin, denizaşırı yerlerde de 5 bin olmak üzere 
toplamda 10 bin kişinin işine son vereceğinin 
belirtildiği açıklamada, “Şirket, operasyonel 

verimliliği, satış ve dolaylı departmanlara 
odaklanarak kapsamlı gözden geçirecek 
ve personel sayısını yeniden tasarlayacak” 
ifadesi kullanıldı. Açıklamada, yeni karar 
kapsamında, kârlılık artışı öngörülemeyen 
ve zarar eden faaliyetlerin sonlandırılacağı 
bildirildi. İşten çıkarma süreci çoğunlukla 
Mart 2026’da sona erecek 2025 mali  
yılında gerçekleştirilecek.
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İnsanların farklı bakış açıları 
olduğu bir gerçektir. Zaman 
zaman bir olay veya bir durum 
hakkında çeşitli görüşlerin 

ortaya atıldığına şahit oluyoruz. 
Olumlu davranış veya olumsuz 
davranış, olumlu bakış veya olum-
suz bakış, olumlu yaklaşım veya 
olumsuz yaklaşım olarak görülüyor 
her şey. 

Zaten insan doğruların ve yanlış-
ların toplamıdır. Önemli olan bizlerin 
tarım sektörüne nasıl baktığımızdır.

GAZ ALMA
ŞAMPİYONLARI!
Güneydoğu Anadolu bölgemizden 

başlayarak buğday hasadına başla-
nıldı. Dolaysıyla TMO (Toprak Mah-
sulleri Ofisi) dan buğday ve arpa alım 
fiyatları ile dış ticaret tedbirlerine 
yönelik alınan bazı kararları ve ürün 
gruplarının fiyatlarının açıklanması 
yönünde beklentiler de arttı.

Bu arada alım fiyatları ile ilgili 
çiftçiye gaz verme çalışmaları da 
son hız devam ediyor. Şimdiye kadar 
gözlemlerim açıklanan fiyatlarda 
çiftçi-üretici memnun olsa dahi; 
muhalefet, odalar, birlikler, STK 
temsilcileri ve tarım yazarlarının ba-
zıları fiyatlardan hiçbir zaman mem-
nun olmadı. 

Bu deyimi oldum olası çok sev-
mişimdir. (Deyim tahminini size 
bırakıyorum) TDK’ ya baktığımda 
bu deyimin anlamı “birinin davasını 
ondan çok savunur olmak” şeklin-
de. 2025 üretim döneminde de aynı 
şeyleri yaşayacağımızın sinyallerini 
alıyorum. 

Hemen 2023 yılını hatırlayalım. 
Bazı öngörüler doğrultusunda TMO 
ülkeyi buğday açısından garantiye 
almak ve piyasayı regüle etmek için 
2023 yılında buğday ithalatı yapmış-
tı. Yeterince buğday stokuna sahip 
olduğu halde hem de T.C. Hazine ve 
Maliye Bakanlığına rağmen bütün 
riski alarak, üstelik çok verimli bir 
yıl olmasına karşın tarihinde bir 
rekora da imza atarak TMO alımlar 
yaptı.  

2024 yılı üretim döneminde de 
aynı şekilde bütün riski alarak, Türk 
çiftçisi zarar etmesin, üretime devam 
edilsin diye T.C. Tarım ve Orman 
Bakanlığını temsilen TMO (Toprak 
Mahsulleri Ofisi) alımlar yaptı. 2025 
yılında da çiftçi mağdur edilemeden 
piyasa dengeye ulaşsın diye aynı 
çalışma gayreti içinde olunulacaktır, 
bundan şüpheniz olmasın. 

TÜRK ÇİFTÇİSİNİN EMEĞİNİN 
KARŞILIĞINI ALMASINI İSTERİM.

Rusya ve AB ülkeleri üretim mali-
yetleri ile bizim çiftçilerimizin üretim 
maliyetleri bir değil. İçinde bulundu-
ğumuz ekonomik koşularla bir olma-
sı da mümkün değil!

Türk çiftçisi, AB ülkelerinden;
Tohumu, Gübreyi, Tarımsal ilacı, 

Mazotu, Elektriği yüksek fiyattan 
kullanıyor!

Dünyada çiftçi zarar eder devlet 
desteklerle çiftçisini ayağa kaldırır!

Tohum Desteği; Tohumluk firma-
ları tarafından tekelleşmiş vaziyette, 
çiftçiden 10-12 TL’ye alınan tohumluk 
ürünler elenip, ilaçlanıp paketlenerek 
tekrar çiftçiye 3 katı fiyatına satılıyor. 
Sen eleme-paketleme tesisini ku-
rarsan, benim çiftçim geri kalanını 
halleder.

Mazot Desteği; Bu konuyu Milli-
yetçi Hareket Partisi Genel Başkanı 
Sayın Devlet Bahçeli Bey Meclis grup 
konuşmasına taşımıştı. Kıymetli 
büyüğüm Devlet Bey özellikle 
tarımla ilgili her konuda konuşmaz, 
çok önemli gördü ki bu konuda 
tavsiyede bulundu. “Çiftçinin kul-
lanacağı mazottan ÖTV ve KDV’yi 
kaldıralım.” ÇKS kayıtlarından ne 
kadar alan işlenildiği hangi ürün 
ekildiği dataları çıkartılır. Yanlış 
beyan, olabilir, olacaktır ama ilk yıl 
sen yüzde 70’ ‘i yakala bu bile ba-
şarıdır. Üçüncü yılda yüzde 90’ları 
yakalarsın.

Gübre ve İlaç desteği: Bu konuda 
çiftçiye teknik olarak destek veril-
melidir. Çiftçi kafasına göre her yıl 
aynı gübreleri artırarak kullanmaya 
devam ediyor. Dolaysıyla gübre ve 
ilaç bayilerinin insafına kalmış vazi-
yetteler. 

Teknik Eleman ve Yönetici Deste-
ği: İlçe ve İl tarım personeli yazışma, 
yönetmelik ve ÇKS’de epeyce uz-
manlaştı. ÇKS’de e-devlet başvuru-
ları evrak işlerini azaltacak denildi. 
Aksine daha fazla evrak işi çıkardı. 
Özellikle ilçe tarım teknik personel-
leri hem çok zor şartlarda çalışıyor 

hem de mesleki bilgileri hızlı bir 
şekilde giderek köreliyor. Taşra 
teknik personeli hem sahadan 
hem de çiftçiden tamamen kop-
tu. Sorun olarak görülmeyen bu 
devasa sorun bir an önce çözüme 
kavuşturulmalıdır.

Bakanlıkta, özellikle taşra 
kurumlarında; İl müdürleri, İl 
müdürü yardımcıları, şube mü-
dürleri ve ilçe müdürlüklerinde 
her kademe yönetici için yazılı 
sınav, psikolojik testler belirli 
periyotlarla tekrarlanmalıdır. 
Yazılı sınavda başarısız olanlar 
bir alt kademede görevlendi-
rilmeli. Psikolojik testlerde ba-
şarısız olanlara ise yöneticilik 
verilmemelidir.

SGK pirim desteği; gece 
gündüz ülkesi için emek veren 
çiftçilerin yüzde 80’i sosyal gü-
vencesi olmadan yaşamlarını 
süründürüyor. Bölgeler göz 
ününe alınarak kuru şartlarda 
200 dekar ve sulu şartlarda 500 
dekar ekiliş yapan çiftçilerin 
sosyal güvenlik pirim desteği 
yapılmalıdır.

Son söz: İnsanlar bekliyor!... 
Gençlik gelecek, çiftçi üretimde 
devamlılık, anne babalar ço-
cuklarına daha fazla mahcup 
olmamayı, nişanlılar evlenmeyi, 
emekliler eş, çocuk, torun ve 
çevrelerine daha fazla mahcup 
olmamayı, memur ay sonunu ra-
hat getirmeyi, işçi, asgari ücretli 
ve günlük çalışanlar yapılacak 
iyileştirmeleri bekliyor! 

İnsanlar bekliyor… İnsanlar bir 
ümit bekliyor!

ANNE, MANEVİ
KAYNAĞIMIZ!
Karşılıksız sevmenin yegâne 

temsilcileri olan annelerimiz, 
aynı zamanda geleceğimizin 
teminatı, milletimizin maddi 
varlığının güvencesi, birlik ve 
bütünlük içinde yaşayabilmemi-
zin en önemli manevi kaynakla-
rındandır.

Duygu ve düşüncelerimizin 
şekillenmesinde, kişiliğimizin 
oluşmasında, zihniyetimizin 
sağlıklı olmasında ve sorunlara 
dair değerlendirmelerimizde 
olgun bir bakış açısı elde etme-
mizde vazgeçilmez katkıları olan 
başta annem olmak üzre tüm 
annelerimizin (Mayıs ayının ilk 
haftası, Pazar günü)“Anneler Gü-
nü’nü” kutluyorum.

TARIMA NASIL 
BAKIYORUZ?

ALPARSLAN TEKBAŞ 
alparslantekbas@turkgun.com

Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır, sosyal medya 

hesabından yaptığı paylaşımda, 
sanayi üretim endeksinin martta yıllık 
bazda yüzde 2,5 ve aylık yüzde 3,4 
yükseldiğini bildirdi. En büyük artışın 
yıllık yüzde 4,3 ile yüksek teknoloji 
grubunda yaşandığını vurgulayan 
Kacır, şunları kaydetti: “Sanayi üretiyor, 
Türkiye yükseliyor. Sanayicimizi tüm 
imkânlarımızla desteklemeye, Türkiye’yi 
yatırımla, istihdamla, üretimle ve 
ihracatla büyütmeye devam edeceğiz. 
Önümüzdeki süreçte, sanayicilerimiz 
için finansman ve istihdam imkânlarını 
geliştirecek, sanayimizin rekabet  
gücünü koruyacağız.”

Esnek süreli araç paylaşım 
platformu GetirAraç, 

hayata geçirdiği yeniliklerle en 
gelişmiş güvenlik teknolojilerini 
uygulamaya alarak sektöründe 
güvenli sürüşe öncülük ediyor. 

Trafik Haftası nedeniyle 
yaptığı açıklamada, paylaşımlı 
araç modeliyle bireysel araç 
sahipliğini azalttıklarını belirten 
GetirAraç CEO’su Emre Ayyıldız, 
trafikteki araç sayısını düşürerek 
daha güvenli ve sürdürülebilir 
bir şehir hayatının oluşmasına 
yardımcı olduklarını ifade 
etti. Emre Ayyıldız, “GetirAraç 
filosundaki tüm araçlar, dijital 

kontrol ve veri izleme altyapısıyla 
donatıldı. Araçlarımızda entegre 
şekilde çalışan gelişmiş IoT 
(Nesnelerin İnterneti) cihazları 
kullanıyoruz. Bu cihazlar, her bir 
araçtan anlık olarak yaklaşık 50’ye 
yakın farklı parametre verisini 
toplamamızı sağlıyor. 

Bu teknoloji, araçlar 
üzerinde fiziksel erişim 
gerektirmeden belirli işlemlerin 
güvenli ve merkezi bir şekilde 
yönetilebilmesini mümkün kılıyor. 
Böylece operasyonel süreçlerde 
hem hız hem de güvenlik 
açısından önemli avantajlar elde 
ediyoruz” diye konuştu.

‘SANAYIMIZIN 
REKABET GÜCÜNÜ 

KORUYACAĞIZ’

GÜVENLI SÜRÜŞLE
KAZALAR AZALDI

T.C. BAKIRKÖY 
3. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

DOSYA NO : 2014/663 Esas
KARAR NO : 2015/670
Hırsızlığa Teşebbüs ve Mala Zarar 

Verme suçlarından mahkememizin 
yukarıda esas ve karar numarası yazılı 
08/12/2015 tarihli kararı ile TCK’nun 
142/1-b, TCK 143/1, TCK 35/2. maddesi 
gereği 1 YIL 2 AY HAPİS CEZASI İLE 
CEZALANDIRILMASINA veTCK’nun 
151/1. maddesi gereği 4 AY HAPİS 
CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA 
karar verilmiş, Sulika ve Katerina 
oğlu, 01/01/1983 Kutaysi doğumlu, 
sanık LEVANİ KULAŞVİLİ’nin 
adresine gerekçeli karar tebliğ işlemi 
yapılamamıştır.

İş bu hüküm özetinin 7201 sayılı 
Tebligat Kanununun 28 - 29 ve müteakip 
maddeleri uyarınca YURT GENELİNDE 
YAYIN YAPAN BİR GAZETEDE İLANEN 
TEBLİĞİNE,

İlan tarihinden itibaren 15 gün sonra 
sanığa kararın tebliğ edilmiş sayılması 
ile 7 gün içinde yasal yola başvurmadığı 
takdirde kararın kesinleşeceği ve ilan 
masrafının sanıktan tahsil edileceği 
hususu ilanen tebliğ olunur. 06.05.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2220410

T.C. BAKIRKÖY 
3. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

DOSYA NO : 2024/685 Esas
KARAR NO : 2024/735
Resmi Belgede Sahtecilik suçundan 

mahkememizin yukarıda esas ve karar 
numarası yazılı 24/12/2024 tarihli 
kararı ile TCK’nun 204/1, TCK 62/1 
gereği 3 YIL 4 AY HAPİS CEZASI İLE 
CEZALANDIRILMASINA karar verilmiş, 
Malek ve Dahbıa oğlu, 17/07/1971 
Cezayir doğumlu, TC Kimlik No: 
99759222184 olan sanık FAYCAL 
SADOU’nun adresine gerekçeli karar ve 
ayrıca 05/05/2025 tarihli ek kararın tebliğ 
işlemi yapılamamıştır.

İş bu hüküm özetinin 7201 sayılı 
Tebligat Kanununun 28 - 29 ve müteakip 
maddeleri uyarınca YURT GENELİNDE 
YAYIN YAPAN BİR GAZETEDE İLANEN 
TEBLİĞİNE,

İlan tarihinden itibaren 15 gün sonra 
sanığa kararın tebliğ edilmiş sayılması 
ile 2 hafta içinde yasal yola başvurmadığı 
takdirde kararın kesinleşeceği ve ilan 
masrafının sanıktan tahsil edileceği 
hususu ilanen tebliğ olunur. 06/05/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2220409

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/06/2025 - 11:32
Bitiş Tarih ve Saati : 12/06/2025 - 11:32
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2025 - 11:32
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2025 - 11:32

T.C. BAKIRKÖY SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/109 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2023/109 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Bağcılar İlçe, KEMALPAŞA Mahalle/

Köy, 1460 Ada, 35 Parsel,
Adresi : Kemalpaşa Mahallesi, 1918. Sokak No:11 Bağcılar/

İstanbulBağcılar / İSTANBUL
Yüzölçümü : 90,40 m2
İmar Durumu : İnşaat tarzı 15.09.2008 tasdik tarihli 1/1000 

ölçekli Bağcılar Uygulama İmar Planında (PİN; UİP-560), B-4 
(bitişik nizam dört kat) yapılaşma koşullarında Konut Alanında 
kalmaktadır.

Kıymeti : 6.067.080,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

07/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2220586

T.C. GAZİOSMANPAŞA 
6. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
İLAN

DOSYA NO : 2019/270 Esas
KARAR NO : 2025/100
Vergi Usul Kanununa Muhalefet 

suçundan Mahkememizin yukarıda esas 
ve karar numarası yazılı 13/02/2025 
tarihli ilamı ile 359/b maddesi gereğince 
3 yıl 1 ay 15 gün hapis, infaz süresince 
kamu hizmetlerinden yasaklılık (TCK 
53/1-a,d,e) velayet hak.vesayet veya 
kayyımlık hizm. men (altsoy) (TCK 
53/1-c) cezası ile cezalandırılan 
Niyazi ve Mevlüde oğlu, 01/07/1985 
doğumlu,ÇETİN GÜNER tüm aramalara 
rağmen bulunamamış, gerekçeli karar 
ve katılan vekiline ait ait istinaf dilekçesi 
tebliğ edilememiştir.

Yukarıda karar özeti yazılı karar ve 
istinaf dilekçesinin tebligat kanunun 
28 ve müteakip maddeleri gereğince 
Gazete ilamına, ilan tarihinden itibaren 
15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı, 
kararın ve istinaf dilekçesinin tebliğ 
edildiği günden itibaren 2 hafta 
içinde kararı veren mahkemeye veya 
bulunan yer mahkemesine verilecek 
bir dilekçe veya tutanağa geçirilmek 
koşulu ile zabıt katibine beyanda 
bulunmak suretiyle İstanbul Bölge Adliye 
Mahkemesi ilgili Ceza Dairesi nezdinde 
İstinaf edilebileceği İLANEN TEBLİĞ 
olunur.06.05.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2220403

T.C. BAKIRKÖY 
3. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

DOSYA NO : 2014/663 Esas
KARAR NO : 2015/670
Hırsızlığa Teşebbüs ve Mala Zarar 

Verme suçlarından mahkememizin 
yukarıda esas ve karar numarası yazılı 
08/12/2015 tarihli kararı ile TCK’nun 
142/1-b, TCK 143/1, TCK 35/2. maddesi 
gereği 1 YIL 2 AY HAPİS CEZASI İLE 
CEZALANDIRILMASINA veTCK’nun 
151/1. maddesi gereği 4 AY HAPİS 
CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA 
karar verilmiş, Sulika ve Katerina 
oğlu, 01/01/1983 Kutaysi doğumlu, 
sanık LEVANİ KULAŞVİLİ’nin 
adresine gerekçeli karar tebliğ işlemi 
yapılamamıştır.

İş bu hüküm özetinin 7201 sayılı 
Tebligat Kanununun 28 - 29 ve müteakip 
maddeleri uyarınca YURT GENELİNDE 
YAYIN YAPAN BİR GAZETEDE İLANEN 
TEBLİĞİNE,

İlan tarihinden itibaren 15 gün sonra 
sanığa kararın tebliğ edilmiş sayılması 
ile 7 gün içinde yasal yola başvurmadığı 
takdirde kararın kesinleşeceği ve ilan 
masrafının sanıktan tahsil edileceği 
hususu ilanen tebliğ olunur. 06.05.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2220410

T.C. BAKIRKÖY 
3. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

DOSYA NO : 2024/685 Esas
KARAR NO : 2024/735
Resmi Belgede Sahtecilik suçundan 

mahkememizin yukarıda esas ve karar 
numarası yazılı 24/12/2024 tarihli 
kararı ile TCK’nun 204/1, TCK 62/1 
gereği 3 YIL 4 AY HAPİS CEZASI İLE 
CEZALANDIRILMASINA karar verilmiş, 
Malek ve Dahbıa oğlu, 17/07/1971 
Cezayir doğumlu, TC Kimlik No: 
99759222184 olan sanık FAYCAL 
SADOU’nun adresine gerekçeli karar ve 
ayrıca 05/05/2025 tarihli ek kararın tebliğ 
işlemi yapılamamıştır.

İş bu hüküm özetinin 7201 sayılı 
Tebligat Kanununun 28 - 29 ve müteakip 
maddeleri uyarınca YURT GENELİNDE 
YAYIN YAPAN BİR GAZETEDE İLANEN 
TEBLİĞİNE,

İlan tarihinden itibaren 15 gün sonra 
sanığa kararın tebliğ edilmiş sayılması 
ile 2 hafta içinde yasal yola başvurmadığı 
takdirde kararın kesinleşeceği ve ilan 
masrafının sanıktan tahsil edileceği 
hususu ilanen tebliğ olunur. 06/05/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2220409

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/06/2025 - 11:32
Bitiş Tarih ve Saati : 12/06/2025 - 11:32
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2025 - 11:32
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2025 - 11:32

T.C. BAKIRKÖY SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/109 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2023/109 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Bağcılar İlçe, KEMALPAŞA Mahalle/

Köy, 1460 Ada, 35 Parsel,
Adresi : Kemalpaşa Mahallesi, 1918. Sokak No:11 Bağcılar/

İstanbulBağcılar / İSTANBUL
Yüzölçümü : 90,40 m2
İmar Durumu : İnşaat tarzı 15.09.2008 tasdik tarihli 1/1000 

ölçekli Bağcılar Uygulama İmar Planında (PİN; UİP-560), B-4 
(bitişik nizam dört kat) yapılaşma koşullarında Konut Alanında 
kalmaktadır.

Kıymeti : 6.067.080,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

07/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2220586

T.C. GAZİOSMANPAŞA 
6. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
İLAN

DOSYA NO : 2019/270 Esas
KARAR NO : 2025/100
Vergi Usul Kanununa Muhalefet 

suçundan Mahkememizin yukarıda esas 
ve karar numarası yazılı 13/02/2025 
tarihli ilamı ile 359/b maddesi gereğince 
3 yıl 1 ay 15 gün hapis, infaz süresince 
kamu hizmetlerinden yasaklılık (TCK 
53/1-a,d,e) velayet hak.vesayet veya 
kayyımlık hizm. men (altsoy) (TCK 
53/1-c) cezası ile cezalandırılan 
Niyazi ve Mevlüde oğlu, 01/07/1985 
doğumlu,ÇETİN GÜNER tüm aramalara 
rağmen bulunamamış, gerekçeli karar 
ve katılan vekiline ait ait istinaf dilekçesi 
tebliğ edilememiştir.

Yukarıda karar özeti yazılı karar ve 
istinaf dilekçesinin tebligat kanunun 
28 ve müteakip maddeleri gereğince 
Gazete ilamına, ilan tarihinden itibaren 
15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı, 
kararın ve istinaf dilekçesinin tebliğ 
edildiği günden itibaren 2 hafta 
içinde kararı veren mahkemeye veya 
bulunan yer mahkemesine verilecek 
bir dilekçe veya tutanağa geçirilmek 
koşulu ile zabıt katibine beyanda 
bulunmak suretiyle İstanbul Bölge Adliye 
Mahkemesi ilgili Ceza Dairesi nezdinde 
İstinaf edilebileceği İLANEN TEBLİĞ 
olunur.06.05.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2220403

KIRA SÖZLEŞMELERI 
DIJITALLEŞIYOR

Hazine ve Maliye Bakanlığı, 
kira sözleşmelerinin e-Devlet 
Kapısı üzerinden yapılma-
sına yönelik çalışmaların ilk 
aşamasını Kasım 2024’te ta-
mamlamıştı. Mevcut uygula-
mada taşınmaz sahibi gerçek 
kişilerce e-Devlet Kapısı’ndaki 
“Kira Sözleşmesi İşlemleri” 
bölümünden hazırlanan söz-
leşme kiracı tarafından onay-
lanabiliyor. Hizmet üzerinden 
oluşturulan kira sözleşmeleri 
için zaman damgalı “barkodlu 

belge” oluşturularak, e-Devlet 
Kapısı üzerinden belge doğ-
rulama işlemi de yapılabiliyor. 
Çalışmanın ikinci aşamasında 
ise sona gelinirken, e-Dev-
let’ten kira sözleşmesi hizmeti 
dün emlakçılar için de açıldı.

Problemlerin birçoğu
çözüme ulaşacak
TEDB Başkanı Hakan 

Akçam,  kiracı ile ev sahibinin 
e-Devlet ortamında buluşarak 
kira kontratını imzalayabildiği-
ni ancak bu sürece emlak da-
nışmanlarının dâhil olmadığını 
söyledi. Bugün(Dün) itibarıyla 
uygulamanın emlakçılar için 

de hayata geçirildiğini 
dile getiren 

Akçam, 
“Gay-

rimenkul sahipleri, emlak 
danışmanına Tapu ve Kadastro 
Genel Müdürlüğünün siste-
minden yetki verebilecek. 
Emlak danışmanı da aldığı 
yetkiyle, kontratı kiracı adayına 
elektronik ortamda ulaştırabi-
lecek. Kira kontratı oluşturan 
emlak danışmanı, barkodlu 
belge çıkarabilecek. Dolayısıy-
la, emlak danışmanları mülk 
sahipleri ile kiracıları bir araya 
getirerek mesleğini resmi ola-
rak icra edecek” dedi. Akçam, 
sistemin elektronik ortama 
taşınacağını ifade ederek, 
kira artış oranı, kiracının 
güvenirliği ve meskende 
kaç yıldır oturduğu gibi 
bilgilerin Bakanlık 
tarafından 
tespit edi-

lebileceğini anlattı. Sistemle 
ilgili güncelleme ve düzenle-
melerin devam ettiğini belirten 
Akçam, Borçlar Kanunu’na 
göre kira kontratında kefilin 
ıslak imzasının bulunma-
sı gerektiğini, bununla ilgili 
çalışmaların da sürdüğünü 
bildirdi. Kira kontratlarının 
e-Devlet üzerinden yapılması 
zorunluluğunun uygulamaya 
alınması durumunda ev sahibi 
ile kiracı arasındaki problem-
lerin birçoğunun çözüleceğine 
işaret eden Akçam, böylece 
dolandırıcılık olaylarının önüne 

geçileceğini sözlerine 
ekledi.

Tüm Emlak Danışmanları Birliği (TEDB) Başkanı Hakan Akçam, kira 
sözleşmelerinin e-Devlet Kapısı üzerinden hazırlanmasına ilişkin hiz-

metin dün itibarıyla emlakçıların da kullanımına açıldığını belirtti.
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Aralarında Çanakkale Savaşları Gelibolu Tarihi 
Alan Başkanı İsmail Kaşdemir’in de bulunduğu 

heyet, Tortum yolu üzerinde kent merkezine yaklaşık 25 
kilometre uzaklıkta Osmanlı-Rus Savaşı döneminde ken-
tin korunması amacıyla yapılan Tafta Tabyası’nı gezerek 
bölgenin turizme kazandırılması için inceleme yaptı. Söz 
konusu mekânların korunmasının gelecek kuşaklara 
bırakılması yolunda önemli bir adım olacağını ifade eden 

Kaşdemir, şöyle konuştu: Burası önce tescillenmeli ve 
bunun idari, kanuni önceliği var. Çanakkale Tarihi Alan 
Başkanlığı olarak dünyanın en iyi korunmuş savaş alanı 
ve en büyük açık hava müzesi olma yolunda ilerliyoruz.  
Eğer halkı ve siyasi irade, idari birimler sahiplenirse 
doğuda bir Çanakkale yükselebilir, Çanakkale Tarihi 
Alanı gibi herkesin gıpta ettiği büyük kahramanlığa 
yaraşır bir ortam sağlayabiliriz. (AA)

'DOĞU CEPHESİ' 
HAFIZASI İÇİN 
TARİHİ ADIM

GÜNCEL

Terörsüz Türkiye hede-
fine doğru adım atıl-
maya başlandığında, 
bu adımların ardında-

ki iyi niyeti çarpıtmak adına 
kılıktan kılığa girenler oldu.

Konuyu bağlamından ko-
parmak adına neredeyse de-
nenmedik yol bırakılmadı.

Yabancı başkentlerin 
takdirini toplamaktan başka 
hiçbir hedefi olmayan siya-
set zavallıları, bölücülüğün 
tasfiye edileceğini işitince ne 
yapacağını şaşırdı.

Dünya siyasi tarihinde 
örneğine zor rastlanacak ga-
rabetlere imza atıldı.

HHH

İlk olarak yeni bir “çözüm 
süreci”nin pişirildiği iddia edildi.

Çözüm süreci iddiasını 
“yeni anayasa” tezi izledi.

Her şeyin “Cumhurbaşka-
nı Erdoğan’ın görev süresini 
uzatmak” amacıyla yapıldığı 
anlatıldı.

HHH

Terörsüz Türkiye’yi çar-
pıtmaktan başka hiçbir şeyi 
gözleri görmeyenler dur durak 
nedir bilmedi. Her defasında 
attıkları yalanın bininin bir 
para olduğu kanıtlansa da 
onlar hiç soluklanmadı.

“Öcalan ile pazarlık 
yapıldığı” mı iddia edilmedi, 
“DEM ile iki dil üzerine anla-
şıldığı” mı ileri sürülmedi.    

Yalan ustalarının her sabahı 
bir çarpıtmayla doğdu.

HHH

Her geçen gün ortada ge-
lecek nesillere terörsüz bir 
ülke bırakmak maksadından 
başka bir şeyin olmadığı daha 
net anlaşılsa da, meseleyi su-
landırmak isteyenler oldukça 
kalabalık bir bagajla karşı du-

ruşlarını sürdürdü.
Her gün yeni bir senaryo 

dolaşıma sokularak terörün 
biteceğine dair inanç kırıl-
mak istendi.

Öcalan’ın örgütü feshet-
meye gücünün olmadığı 
dillendirildi, silah bırakma 
çağrısı yapmayacağına kefil 
olundu.

Terörist başı örgütü fes-
hedip silah bırakma çağrısı 
yapınca bu kez de onun deme-
siyle PKK’nın silah bırakma-
yacağı savunuldu.

HHH

Dün PKK’nın fesih kong-
resinin 5-7 Mayıs tarihleri 
arasında toplandığı ve alınan 
kararların çok yakın zamanda 
paylaşılacağı açıklandı. 

Terör örgütünün feshinin 
karşısına kendilerini olma-
dık bahanelerle hizalayanlar, 
bu gelişme sonrası da itiraz-
larını sürdürdü.

Aralarında en ilginç tepkiyi 
vereni, “PKK kendini feshetse 
bile türevlerinin faaliyetlerine 
devam edeceğini” belirtendi.

HHH

En ilginci diyorum çünkü…
Terör örgütünün Suri-

ye’nin kuzeyinde YPG ismiyle 
varlığını sürdürmeye de-
vam edeceğini iddia ederek 
PKK’nın silah bırakma kan-
dırmacası oynadığını savunan 
bu kişi, geçmişte ülkemizin 
terör belasını kaynağında 
kurutmayı hedefleyen Suriye 
tezkeresine karşı çıkan 
partinin mensubuydu.

PKK kendini feshederse 
YPG’ye sınır ötesi harekât yapıl-
mayacağından hayıflanıyordu.

PKK’nın feshinden duydu-
ğu rahatsızlığı dile getirirken 
Türkiye’nin uğruna şehitler 
bir tehdidin, yani teröristanın 
kurulmasına bizzat katkı 
sağladığını savunmaktan 
geri durmadı.

Terörsüz Türkiye’nin ilk 
zikredilişinden bugüne, kırk 
yıllık ihanetin iflasını bu kadar 
açık bir dille hazmedemediğini 
belirtip ikiyüzlülüğünü bu net-
likte sergileyeni görülmedi.

Sözün özü, terörün bitişine 
direnen kurt postu giymiş 
çakallar yine sahnedeydi.

TERÖRÜN BİTİŞİNE 
DİRENENLER…

İÇIŞLERI BAKANI YERLIKAYA, ORGANIZE SUÇ ÖRGÜTLERINE YÖNELIK 3 ILDE DÜZEN-
LENEN OPERASYONLARDA 7 ZANLININ TUTUKLANDIĞINI, 1 MILYAR 250 MILYON  
LIRA DEĞERINDEKI 75 GAYRIMENKUL ILE 34 ARACA EL KONULDUĞUNU BILDIRDI.

7 organize suç örgütü
şüphelisi tutuklandı

burakozcan@turkgun.com 

BURAK ÖZCAN

skişehir merkezli 
Bursa, Balıkesir 

ve Şırnak’ta, Fetul-
lahçı terör örgütü-

nün (FETÖ) güncel yapılanma-
sı ve terörizmin finansmanına 
yönelik düzenlenen ‘döner 
zinciri’ operasyonunda 23 
şüpheli gözaltına alındı. 

Eskişehir Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinasyonunda İl 
Emniyet Müdürlüğü Kaçak-
çılık ve Organize Suçlarla 
Mücadele Şubesi, FETÖ’nün 
güncel yapılanması ve terö-
rizmin finansmanına yönelik 
soruşturma başlattı.

Soruşturmada “isim hak-
kı” usulüyle faaliyet yürüten 
döner restoran zincirinin, 
bünyesine FETÖ’den işlem 
gören ve örgütle bağlantısını 
sürdüren kişilere “Referans 
Temelli Büyüme” (RTB) 

olarak adlandırdığı örgüt 
referansı gösterenlere bedel 
karşılığında resmi belge 
olmadan gayriresmi ortaklık 
verdiği belirlendi. Soruştur-
ma kapsamında örgüte bağlı 
kişilere istihdam ve para 
sağlamak amacıyla kullanı-
lan şubelerden himmet alın-
dığı, gayriresmi ortakların, 
hisse satışlarında elde edilen 
paraların takibe takılmama-
sı için örgüt iltisaklı esnaf 
üzerinden emanet usulüyle 
yapıldığı ve şirketin yurt dı-
şında yeni bayilikler vererek 
genişlemesiyle yurt dışından 
para transferini kolaylaştır-
dığı tespit edildi. 

Mali Suçları Araştırma 
Kurulu (MASAK) tarafından 
yapılan incelemede, şirketi 
finanse etmek amacıyla yurt 
dışı ve yurt içinde hakkında 

işlem bulunmayan kişiler 
üzerinden finanse edildiği, bu 
paraların “ürün satın alımı” 
olarak faturalandırıldığı ve 
örgüt mensuplarına iletildi-
ği, aralarında aranma kaydı 
bulunan ve örgütle bağlantısı 
devam eden kişiler tarafından 
şubelerde örgütsel toplantılar 
yaptıkları ortaya çıkarıldı. 

Polis, Eskişehir merkezli 
Bursa, Balıkesir ve Şırnak’ta 
tespit edilen şüphelilerin 
yakalanması için eş zamanlı 
operasyon gerçekleştirdi. 

23 şüphelinin yakalandığı 
operasyonda yapılan arama-
larda, 1’i “F” serili olmak üzere 
3 adet 1 dolar, FETÖ elebaşının 
yazarı olduğu kitap, dijital 
materyaller ve dokümanlar ile 
terörün finansmanı kapsa-
mında ele geçirilen 80 bin lira 
ele geçirildi. (AA)

75 GAYRİMENKUL VE 34 ARACA EL KONULDU

osyal medya hesa-
bından bir paylaşım 

yapan İçişleri Bakanı 
Ali Yerlikaya, Çanak-

kale Cumhuriyet Başsavcılığı ve 
Jandarma Genel Komutanlığı KOM 
Daire Başkanlığı koordinesinde, 
Çanakkale İl Jandarma Komutan-
lığınca Çanakkale, Balıkesir ve 
Tekirdağ’da düzenlenen operas-

yonlarda 9 şüphelinin yakalan-
dığını, 7’sinin tutuklandığını 

ve 2’si hakkında adli 
kontrol kararının 

verildiğini du-
yurdu. Yerlikaya, 

şüphelilerin yüksek 
faizle borçlandırdık-

ları vatandaşları baskı 
altına aldıklarının, teminat 

olarak çek, senet ve tapu gibi 
belgeler imzalattıklarının ve 

ödeme yapamayan mağdurlara ait 
mal varlıklarını tehdit ve baskıyla 
aldıklarının tespit edildiğini belirtti. 
Bakan Yerlikaya, şunları kaydet-
ti: Mali Suçları Araştırma Kurulu 
(MASAK) verileri sonucunda, 
suçtan kaynaklanan mal varlığı 
değerlerini aklama ve tefecilik 
suçunu örgütlü olarak işleyen 
şüphelilere ait 1 milyar 250 
milyon TL değerindeki 75 gayri-
menkule ve 34 araca el konuldu. 
Operasyon kapsamında 2 bin 
478 çek ve senet, 10 çek defteri 
ve çok sayıda bilgisayar, cep 
telefonu, muhtelif doküman ve 
dijital materyal ele geçirildi.  Öte 
yandan Bakan Yerlikaya’nın sos-
yal medya hesabındaki bir başka 
açıklamasına göre, Şanlıurfa ile 
Van’ın Tuşba ve Edremit ilçelerin-
de uyuşturucu madde sevkiyatı 
yaptığı tespit edilenlere yönelik 
operasyon düzenlendi. 

Çalışmalar sonucu 4 şüpheli gö-
zaltına alınırken, 311 kilo 500 gram 
uyuşturucu madde ele geçirildi. 

Operasyonları düzenleyenleri 
tebrik eden Yerlikaya, uyuşturucu 
ile mücadeleyi kararlılıkla sürdüre-
ceklerini belirtti. (AA)

S

E
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‘HUZUR
 İSTANBUL’DA 

982 KİŞİ 
YAKALANDI

İstanbul’da 8 Mayıs’ta iki aşamalı 
yapılan uygulamanın ilk eta-

bında, 20.00-22.00 saatlerinde 
215 sabit noktada 1471 personel, 

1 polis helikopteri ve 5 Deniz 
Limanı Şube botunun katılımıyla 

sabit yol denetimleri yapıldı. 
İkinci aşamada ise 1390 perso-

nelin katılımıyla 22.00-23.59 
saatlerinde umuma açık yerlerde 

kontroller gerçekleştirildi. 
Denetimlerde 325 bin 136 kişinin 
GBT sorgulaması yapıldı. Çeşitli 

suçlardan aranan 539 kişiyle 
birlikte toplam 982 kişi gözaltına 
alındı. Uygulamada 40 ruhsatsız 

tabanca, 5 tüfek, 13 kurusıkı 
tabanca ve 46 fişek ele geçirildi. 

Kocaeli Emniyet Müdürlüğü Siber 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekipleri, internette sahte araç 
kiralama sitesi kurularak telefonla 
aranan kişilerin dolandırıldığı 
bilgisi üzerine harekete geçti. 
Kocaeli merkezli 28 ilde düzenle-
nen eş zamanlı operasyonda 101 
zanlı gözaltına alındı, 2 otomobil, 
ev, iş yeri, ruhsatsız tabanca, 6 
altın bilezik, 11 çeyrek altın ve 
227 bin 600 liraya el konuldu. 
İncelemelerde, çok sayıda kişinin 
bu yöntemle dolandırıldığı ve şüp-
helilerin hesaplarında 180 milyon 
liralık hareketlilik olduğu tespit 
edildi. Soruşturma kapsamında 122 
kişinin şikâyetçi olduğu belirlendi. 

101 
DOLANDIRICILIK 
ZANLISI 
GÖZALTINDA 

4 İLDE FETÖ’YE ‘DÖNER 
ZİNCİRİ’ OPERASYONU

Baykar tarafından 
milli ve özgün olarak 

geliştirilen Bayraktar 
AKINCI, ROKETSAN tarafından geliştirilen 
TEBER-83 güdüm kitinin ilk atış testini 
başarıyla tamamladı. Cumhurbaşkanlığı 
Savunma Sanayii Başkanı Haluk Görgün, 
X’ten yaptığı paylaşımda, Bayraktar AKIN-
CI’nın TEBER-83 güdüm kiti ile gerçekleş-
tirdiği ilk atış testiyle Gök Vatan’ın vurucu 
gücüne güç kattığını belirtti. Baykar ve RO-
KETSAN’ın mühendislik vizyonunun, Milli 
Teknoloji Hamlesi’nin stratejik kararlılığını 
bir kez daha sahada gösterdiğini aktaran 
Görgün, “Yüksek teknoloji, tam isabet, yerli 
akıl. Baykar ve ROKETSAN’ı yürekten teb-
rik ederim” ifadesini kullandı.  Mart ayında 
100 bin uçuş saatini başarıyla tamamlayan 
Bayraktar AKINCI’ya milli mühimmatla-
rın entegrasyon süreci başarıyla devam 
ediyor. Bugüne kadar Bayraktar AKINCI’yla 
MAM-L, MAM-L TV, MAM-T, MAM-T IIR/
TV, MAM-C, TOLUN, TOLUN IIR, TEBER-81, 
TEBER-82, LAÇİN 82 LGK-81, LGK-82, 
HGK-82, Gökçe güdüm kiti, Gözde güdüm 
kiti, KGK-82-SİHA, İHA-230 süpersonik 
füze, TV arayıcı ve lazer arayıcı başlıklı 
İHA-122 süpersonik füze ve ÇAKIR seyir 
füzesi başarıyla test edildi. (AA)

AKINCI'DAN 
TEBER-83 KİTİYLE 
BAŞARILI ATIŞ

Kütahya Hava Er Eğitim Tugay Komutanlığında, 1937 yılından bu yana Mehmetçik 
yetiştiriliyor. Komutanlıkta geçen yıl 33 bin 883 kişi eğitim görürken, son 10 yılın yıllık 
ortalaması ise 32 bin 600 oldu. Kütahya Hava Er Eğitim Tugayı Komutanı Tuğgeneral 
Mustafa Baş, yaptığı konuşmada, ecdattan miras kalan ant içme törenlerinin milli 

birlik ve beraberliği güçlendiren çok özel anlar olduğunu belirterek şöyle konuştu: 
Ordu millet kavramının oluştuğu Türk kültüründe askerlik kutsaldır çünkü askerlik 

vatana hizmettir. Şehitlerimizin ve gazilerimizin miras bıraktığı vatanı canı pahasına 
korumaktır. Türk milletinin bağrından çıkan TSK ise onun ayrılmaz bir parçası ve 

daima Türk milletinin hizmetindedir. Yeri Türk milletinin kalbidir. (AA)

ASKERLİK KUTSALDIR, VATANA HİZMETTİR

02/04/2023 tarihli, 2023041903T0n0000063 
ödeme belge nolu, KAMURAN  

BEYAZIT GÖNÜLKIRMAZ adına düzenlenen 
TAHSİLAT (KASA) FİŞİNİ KAYBETTİM. HÜKÜMSÜZDÜR

ZAYI
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Liselerde zorunlu 
eğitim süresi 
kısalıyor mu?

BIR TELEVIZYON YAYININA 
KATILAN MILLI EĞITIM BAKANI 

YUSUF TEKIN, ÜLKEMIZIN 
NITELIKLI ELEMAN IHTIYACI 

OLDUĞUNU VURGULAYARAK; 
LISELERIN ZORUNLU EĞITIM 

SÜRESINDEKI OLASI DEĞI-
ŞIKLIKLERE ILIŞKIN ÖNEMLI 

AÇIKLAMALARDA BULUNDU. 

2025 GSB YAZ GENÇLIK KAMPLARI IÇIN BAŞVURULARIN BAŞLADIĞINI BELIRTEN GENÇLIK 
VE SPOR BAKANI OSMAN AŞKIN BAK, “BU YAZ DA YENI DOSTLUKLAR, UNUTULMAZ 
HATIRALAR VE EĞLENCELI AKTIVITELER SIZLERI BEKLIYOR” IFADELERINI KULLANDI.

 Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığınca, Birleşmiş Milletler 
Çocuklara Yardım Fonunun (UNICEF) desteğiyle “Akran 

Zorbalığı ve Dijital Ortamda Çocukların Korunmasına Yönelik 
Çalışma Toplantısı” düzenlendi. Toplantıda akran zorbalığı, 
dijital ortamlarda çocukların korunması ve çocuk gelişimini 
doğrudan etkileyen konuların ele alınacağını belirten Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı Çocuk Hizmetleri Genel Müdür 
Yardımcısı Fatih Pehlivan şunları söyledi: Günümüzde çocuklar, 

sosyal medya platformlarında, mesajlaşma uygulamalarında 
ya da çevrim içi oyunlarda görünmez ama zorbalığa maruz 
kalmaktadır. Dijital ortamlarda yaşanan bu olumsuzluklar, çoğu 
zaman sessizce ilerlemekte ve etkileri fark edilenden çok daha 
derin olabilmektedir. UNICEF’in desteğiyle çocukların dijital 
ortamlarda karşılaştığı tehditler ve akran zorbalığına karşı daha 
etkili, kapsayıcı, koruyucu ve önleyici mekanizmalar geliştirmek 
amacıyla düzenlenen toplantı yarın da devam edecek. (AA)

DIJITAL AKRAN ZORBALIĞI
AĞIR YÜKLER YARATIYOR

T.C. SULUOVA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/4 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/4 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tapu kayıtlarına göre Amasya ili Suluova İlçesi Uzunoba Köyü 663 

parsel numarası ile kayıtlı iken Kadastro Müdürlüğü yenileme çalışmaları sonucu 
113 ada 12 parsel numarası ile kayıt edilmiştir. Tarla vasfındadır. 9.826,24 metrekare 
alana sahip olup davacı ve davalılar adına değişik oranlarda kayıtlıdır. Derin, tınlı-
siltli, % 0-2 arası eğime sahip, tuzluluk, taşlılık ve drenaj problemi olmayan, 1. sınıf 
sulu mutlak tarım alanıdır. Rüzgar ve su erozyon riski bulunmamaktadır. Halihazırda 
boş arazidir. Çevresi tarım parselleri olup kuzey sınırından Amasya-Suluova Devlet 
karayoluna sınırdır. Dikdörtgene yakın şekilde olup şekil ve büyüklük olarak her 
türlü makineli tarım yapılmasına uygundur. Parsel Uzunoba köy yerleşim alanındaki 
en yakın eve 1200 m., Amasya-Suluova Devlet karayoluna kuzey cephesinden 
sınır ve Suluova yerleşim alanına kuş uçuşu 10 km. mesafededir. 9.826,24 m2 
yüzölçüme sahiptir.

İmar Durumu :Uzunoba Köyü 574 ve 663 nolu parseller Uzunoba Köyü köy 
yerleşik alan sınırları dışında kalan ve 1/100000 ölçekli Çevre Düzeni Planında 
Tarım alanında kalan parsellerin imar durumu hakkında, Plansız Alanlar İmar 
Yönetmeliğinin Madde 3 “ 2 nci maddede sayılan alanların onaylı bir çevre düzeni 
planı kapsamında kalması halinde, öncelikle çevre düzeni planı Kararlarına uyulur. 
” hükmü geçerlidir.

Kıymeti : 2.118.607,85 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tapu kayıtlarına göre Amasya ili Suluova İlçesi Uzunoba Köyü 574 

parsel numarası ile kayıtlı iken Kadastro Müdürlüğü yenileme çalışmaları sonucu 
113 ada 8 parsel numarası ile kayıt edilmiştir. Tarla vasfındadır. 25.064,04 metrekare 
alana sahip olup davacı ve davalılar adına değişik oranlarda kayıtlıdır. Derin, tınlı-
siltli, % 0-2 arası eğime sahip, tuzluluk, taşlılık ve drenaj problemi olmayan, 1. sınıf 
sulu mutlak tarım alanıdır. Rüzgar ve su erozyon riski bulunmamaktadır. Halihazırda 
buğday yetiştiriciliği yapılmaktadır. Batısı tarım parseli, güneyi Amasya-Suluova 
Devlet karayolu, kuzeyi ve doğusu tescil harici alandır. Dikdörtgene yakın şekilde 
olup şekil ve büyüklük olarak her türlü makineli tarım yapılmasına uygundur. Parsel 
Uzunoba köy yerleşim alanındaki en yakın eve 1200 m., Amasya-Suluova Devlet 
karayoluna güney cephesinden sınır ve Suluova yerleşim alanına kuş uçuşu 10 km. 
mesafededir., 25.064,04 m2 yüzölçüme sahiptir.

İmar Durumu : Uzunoba Köyü köy yerleşik alan sınırları dışında kalan ve 1/100000 
ölçekli Çevre Düzeni Planında Tarım alanında kalan parsellerin imar durumu 
hakkında, Plansız Alanlar İmar Yönetmeliğinin Madde 3 “ 2 nci maddede sayılan 
alanların onaylı bir çevre düzeni planı kapsamında kalması halinde, öncelikle çevre 
düzeni planı Kararlarına uyulur. ” hükmü geçerlidir.

Kıymeti : 5.403.986,86 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tapu kayıtlarına göre Amasya ili Suluova İlçesi Harmanağılı Köyü 

217 parsel numarası ile kayıtlı iken Kadastro Müdürlüğü yenileme çalışmaları 
sonucu 104 ada 1 parsel numarası ile kayıt edilmiştir. Tarla vasfındadır. 
18.666,25 metrekare alana sahip olup davacı ve davalılar adına değişik oranlarda 
kayıtlıdır. Derin, tınlı-siltli, % 0-2 arası eğime sahip, tuzluluk, taşlılık ve drenaj 
problemi olmayan, 1. sınıf sulu mutlak tarım alanıdır. Rüzgar ve su erozyon riski 
bulunmamaktadır. Halihazırda tarla tarımı yapılan arazidir. Parselde fiziki olarak 
farklı kullanımlar vardır. Bir kısmı sürülü, bir kısmında ise çeşitli sebzelerin (fasulye, 
bamya, vs.) yetiştiriciliği yapılmaktadır. Çevresi tarım parselleri olup güney sınırı 
kadastral yoldur. Dikdörtgene yakın şekilde olup şekil ve büyüklük olarak her türlü 
makineli tarım yapılmasına uygundur. Parselin 10.700,00 m2 alanı Harmanağılı 
köy yerleşim alanı içerisinde kalmaktadır. Amasya-Suluova Devlet karayoluna 270 
m. ve Suluova yerleşim alanına kuş uçuşu 11,5 km. mesafededir., 18.666,25 m2 
yüzölçüme sahiptir.

İmar Durumu : Plansız Alanlar İmar Yönetmeliğinin ilgili maddelerinde belirtilen ‘’ 
İfraz edilmedikçe bir parsel üzerine yapılacak konut, tarımsal ve hayvancılık amaçlı 
yapılar ve bunların lüzumlu müştemilat binaları dışında birden fazla yapı yapılamaz. 
Ancak, bir yapıda birden fazla bağımsız bölüm yapılabilir. 1500 m2 den büyük olan 
hisseli parsellerde ise, maliklerin muvafakati alınmak kaydı ile, binalar arasındaki 
mesafeler (6.00) m. den az olmamak şartı ile, hissedar sayısını ve her durumda 3 
adeti geçmemek üzere birden fazla bina yapılabilir.

Kıymeti : 4.734.796,98 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

05/05/2025 İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2221061
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on dönemde, ‘‘liselerde 
zorunlu eğitimin 3 yıla in-

dirileceği’’ konusu kamuo-
yunun gündeminde. Tartış-

maların kaynağında reel sektörden 
gelen nitelikli ara eleman talepleri var. 
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, öneri-
len modellerin titizlikle değerlendiril-
diğini belirtti. Peki kamuoyunda liseler 
için hangi modeller tartışılıyor? 

3 model tartışılıyor  
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 

zorunlu eğitimdeki olası değişikliklere 
ilişkin önemli açıklamalarda bulundu. 
TRT Haber Özel yayınına katılan Bakan 
Tekin, sanayi ve ticaret sektörlerinin 
nitelikli eleman ihtiyacı konusundaki 
talepler doğrultusunda, önerilen mo-
delleri titizlikle takip ettiklerini söyledi. 

Tekin, bunların içerisinde süzülecek, 
üzerinde uzlaşılmış konular olursa 
bunları Kabine Toplantısı’nda istişare 
edebileceklerini, bir karar alınması 
gerekirse alacaklarını kaydetti. 

Liselerdeki eğitim süresine dair 
kamuoyunda 3 model tartışılıyor: ‘3+1 
Eğitim Sistemi’nde, lisede zorunlu 
eğitimin 3 yıla indirilmesi öngörü-
lüyor. Bu kapsamda öğrencilere 11. 
sınıfta diploma verilecek. 12. sınıf 
ise isteğe bağlı olarak üniversiteye 
hazırlık yılı şeklinde planlanıyor. 

‘2+2 Eğitim Sistemi’nde ise liseler 
için zorunlu eğitim süresinin 2 yıl olma-

sı tartışılıyor. İsteyen öğrencilere 2 yıl 
daha eğitim verilecek. Mesleki anlamda 
ilerlemek isteyenler ise mesleki eğitim 
merkezi, açık öğretim ya da istihdam 
programlarına yönlendirilecek. 

‘Yaş Modeli’nde de öğrenciler için 
zorunlu eğitimi tamamlama yaşı be-
lirlenmesi tartışılıyor. Buna göre lise 
öğrencileri 16 yaşını doldurduğunda 
diploma alabilecek.

Gençlik ve Spor Bakanlığı 
(GSB), Türkiye’nin farklı illerin-

de her yıl ücretsiz düzenlenen Yaz 
Gençlik Kampları’nın 2025 başvu-
rularının başladığını duyurdu. 

Gençleri davet etti 
Bakanlıktan yapılan açıklama-

ya göre, Gençlik Hizmetleri Genel 
Müdürlüğünce her sene olduğu gibi 
2025’te de gençlere yönelik “Deniz 
(Mavi) ve Doğa (Yeşil) Yaz Gençlik Kampları” 
düzenlenecek.  Kamplara katılmak isteyen 
12-25 yaş arasındaki gençler, ilk 5 dönem için 
9 Haziran’a kadar başvuruda bulunabilecek. 
Kalan dönemler için son başvuru tarihi 13 
Temmuz olarak belirlenirken, başvurular 
“e-genc.gsb.gov.tr” adresinden yapılabilecek. 
Çevrim içi başvuru yapma imkânı bulun-
mayan gençler, illerindeki en yakın Gençlik 

Merkezi’ne giderek başvurularını 
yetkililer aracılığıyla gerçekleşti-
rebilecek.  Gençlik ve Spor Bakanı 
Osman Aşkın Bak, sosyal medya 
hesaplarından yaptığı paylaşımda, 
“Sevgili gençler, beklediğiniz an 
geldi. 2025 GSB Yaz Gençlik Kamp-
ları için başvurular başladı. Bu 
yaz da yeni dostluklar, unutulmaz 
hatıralar ve eğlenceli aktivite-
ler sizleri bekliyor” ifadelerini 

kullanarak gençleri başvuru yapmaya davet 
etti. Kamplara başvuru yapanlar arasında 
Bakanlığa bağlı Gençlik Merkezlerine üye 
olanlara, eğitim hayatında başarılı olduğunu 
belgeleyenlere, son 3 yıl boyunca başvurmuş 
ancak kampa gidememiş gençlere öncelik 
tanınacak. Kamplara başvuru yapan şehit ve 
gazi yakını (kardeş veya çocuk) olan gençlerin 
başvuruları ise doğrudan onaylanacak. (AA)

Milli Eğitim Bakanlığından 
yapılan açıklamaya göre, 

Zeytinburnu’ndaki Atatürk 
İlkokuluna giden Tekin, öğrenci 
ve öğretmenleri ziyaret etti. 
Bakan Tekin, her hafta 1 saat 
beden eğitimi dersi kapsamında 
öğrencilere güvenli sürüş, trafik 

kuralları ve ilk yardım gibi temel 
bilgilerin de verildiği bisiklet 
sürme etkinliğine katıldı. Okul 
bahçesinde gerçekleştirilen 
etkinlikte öğrencilerin bisiklet 
sürüşünü izleyen Tekin, daha 
sonra çocuklarla sohbet etti ve 
hatıra fotoğrafı çektirdi.

BAKAN TEKİN, BISIKLET 
ETKINLIĞINE KATILDI

S

YAZ GENÇLİK KAMPLARI
BAŞVURULARI BAŞLADI

HAFTA SONU 
İKİ SINAV 

YAPILACAK
Ölçme, Seçme ve Yerleştirme 

Merkezi’nce, Yurt Dışı Yükseköğretim 
Diploma Denkliği İçin Öğretmenlik 

Meslek Bilgisi Alanında Seviye Tespit 
Sınavı (STS-Öğretmenlik) bugün; 

Türkiye Yurt Dışından Öğrenci Kabul 
Sınavı (TR-YÖS/1) ise yarın yapılacak. 

ÖSYM’den yapılan açıklamaya 
göre, yurt dışında öğretmenlik 

meslek bilgisi alanında eğitimlerini 
tamamlayarak diploma denklik 

belgesi almak üzere Yükseköğretim 
Kurulu Başkanlığına (YÖK) başvuran 

adayların katılacağı STS-Öğret-
menlik Ankara’da ÖSYM Elektronik 

Sınav Merkezi’nde uygulanacak. 
Sınav, saat 13.45’te başlayacak, 60 

çoktan seçmeli sorudan oluşacak 
ve adaylara 80 dakika cevaplama 

süresi verilecek. 165 adayın katılacağı 
sınavda 44 görevli yer alacak. Öte 

yandan yarın uygulanacak olan 
Türkiye’deki yükseköğretim ku-

rumlarında öğrenim görmek isteyen 
öğrencilerin girecekleri ve sonuçlarını 
bu kurumlara kabul için başvururken 

kullanabilecekleri TR-YÖS ise 
Türkiye’de 17 il 18 sınav merkezinde, 

yurt dışında 26 farklı ülke 35 sınav 
merkezinde düzenlenecek. 21 bin 654 
adayın başvurduğu sınavda 3 bin 530 
görevli yer alacak. Sınav için 83 bina 

ve 866 salon kullanılacak. (AA)
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FATIH PEHLIVAN

Kamplarda kız ve erkek 
dönemleri ayrı ayrı olarak 
planlanırken, her kamp dönemi 
6 gün sürecek. Gençlik kampları 
hakkında detaylı bilgiler 
“genclikhizmetleri.gov.tr” 
adresinden öğrenilebilecek.
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İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı, İs-
tanbul Büyükşehir Belediyesine (İBB) 
yönelik yolsuzluk soruşturmasıyla 
ilgili yapılan manipülatif nitelikteki 
paylaşımın içeriğini oluşturanlar ve 
bunları yayanlar hakkında soruşturma 
başlatıldığını bildirdi. Başsavcılıktan 
yapılan açıklamada, İBB’ye yönelik 
yolsuzluk soruşturmasıyla ilgili bir 

kısım sosyal medya platformların-
da manipülatif nitelikte bilgilerin 
paylaşıldığı ifade edildi. Söz konusu 
paylaşımların yanıltıcı vasıfta olduğu 
ve yargılamayı etkileme amacı taşıdı-
ğının anlaşıldığı belirtilen açıklamada, 
paylaşımın içeriğini oluşturan ve 
yayanlar hakkında resen soruşturma 
başlatıldığı bildirildi. 

Beykoz Cumhuriyet Başsavcılığı, 
Beykoz Belediyesi tarafından ka-
çak yapılara kapı numarası verildiği 
iddiasına ilişkin soruşturma baş-
lattı. Beykoz Belediyesince kaçak 

yapılara kapı numarası verildiği 
iddiasının sosyal medyada payla-
şılması üzerine soruşturma açan 
başsavcılık, belediyeye müzekkere 
yazarak son bir yıl içerisinde bina 

ve dairelere verilen numaralarla 
ilgili belgeleri istedi. Başsavcılık, 
İçişleri Bakanlığından da mekânsal 
adres kayıt sistemindeki Beykoz 
ilçesiyle ilgili verileri talep etti.

KAÇAK YAPILARA KAÇAK KAPI NUMARASI

TBMM Dijital Mecralar Komisyonu, 
Google algoritma değişiklikleri ve 
sonuçlarının yanı sıra dijital telif ko-
nusunda Google yetkililerini dinledi. 
Google Reklamcılık ve Pazarlama 
Limited Şirketi Kamu İlişkileri ve 
Politikaları Direktörü Tolga Sobacı, 
Türkiye’deki şirketin Google LLC 
tarafından sağlanan ürün ve 
hizmetler üzerinde herhangi bir 
tasarruf yetkisine sahip olmadığını 
ve Google LLC’nin şubesi, temsilcisi 
ya da irtibat bürosu olarak faaliyet 
göstermediğini söyledi.

Google İsviçre Google Arama 
İlişkileri Lideri ve Google Arama 
Sözcüsü Johannes Matthias 
Müller de yaptığı sunumda, 
“Google arama” için yayıncılarla 
ve internet sitesi sahipleriyle 
görüştüklerini, onların sorularını 
ve karşılaştıkları zorlukları 
kendilerinden dinlediklerini anlattı. 

Müller, şöyle konuştu:
“Özellikle de bir yayıncı veya bir 

web sitesi sahibi bir değişiklik yapa-
bilecekse ve bu yaptığı değişiklik sa-
yesinde daha kolay bulunabilecekse 
veya daha iyi koşullara erişebilecek-
se, bunların dokümantasyonunu pay-
laşıyoruz. Aynı zamanda, yayıncıların 
ölçümlerinde görebilecekleri büyük, 
genel değişiklikler olduğu zaman 

bunları da aynı şekilde paylaşıyoruz. 
Bu güncelleme bilgileri tüm web site-
leri için küresel bir şekilde paylaşılı-
yor. Yapılan güncellemeler çok çeşitli 
formatlarda gerçekleştirilebiliyor. 
Önemli değişiklikler, güncellemeler 
yaptığımız zaman, uygulamaya geçil-
meden önce güçlü bir değerlendirme 
süreci uyguluyoruz.”

Arama özelliğini daha iyi hâle 
getirmek için her yıl binlerce gün-
celleme yapıldığını aktaran Müller, 
“Bu güncellemeler arasına, periyodik 
olarak, düzenli çekirdek güncellemesi 
dediğimiz, sistemin kendi içeri-

sindeki güncellemeler de dâhil. 
Çekirdek güncellemeler, aslında 
bizim nispeten daha büyük di-
yebileceğimiz güncellemeler ve 
bunlar yürürlüğe konulduktan 

sonra da web sitelerinde tabii ki 
bazı değişiklikler ortaya çıkabiliyor” 

ifadesini kullandı.

MANIPÜLATIF PAYLAŞIMDA 
BULUNANLARA SORUŞTURMA

TBMM DIJITAL MECRALAR 
KOMISYONU, GOOGLE’I DINLEDI

Terör örgütü PKK, 
12. kongresini 

5-7 Mayıs’ta 
topladığını 

duyurdu, DEM 
Parti’den 8 

maddelik bir 
açıklama geldi. 

Açıklamada, “Yeni 
bir sayfa açılıyor. 

Ortak geleceği 
inşa edeceğiz. 

Bugün Türkiye 
yakın tarihinin en 

kritik eşiklerinden 
birinde. PKK’nın 
kongre kararları 

barışın tekrar 
filizlenmesinin bir 

adımı” denildi.

DEM Parti’den  
yapılan  

açıklamada, 
“PKK’nın tarihi 

kongre kararıyla 
birlikte 50 yıllık 

çatışmadan 
barış ufkuna 

bir adım daha 
yaklaşmış 
oluyoruz’  

denildi.
8 maddeden 

oluşan  
açıklama-

da şu  
ifadelere 

yer  
verildi:

MHP Genel Başkanı Devlet Bah-
çeli’nin, grup toplantısında terör 
örgütü PKK elebaşı Öcalan’ın 
“Terörün tamamen bittiğini ve 
örgütün lağvedildiğini haykırsın” 
açıklamasının ardından baş-
layan ‘terörsüz Türkiye’ süreci, 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın da 
kararlı tutumuyla somutlaşmış, 
27 Şubat 2025’te terör örgütü 
elebaşı Abdullah Öcalan, PKK’ya 
silah bırakma ve kendini feshet-
me çağrısı yapmıştı. Öcalan’ın 
silah bırakma çağrısı sonrası 
terör örgütü PKK, 1 Mart’ta tek 
taraflı ateşkes ilan ettiklerini 
açıklamıştı.

Çelikten irade,  
      bilgece idare

Konuyla ilgili açıklamalarda 
bulunan MHP Milletvekili Celal 
Adan, MHP Lideri Devlet Bah-
çeli’nin güçlü liderliği sayesinde 
Türkiye’nin yaşadığı sorunların 
çözüldüğünü ve toplumda barış 
ortamının yeniden sağlandığını 
vurguladı. Adan, düşmanlık ve 

kin döneminin sona erdiğini, 
Türk milletinin birlik ve beraber-
lik içerisinde kazanç elde ettiğini 
belirtti. Kardeşliğin ve liderin 
önemine dikkat çeken Celal 
Adan, açıklamasında “Liderimiz 
Devlet Bahçeli Bey’in çelikten 
iradesi ve bilgece idaresi sayesin-
de; en derin yaramız sarılmış, kan 
ve kin devri kapanmıştır. Nifak 
saçanlar, emperyalizme maşalık 
yapanlar kaybetmiş; Türk milleti 
kazanmıştır. Bin yıllık kardeşli-
ğimiz daim olsun. Liderimiz var 
olsun” ifadesini kaydetti.

İllegal unsurlarıyla  
      silah bırakmalı

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik 
de geçtiğimiz günlerde yaptığı 
açıklamada, terör örgütünün 
kendini feshetmesi ve silah bı-
rakmasını günler içinde bekle-
diklerini belirterek, “Her olumlu 
adım bir diğer olumlu adımı 
otomatik olarak çağıracaktır. 
PKK’nın tüm şubeleri, illegal 
unsurlarıyla silah bırakması, 

kendisini 
feshetmesi 
dönüm nok-
tası olacak-
tır. Terörsüz 
Türkiye hedefi 
Türkiye Cumhu-
riyeti Devleti’nin 
politikasıdır. Çe-
şitli provokasyon-
lara karşı, sürece 
dönük sis bombaları 
atılmaya çalışıldı-
ğını görüyoruz. İç ve 
dış kaynaklı provo-
kasyonlar olabiliyor. 
Hassasiyetimizi azami 
düzeyde tutuyoruz. 
Terörsüz Türkiye için 
oluşmuş mutabakatın son 
derece önemli olduğunu 
değerlendiriyoruz” demişti.

Artık terörsüz Türkiye 
yolunda yeni bir aşamaya ge-
çildi. PKK kongresini topladı-
ğını duyurdu. Kongrede alınan 
kararların yakında açıklanması 
bekleniyor.

İstanbul Büyükşehir Belediyesine (İBB) yönelik yolsuzluk soruştur-
ması kapsamında tutuklanan şüpheli Davut Bildik’in, İmamoğlu’nun 
başkanlık konutuna ait kamera görüntülerinin kaydedildiği cihazı 
sökerek ve bozarak görüntülere ulaşılmasını engellediği bildirildi.

BAŞKANLIK KONUTUNDAKİ    
KAMERALARI SÖKEN  
ŞÜPHELI TUTUKLANDI

ADIM ADIM
‘TERÖRSÜZ 
TÜRKIYE’YE

1. PKK’nın tarihi kongre 
kararlarıyla birlikte elli yıllık ça-

tışmadan barış ufkuna bir adım daha 
yaklaşmış oluyoruz. Bu adım, kadim 
topraklarımızın bağrında asırlardır 
özlemi çekilen barışın ve demokratik 
siyasetin yeniden filizlenmesinin ve 
gelişmesinin bir adımıdır. 

2. Öncelikle, uzun süreli çatışmalı 
süreçte yaşamlarını yitiren tüm 

insanlarımızı derin bir hürmetle anı-
yoruz. Acının rengi, dili ve kimliğinin 
olmadığını onlarca yıllık acı tecrübe 
hepimize göstermiştir. Bugün Türk’ün, 
Kürt’ün, Çerkez’in, Arap’ın, Alevi’nin, 
Sünni’nin, bütün kimlik ve inançların 
gözyaşları aynı denizde buluşmuş-
tur. Ortak kederimizi yüreğimizde 
taşıyoruz; tüm yitirdiklerimizin anısını 
kutsal bir emanet olarak koruyacağız 
ve ortak geleceğimizi inşa edeceğiz.

3. Şimdi, ortak ve eşit yaşam 
iradesini her şeyin önüne 

koyma vaktidir. Demokratik bir 
topluma, özgür siyasete, evrensel 
hukuka derinden inanma, demok-
ratikleşme için çalışma ve adımlar 
atma dönemidir. Artık hiçbir genç ne 
dağda ne şehirde toprağa düşmesin. 
Bu ülkede bundan böyle inkârın ve 
silahların değil siyasetin, öfkenin değil 
demokratik ve toplumsal uzlaşının, 
ayrılığın değil birlikte ve eşit yaşamın 
sesi yükselsin. 

4. DEM Parti olarak bu tarihi dö-
nüm noktasından sonra, Kürt 

meselesinin çözümü ve Türkiye’nin 
gerçek anlamda demokratikleşmesi 
için başta TBMM olmak üzere tüm 
demokratik siyaset kurumlarının 
sorumluluk almasının gerekliliğine 
inanıyoruz. Şimdi demokrasinin ve 
adaletin sesi yükselmelidir. Toplum-
sal barışın inşası için Meclisin önün-
de duran tarihsel görev, hiçbir siyasi 
hesabın gölgesinde kalamayacak 
kadar mukaddestir. Bu tarihî adımı 
kalıcı barışa dönüştürecek yasal-ku-
rumsal zemini birlikte kurmak, şu an 

en temel sorumluluğumuzdur. 

5. Bu tarihi anda, Türkiye’nin 
demokratik geleceğini kurma 

fırsatını başarıya ulaştırmak için yü-
rütme erkinin de tarihi sorumluluğunu 
yerine getirmesi barışın güvencesi 
olacaktır.

6. Bu sürecin gelişmesinde 
tarihi bir sorumluluk üstlenen 

Abdullah Öcalan’a; barışın bedelini 
canlarıyla, evlatlarıyla, gözyaşlarıyla 
ödeyen Türkiye halklarına; çözüm 
iradesine destek sunan Sayın Devlet 
Bahçeli’ye ve bu iradeye sahip çıkan 
Cumhurbaşkanı Sayın Erdoğan’a ve 
sürece olumlu yaklaşan ana muha-
lefet lideri Sayın Özgür Özel olmak 
üzere tüm muhalefet liderlerine te-
şekkürlerimizi sunuyoruz. Bu sürecin 
başarıya ulaşması için siyasi kurum-
larımıza, sivil toplum örgütlerimize ve 
en önemlisi 85 milyon yurttaşımızın 
her birine barışı koruma, inşa etme ve 
geleceği bugünden kazanma görevi 
düşmektedir. İstiyoruz ki Türkiye’nin 
barışı Orta Doğu’ya umut, dünyaya 
ilham olsun. 

7. DEM Parti olarak, Mezopo-
tamya ve Anadolu halklarına 

kutsal bir söz veriyoruz: Gerçekle 
yüzleşmekten, adaleti tesis etmek-
ten kaçmayacağız; kaybettiklerimi-
zin ruhunu incitecek hiçbir adıma, 
süreci zedeleyecek hiçbir söyleme, 
barışın yolunu kesecek hiçbir 
eyleme asla izin vermeyeceğiz. Eşit 
yurttaşlığın, demokratik siyasetin 
ve barışın yılmaz savunucuları ve 
taşıyıcıları olacağız. 

8. Bugün bir yandan büyük bir 
umudun, bir yandan da tarihin 

yüklediği derin bir sorumluluğun ağır-
lığını taşıyoruz. Bu bir son değil, yeni 
bir başlangıçtır. Bu irade beyanımızı, 
ömrünü barışa ve halkların kardeş-
liğine adamış, yüreği hep ezilenlerin 
yanında atmış sevgili yol arkadaşımız 
Sırrı Süreyya Önder’i bir kez daha 
anarak tamamlıyoruz.

DEM’DEN  8 maddelik açıklama

Gözaltına alınarak adliyeye 
sevk edilen şüpheli Davut 
Bildik, savcılıktaki ifadesinde, 
İSPER AŞ personeli olduğunu, 
güvenlik müdürlüğüne, geçici 
yetkili büro personeli olarak 
atandığını beyan etti.

Bildik, ifadesinde, “21 Mart 
2025 tarihinde İmamoğlu’nun 
koruma müdürü Mustafa 
Akın, bana başkanlık konu-
tunun kamera kayıt cihazını 
sökmemi ve gelip alacak kişi-
lere teslim etmemi söyledi. Ci-
hazı söktüm, öğlen sularında 
da şu an açık kimlik ve adres 
bilgilerini hatırlamadığım be-
lediye personeline cihazı tes-

lim ettim” dedi. Şüpheli Ümit 
Çakır’ın “cihazı teslim aldığı 
sırada bozuk hâlde olduğunu” 
beyan etmesi, Davut Bildik’e 
aktarıldı. Bu kişinin ifadesinde 
belirtmiş olduğu hususları 
kabul etmediğini söyleyen 
Bildik, şunları kaydetti: “Cihazı 
çalışır hâlde teslim ettim. Ben, 
amirim Mustafa Akın bana ne 
söylediyse onu yaptım. Cihazı 
teslim ettiğimde herhangi bir 
parçası eksik değildi ve çalışır 
vaziyetteydi. Kalp rahatsız-
lığım, boyun fıtığım ve bel 
fıtığım dolayısıyla yüzde 47 
engelliyim. Üzerime atılı suç-
lamaları kabul etmiyorum.”



umhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan, 

Haliç Kongre Mer-
kezi'nde düzenlenen 

Müstakil Sanayici ve İşadamları 
Derneğinin (MÜSİAD) 28. Olağan 
Genel Kurulunda yaptığı ko-
nuşmada, "Geçmiş dönemlerde 
sermayenin dahi renklere 
ayrıldığı, bazılarına öz, bazı-
larına üvey evlat muamelesi 
yapıldığı karanlık günlerde 
dahi MÜSİAD, üretmekten, 
ihracattan, bütün Türkiye için 
çalışmaktan asla vazgeçmedi" 
ifadelerini kullandı.

MÜSİAD'a ülke ve millet ola-
rak da minnet borçlu olduklarını 
ifade eden Erdoğan, derneğe ve 
üyelerine tam 35 yıldır büyük 
titizlikle sahip çıktıkları ilkeleri, 
Türkiye ekonomisine yaptık-
ları tarihi katkıları dolayısıyla 
teşekkür etti. Erdoğan, sadece 
hudutlar içinde değil, dünyanın 
en ücra köşelerinde de milletin 
asaletini temsil eden, kardeşlik 
bayrağını gururla dalgalandı-
ran MÜSİAD'ın ve üyelerinin 
muhabbetlerini daim eyleme-
sini Allah'tan diledi.

Belirsizlik atmosferi 
devam edebilir
Dünyanın sancılı olduğu ka-

dar tarihi niteliği haiz değişim-
lerin yaşandığı kritik bir süreç-
ten geçtiğini söyleyen Erdoğan, 
şöyle devam etti:

"Hayatımızı birçok alanda 
alt üst eden Kovid-19 salgını-
nın sağlık boyutunu üç yıl önce 
hamdolsun geride bıraktık an-
cak salgının küresel ekonomide 
sebep olduğu depremin sarsın-
tıları hâlen devam ediyor. 

Ticarette artan korumacılık 
politikaları giderek güçlenmek-
te. Salgın döneminde son altmış, 
yetmiş yılın zirvelerine çıkan 
enflasyondaki direnç henüz 
kırılamadı. Enflasyon korkusu, 
gelişmiş ekonomiler dâhil dün-
yanın birçok ülkesinde ekonomi 
politikalarının temel belirleyici 
unsuruna dönüştü. Gümrük 
tarifeleri üzerinden alevlenen 
restleşmelerin de olumsuz 
etkisiyle bir müddet daha 
belirsizlik atmosferinin devam 
edeceği anlaşılıyor."

'Fırtınalı sularda gemiyi 
limana güvenle ulaştıracak 
tecrübeye sahibiz'
Erdoğan, sadece ekonomide 

değil, uluslararası ilişkilerden 
siyasete ve toplumsal hareket-
lere kadar geniş bir yelpazede 
riskler ve tehditlerin giderek 
artığını kaydederek, "Görüyoruz 
ki, küresel ekonomi fırtınalı bir 
denizde ilerlemeye çalışıyor. 
Taşların yerine oturması ve 
suların sakinleşmesi biraz daha 
vakit alacaktır. Projeksiyon-
larımızı buna göre yapmanın 
yakın gelecek için en akıllı tercih 
olacağına inanıyoruz. Hükümet 
olarak, fırtınalı sularda gemiyi 

limana güvenle ulaştıracak 
plana programa, tecrübeye ve 
iradeye hamdolsun ziyadesiyle 
sahibiz" diye konuştu.

Her gün bir yenisi patlak 
veren krizlere aldırmadan so-
ğukkanlı ve sabırlı bir şekilde yol 
aldıklarını ifade eden Cumhur-
başkanı Erdoğan, şunları söyledi:

"Son derece rasyonel bir 
zeminde artısı ve eksisini hesap 
ederek kararlarımızı uygulu-
yoruz. Bundan iki sene önce 
hayata geçirdiğimiz istikrar ve 
reform programı ile ekonomi-
mizin temellerini güçlendirdik. 
Dış kırılganlığımızı azalttık. 
Şoklara karşı mukavemetimizi 
artırdık. Makro finansal istikrarı 
sağladık. Böylece kalıcı ve sür-
dürülebilir büyüme için sağlam 
bir zemin oluşturduk. Programın 
en önemli hedeflerinden biri 
vatandaşımızı hayat pahalılığı 
derdinden temelli kurtarmaktır. 
Bu hedefe giden yolda son 2 yılda 
çok ciddi mesafe kat ettik. Yıllık 
enflasyon 11 aydır kesintisiz 
düşüyor. Nisanda son 40 ayın 
en düşük seviyesine ulaştık. 
İnşallah devamı da gelecek. Bir 
diğer önceliğimiz olan mali di-
siplinden de taviz vermiyoruz. 
Depremin yaralarını hızla sa-
rarken geçen yıl başlattığımız 
harcama disiplini ve tasarruf 
tedbirlerini bu yıl da aynı karar-
lılıkla sürdürüyoruz."

Erdoğan, kayıt dışının uzun 
yıllardır Türkiye'nin kronik 

problemlerinin en üst 
sırasında yer aldığını 
vurgulayarak, "Kayıt 
dışılık her şeyden 
evvel haksız re-
kabettir. Devletin 
görevi, vergi-
sini düzgün ve 
düzenli ödeyeni, 
hesabını, kitabı-
nı doğru tutanı, 
işini kurallara 
uygun yürüteni 
korumaktır. Kayıt 
dışıya göz yummak, 
bu kardeşlerimizin 
hakkını yedirmek ola-
caktır. Dolayısıyla kayıt 
dışıyla mücadeleden geri adım 
atamayız. Sizden bu konuda 
bizlere destek olmanızı bekliyo-
ruz" dedi.

"Kapsayıcı bir büyüme hede-
fiyle yolumuza devam ediyoruz"

Dış dengede de tablonun 
olumlu olduğunu aktaran Erdo-
ğan, şunları kaydetti:

"Cari açığımız istikrarlı bir 
şekilde geriliyor, altın hariç 
tutulduğunda cari fazla ve-
riyoruz. Petrol fiyatlarındaki 
düşüş lehimize işliyor, hem 
enflasyonu hem dış açığı aşağı 
çekiyor. İstihdamda da tarihi 
seviyelerdeyiz. İşsizlik oranımız 
mart ayında yüzde 7,9'a geriledi. 
Erkeklerde de bu oran yüzde 
6,5, kadınlarda ise yüzde 10,6. Bu 
rakamlar son 20 yılın en düşük 
 seviyesine işaret etmektedir. 

    

Şunu da ifade etmekte fayda 
görüyorum. Gelişmelere bağlı 
olarak iç ve dış talepte geçici 
yavaşlamalar olabilir. Bunlar 
gayet doğaldır. Biz ne bunları 
göz ardı ediyoruz, ne de bunla-
ra takılıp kalıyoruz. Kısa süreli 
dalgalanmaların ötesine geçen, 
sürdürülebilir ve kapsayıcı bir 
büyüme hedefiyle yolumuza 
devam ediyoruz"

'Bunun adı muhalefet değil, 
ekonomik tetikçiliktir, 
jurnalciliktir, ispiyonculuktur'
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

siyasi hayatının her döneminde 
olduğu gibi bugün de hem iş yap-
tıklarını hem hizmet ettiklerini 
hem de karalama kampanyala-

rıyla mücadele ettiklerini söyledi.
Muhalefet kanadında en azın-

dan milli meselelerde değişim 
görmeyi umdukça her seferinde 
büyük düş kırıklığı yaşadıkla-
rını vurgulayan Erdoğan, mu-
halefetin siyaseti centilmence 
rekabet yerine yıkıcı husumetle 
yürütme isteğinin aşılmaz bir 
duvar misali sürekli karşılarına 

çıktığını anlattı.
Erdoğan, aktörler, 
isimler ve genel baş-

kanlar değişse de 
bu zihniyette zerre 
miskal düzelme 
olmadığının altını 
çizerek, şu ifadele-
ri kullandı:

"Durum öyle 
vahim ki bu ülkenin 

ana muhalefet par-
tisinin genel başkanı 

çıkıyor, kendi ülkesini 
yabancı basın kuruluşları-

na, yabancı aktörlere, dergilere 
şikayet ediyor. 'İktidarı yıpra-
tayım.' derken asıl Türkiye'ye, 
Türk ekonomisine zarar veriyor. 
Boykot çağrılarıyla yerli ve milli 
markalara zarar veriyor. Evine 
ekmek götüren işçi kardeşlerime 
zarar veriyor. Türk ürünlerini 
dünyanın dört bir yanına ulaş-
tıran ihracatçılarımıza zarar 
veriyor. Fabrika kurup, istihdam 
sağlayan sanayicilerimize zarar 
veriyor. Ülkemizin kalkınması-
na, büyümesine, güçlenmesine 
destek olan iş dünyamıza zarar 
veriyor. Adı yolsuzlukla, rüşvet-

le, sahtecilikle anılan bir avuç 
muhterisi memnun etmek 

uğruna 85 milyonun ta-
mamını hayal kırıklığına 
uğratıyor.

Sayın CHP Genel 
Başkanı kusura bakma-
sın ama bunun adı mu-
halefet değil, ekonomik 

tetikçiliktir, jurnalciliktir, 
ispiyonculuktur. Bizim 

CHP'lilerin birbirini jurnal-
lemesiyle hiçbir sıkıntımız 

olamaz ama yalan ve iftiralar-
la Türkiye'yi jurnallemesine göz-
lerimizi kapatamayız. Hiç kimse 
'Muhalefet ediyorum.' bahane-
siyle kendi ülkesini yabancılara 
şikayet edemez, ekonomisini ba-
tırmaya çalışamaz, firmalarımızı 
hedef göstererek onlara zarar 
verme peşinde koşamaz. Kan-
tarın topuzu kaçmıştır. Düzelme 
umudu da giderek azalmaktadır."

Bir gerçeği tüm samimiyetiyle 
ifade etmek istediğini belirten 
Erdoğan, siyaseti marjinalleştir-
menin bu ülkeye yapılacak çok 
büyük kötülük olduğunu, sivil si-
yaseti zehirli söylemlerle enfekte 
etmenin hiçbir haklı gerekçesi 
olamayacağını dile getirdi.

'CHP'nin, iradesine vurulan 
vesayet prangalarını 
kırması gerekiyor'
"Hükümet yara alsın da 

Türkiye'ye ve Türk ekonomisi-
ne ne olursa olsun' anlayışı açık 

söylüyorum, hastalıklı zihni-
yetin işaretidir." diyen Erdoğan, 
sözlerini şöyle sürdürdü:

"Bakın, Türkiye bu toksik 
siyaset dilini 1960 öncesinden 
çok iyi bilir. Türkiye bu siyaset 
tarzını 12 Mart'tan, 12 Eylül'den, 
28 Şubat döneminden çok iyi 
bilir. Türkiye bu sorumsuz ve 
sorunlu söylemleri, tüketmeyin 
çağrılarının zirveye çıktığı Gezi 
kalkışmasından çok iyi bilir. Bu 
demode üslubun ülkemize de 
siyaset kurumuna da bunun 
üzerinden siyasi kazanç elde 
etmeye çalışanlara da hiçbir 
faydası yoktur. CHP'nin süratle 
normalleşmesi şart. CHP'nin, 
iradesine vurulan vesayet 
prangalarını kırması gerekiyor. 

Sayın Genel Başkan'ın artık 
suç örgütünün boyunduruğun-
dan kurtulup kendisini toparla-
ması, ülkenin gerçek gündemi-
ne dönmesi gerekiyor. Buradan 
herkesi, özellikle de muhalefet 
aktörlerini aklıselime, sükûne-
te, sorumlu dille siyaset yapma-
ya davet ediyorum. Türkiye'nin 
kutuplaşmaya değil, kucaklaş-
maya ihtiyacı var.  Türkiye'nin iç 
cephesini güçlendirmeye ihti-
yacı var. Türkiye'nin 86 milyon 
olarak müştereklerde buluş-
maya ihtiyacı var. Bölgemizde 
ve dünyada tansiyon bu kadar 
yükselmişken yangına körükle 
gitme yanlışından bir an önce 
dönülmesini temenni ediyoruz."

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
MÜSİAD 28. Olağan Genel Ku-
rulunun hayırlara vesile olması 
temennisinde bulunarak, yeni 
görev üstlenen yönetim kuru-
luna başarılar diledi.
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Bunun adı muhalefet
değil, ispiyonculuktur

İletişim Başkanlığı Dezenfor-
masyonla Mücadele Mer-

kezi (DMM), "Amerika Birleşik 
Devletleri Ankara Konsolosluğu 
görevlilerinin, vatandaşlarımızın 
sabıka kaydına doğrudan erişimi 
var" iddiasını yalanladı.  Kamu-
oyunu manipüle etmeye yönelik 
asılsız iddialara itibar edilmemesi 
gerektiğine işaret edilen açıkla-
mada, şunlara yer verildi:"Ülke-
mizde bulunan yabancı ülkelerin 
temsilcilikleri, uygulayacakları 

iş ve işlemler gereği kendilerine 
başvuran vatandaşlarımızın adli 
sicil kaydını Adalet Bakanlığın-
dan resmi olarak talep etmekte-
dir.ABD Ankara Büyükelçiliğinin 
sosyal medya hesabı aracılı-
ğıyla yapılan duyuruda geçen 
ifadenin manipüle edildiği tespit 
edilmiştir. Herhangi bir ülkenin 
diplomatik çalışanının, vatan-
daşlarımızın adli sicil kayıtlarına 
doğrudan erişim imkânı olması 
söz konusu değildir."

'AP RAPORU, HAKSIZ
ITHAMLARLA DOLU'

Dezenformasyonla 
Mücadele Merkezi’nden 

bir yalanlama daha

Erdoğan, ihracatçılar için de 
çok güçlü destekleri olduğunu 

aktararak, şöyle devam etti: 
"Bir defa şunun çok iyi anla-
şılması lazım. İhracat sadece 
döviz geliri değildir, ihracat 

üretimdir, istihdamdır, refahtır. 
Firmalarımıza verdiğimiz 

günlük reeskont kredi limitini 
13 kat artırdık, 300 milyon 

liradan 4 milyar liraya çıkardık. 
Eximbank'ın sermayesini 4 kat 
yükselttik. Reeskont kredile-
rimizin finansman maliyeti de 
piyasanın çok altında, burada 

da finansman maliyetinin 
yarısını biz sübvanse ediyoruz. 
Sadece bu avantaj sayesinde 

2024'te ihracatçılarımız 171 
milyar lira ek maliyet ödemek-

ten kurtuldu. Desteklerimiz 
mal ihracatıyla da sınırlı değil. 

Yazılım üreten de turizmde 
hizmet sunan da arkasında 
devletin desteğini hissedi-

yor. Eximbank, 2024'te 18 bin 
ihracatçımıza tam 49 milyar 

dolarlık finansman sağladı. Bu 
firmaların yüzde 83'ü KOBİ'ler-
den oluşuyor. Yılın ilk 4 ayında 

şimdiden 15,7 milyar doları 
kullandırdık. Şunu ifade etmek 
isterim ki kim üretmek istiyor-
sa, kim yatırım yapıyorsa, kim 
istihdam sağlıyorsa biz onun 

yanındayız. Yanında olmaya da 
devam edeceğiz."

GÜNLÜK 
REESKONT 

KREDI LIMITINI 
13 KAT 

ARTIRDIK

"Çiftçimizin kullandığı 
kredilerde ortalama her on 

liralık finansman giderinin 7 
lirasını biz ödüyoruz. Esnafımızın ve 

ihracatçımızın kredilerinde de finans-
man giderinin yarısını biz karşılıyoruz. 

KOBİ'lerimiz için 15 farklı 
hazine destekli kefalet paketi 
yürürlükte. Burada 111 milyar 

liralık bir imkân var.”

"Malum çevrelerin operasyonu ellerinde patladı çünkü bu haftadan itibaren rezervlerimiz yeniden artmaya başladı.  Küresel 
belirsizliklerin azalmasıyla birlikte Türkiye'nin gelişmekte olan ülkeler arasında pozitif yönde ayrıştığına hep birlikte şahit olacağız." 

TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, sosyal medya 

hesabından paylaştığı açık-
lamada, AP Genel Kurulunda 
kabul edilen 2023-2024 Türkiye 
Raporu'nun, Türkiye'ye yönelik 
yerleşik önyargıların ve siyasi 
şartlanmışlıkların bir yansı-
ması olduğunu belirtti. TBMM 
Başkanı Kurtulmuş, açıkla-
masında şu ifadelere yer verdi: 
"Kurumlarımız, dış politikamız 
ve demokratik işleyişimize 
dair haksız ithamlarla dolu bu 
rapor, yapıcı bir diyalog ve ortak 
gelecek vizyonuna katkı sun-
maktan uzaktır. Türkiye-AB 

ilişkileri, karşılıklı güvene ve 
ortak çıkarlara dayalı, tutarlı 
bir yaklaşıma ihtiyaç duymak-
tadır. 9 Mayıs Avrupa Günü'n-
de, Avrupa'nın temsil ettiği 
değerlere bağlılığını bekliyor, 
Avrupa kıtasında yükselen 
ayrımcılık, yabancı karşıtlığı, 
İslam düşmanlığı ve çifte stan-
dartlara karşı ortak mücadeleyi 
önemsiyoruz. TBMM olarak 
beklentimiz, AP'nin sorumlu 
ve gerçekçi bir bakışla hareket 
etmesi, Türkiye'nin AB ile iliş-
kilerine olumlu katkı sunacak 
diyalog ve iş birliği adımlarına 
alan açmasıdır."

Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Durum öyle vahim ki bu ülke-
nin ana muhalefet partisinin genel başkanı çıkıyor, kendi 
ülkesini yabancı basın kuruluşlarına, yabancı aktörlere, 

dergilere şikâyet ediyor. Sayın CHP Genel Başkanı kusura 
bakmasın ama bunun adı muhalefet değil, ekonomik te-

tikçiliktir, jurnalciliktir, ispiyonculuktur” dedi. 

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, Avrupa Parla-
mentosu (AP) Genel Kurulunca kabul edilen 2023-

2024 Türkiye Raporu'na ilişkin, "Kurumlarımız, dış 
politikamız ve demokratik işleyişimize dair haksız 
ithamlarla dolu bu rapor, yapıcı bir diyalog ve ortak 
gelecek vizyonuna katkı sunmaktan uzaktır" dedi.

NUMAN KURTULMUŞ
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AŞIRETLERDEN DÜNYAYA 
‘SOYKIRIMI DURDURUN’ ÇAĞRISI

Gazze'nin ileri gelenleri ve aşiretler, uluslararası topluma ve 
ABD Başkanı Trump'a, Gazze Şeridi'ne yönelik soykırıma son ve-

rilmesi için "acil yardım" çağrısında bulundu. Yapılan açıklamada, 
Gazze’de İsrail ablukası ve insani yardımların girişinin engellenme-

si nedeniyle "tam bir açlık hâli" yaşadığı kaydedildi. Açıklamada, 
İsrail'in açlığı sivillere karşı silah olarak kullandığı ifade edilerek, 

Gazze sakinlerinin ne yiyecek bir yemek, ne de içecek su buldukla-
rı, insani yardımların bölgeye girmediği ve binlerce ailenin benzeri 

görülmemiş bir insanlık felaketiyle karşı karşıya kaldığı belirtildi.  

2 bin 200 aile nüfus kaydından silindi, 5 bin 120 ailenin sadece bir ferdi 
hayatta. 41 bin çocuk ebeveynlerinden biri veya her ikisinden yoksun.

İ
srail'in sınır ka-

pılarını kapata-
rak gıda ve insani 
yardım girişini 

engellediği Gazze Şeridi'nde 
65 binden fazla çocuğun aç-
lık nedeniyle ölüm tehlike-
siyle karşı karşıya, 10 binden 
fazla kişi enkaz altında veya 
kayıp. İsrail'in Gazze'de tüm 
fertlerini öldürerek yok 
ettiği 2 bin 200 ailenin nü-
fustan silindiği, söz konusu 
ailelerin toplamda 6 bin 350 
kişiden oluştuğu aktarıldı. 
Gazze'de 5 bin 120 ailenin 
ise yalnızca bir ferdinin 
hayatta kaldığı ifade edildi. 
Siyonistlerin öldürdüğü 18 
binden fazla çocuktan 16 bin 
270'inin naaşının hastanele-

re ulaştırılabildiği aktarıldı. 
Ayrıca Gazze'de 311'i İsrail'in 
soykırımı sırasında doğup 
yaşamını yitirenler olmak 
üzere bir yaş altı 908 bebeğin 
hayatını kaybettiği aktarıldı.

12 bin kadın katledildi
Gazze Şeridi'nde İsrail 

saldırılarında can veren 
12 bin 400 kadından 8 bin 
700'ünün cenazesinin has-
tanelere ulaştırıldığı ifade 
edildi. İsrail'in yardım girişini 
engelleyerek insani fela-
kete neden olduğu Gazze'de 
50'den fazlası çocuk olmak 
üzere 57 kişinin açlıktan, 14'ü 
çocuk 17 kişinin de soğuk-
tan can verdiği belirtildi. 
Gazze'de İsrail saldırılarında 

öldürülenlerin yüzde 60'tan 
fazlasının kadın ve çocuk-
lardan oluştuğuna dikkat 
çekildi. Gazze'deki saldırı-
larda 14 bin 500 kadının ise 
eşini kaybettiği ifade edildi.

İsrail ordusunun Gazze'de 
100 bin tondan fazla patlayıcı 
kullandığı, sağlık sektörünü 
de hedef alan bu saldırılarda 
1411 sağlık çalışanı ile 113 
sivil savunma görevlisinin 
öldürüldüğü kaydedildi. Gaz-
ze'deki 214 gazetecinin öldü-
rüldüğü, 409 gazetecinin de 
yaralandığı kayıtlara geçti. 
İsrail'in 754 yardım personeli 
ile polisin öldürüldüğü de 
belirtildi. Saldırılar nedeniy-
le Gazze'de 41 bin çocuğun 
ebeveynlerinden biri veya 

her ikisinden yoksun kaldığı, 
850'si çocuk 4 bin 700 kişinin 
uzvunun kesilmek zorunda 
kaldığı aktarıldı.

65 bin çocuk açlıkla 
karşı karşıya
İsrail ordusunun baskın 

yaptığı Gazze Şeridi'ndeki 
hastanelerde 7 toplu meza-
rın tespit edildiği ve bu toplu 
mezarlardan 529 Filistinlinin 
cenazesinin çıkarıldığı belir-
tildi. Gazze'de 65 bin çocuğun 
yetersiz beslenme ve gıda 
eksikliği nedeniyle ölüm teh-
likesi ile karşı karşıya kaldığı, 
çeşitli hastalıklardan sıkıntı 
çeken 3 bin hastanın da Gazze 
dışında tedavi altına alınması 
gerektiği vurgulandı. 

GAZZE 
YOK OLUYOR!

Gazze’de işgal planını ağırlaştıran, 
saldırıların ve soykırımın şiddeti-

ni artırmak için geri sayımda bulunan 
İsrail ordusunun ABD yönetimi ile 
arası açılmaya başladı. Üst düzey 
ABD’li bir yetkilinin, Tel Aviv’in ateş-
kese yanaşmazsa bedel ödeyeceğini 
söylediği belirtildi. Gazze’deki İsrailli 
esirlerin aileleriyle ABD’li yetkililer 
arasında bir toplantı yapıldı. 

‘Bedeli ağır olacak’
Toplantıya katılan üst düzey ABD’li 

yetkili, İsrail’in Gazze’de ateşkes ve 

esir takası anlaşmasının yenilenmesi-
ne ilişkin müzakerelerdeki tutumunu 
sert bir şekilde eleştirerek, İsrail dâhil 
olmasa bile ABD’nin S. Arabistan ile 
bölgesel bir anlaşmaya varacağını 
söyledi. Gazze’deki esirlerin şimdi-
ye kadar savaşı sona erdirmemenin 
bedelini ödediğini belirten yetkili, 
“Sadece esirler için değil, anlaşma yap-
mazsa İsrail için bunun bedeli çok ağır 
olacak” dedi. ABD’li yetkili, Husilerle 
yapılan ateşkes anlaşmasının sadece 
bir başlangıç olduğunu vurgulayarak, 
“İsrail aklını başına almazsa anlaşma 

İsrail olmadan gerçekleşecek” ifade-
sini kullandı. Bu arada, ABD’nin İsrail 
Büyükelçisi Mike Huckabee, Husilerle 
anlaşma yapmak için “İsrail’den izin 
almak zorunda olmadıklarını” söyledi. 
Huckabee, Husilerin İsrail’e saldırıla-
rında Amerikan vatandaşlarının zarar 
görmesi hâlinde harekete geçeceklerini 
duyurdu. Huckabee, “İsrail’de yaşayan 
700 bin Amerikalı bulunuyor. Eğer Hu-
siler İsrail’e bir şeyler yapmaya devam 
etmek istiyorlarsa ve bir Amerikalıya 
zarar verirlerse ancak o zaman bu bizim 
işimiz olur” ifadelerini kullandı.

ABD’DEN UMDUĞUNU BULAMADI: TEL AVIV DESTEĞINI KAYBEDIYOR
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ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 241510 MAYIS 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

AÇLIĞI ‘SILAH’ OLARAK KULLANAN 

İSRAIL KANA DOYMUYOR:

İsrail donanmasının denizden topçu 
birliklerinin karadan saldırdığı 

ordusunun Gazze Şeridi'ndeki Beyt La-
hiiya, Şucaiyye, Han Yunus, Es-Sumud 
ve Nusayrat Mülteci Kampı, Beyt Ha-
nun, dükkân ve iş yerinin yanı sıra çok 
sayıda Filistinlinin bulunduğu El-Vihda 
Caddesi üzerindeki Tayland restoranı ile 
Palmira kavşağına eş zamanlı saldı-
rılarda çoğunluğu çocuk olmak üzere 
56 Filistinli can verdi. Arama kurtarma 
ekipleri, evlerin enkazı altında hayatta 
olduğu düşünülenleri kurtarmak için 
çalışmaları sürdürülüyor.

İçi insan dolu 
restoran yerle bir

İsrail ordusu, dükkân ve iş yerinin 
yanı sıra çok sayıda Filistinlinin bu-
lunduğu El-Vihda Caddesi üzerindeki 
Tayland restoranı ile Palmira kavşağı-
na eş zamanlı düzenlediği saldırılarda 
âdeta katliam yaşandı. Hastaneye 
nakledilen 80 yaralıdan bazıları-
nın durumunun kritik olduğu, can 

kaybının artmasından endişe edildiği 
belirtildi. İsrail'in Gazze Şeridi'ne 7 
Ekim 2023'ten bu yana düzenlediği 
saldırılarda ise yaşamını yitiren Filis-
tinlilerin sayısı 52 bin 653'e, yaralıların 
sayısı da 118 bin 897'ye yükseldi.

İsrail'de 2025 yılının başından 
bu yana celp gönderilen 340 

kişinin askerlik yapmamak için 
yurt dışına kaçmaya çalışırken 
gözaltına alındığı belirtildi. 

İsrail ordusunda askere 
alımlardan sorumlu Tuğgeneral 
Shay Tayeb, Meclis Dış İlişkiler ve 
Savunma Komitesine askerlikten 
kaçanlara ilişkin son veriler konu-
sunda bilgi verdi.

Tayeb, kendilerine celp gönde-
rilen ve askerlik yapmamak için 
yurt dışına kaçarken yakalanan-
lardan 52'sinin askerlik hizmetini 
reddeden Ultra-Ortodoks (Haredi) 
Yahudi olduğunu aktardı. Tuğge-
neral Tayeb, kaçarken yakalanan-
lardan 23'ünün askere alındığını 
bildirdi. İsrail basını, askeri kay-
nakların orduda 10 bin asker açığı 
olduğu yönündeki değerlendirme-
sine işaret etmişti.

Askere çağırmaktan 
çekiniyor
İsrail ordusunun, Gazze Şeri-

di'nde sürdürdüğü soykırım sa-
vaşına katılmayı reddeden yedek 
askerlerin silah altına alınmayı 
reddetmeleri hâlinde zor duruma 
düşmemek için onları askere ça-
ğırmaktan çekindiği bildirildi. İsmi 
açıklanmayan bir yedek asker, 
yeni bir savaş için askerlik emri 
verme kararının alındığı günlerde 
komutanların, WhatsApp grupları 
üzerinden birliğin askerleriyle 
iletişime geçtiğini söyledi.

Anketle belirleniyor
Komutanların, yedek asker-

lerden orduya katılmak isteyip 
istemediklerini formda belirtme-
lerini istediğini aktaran yedek 
asker, eğer katılmayacaklarsa 
katılmayı istememe nedenlerini 
açıklamalarının talep edildiğini 
dile getirdi. 

Asker, formların doldurulma-
sının ardından birliğin komutanı-
nın askere çağrı emrinin gönderi-
leceğini söylediğini ancak emrin 
herkese ulaşmadığını kaydetti.

Hem denizden 
hem karadan 
vurdu: 56 ölü

İsrail 
ordusundan 
kaçan kaçana

TEDİRGİN EDEN AÇIKLAMA:
NÜKLEER SAVAŞ AN MESELESI!

Hindistan’ın kontrolündeki Cammu 
Keşmir’in Pahalgam bölgesinde silah-

lı kişilerce turistlere yönelik saldırıda 26 
kişinin hayatını kaybetmesi ve Yeni Delhi 
yönetiminin saldırıdan Pakistan’ı sorumlu 
tutmasıyla başlayan gerginlik artarak 
devam ediyor. Taraflar karşılıklı saldırı-
larını ve misilleme tehditlerini sürdürür-
ken, Pakistan Savunma Bakanı Khavaja 
Muhammed Asıf, “topyekûn savaştan” 
kaçınmaya çalıştıklarını söyledi, “nükleer 
savaş çıkabileceğine” dikkat çekti.

Asıf, Hindistan’ın önceki gün düzen-
lediği füze saldırılarının “açık bir ihlal” 
ve iki ülke arasındaki gerilimi “tır-
mandırmaya yönelik davet” olduğunu 
vurguladı. Pakistan ordusunun “tam 
kapsamlı savaşa” hazırlıklı olduğunu 
ancak bu tür bir savaştan kaçınmaya 
çalıştıklarını kaydeden Asıf, “Biz top-
yekûn savaşa hazırız. Bu konuda hiçbir 
şüphe yok. Hindistan bu çatışmanın 
şiddetini ve risklerini artırıyor, buna 
hazırlıksız yakalanamayız” dedi.

Sonuçlarına katlanır
İki ülke arasında nükleer savaş ihti-

mali bulunduğuna da dikkati çeken 
Asıf, “Eğer Hindistan, bölgeye 
topyekûn bir savaş dayatırsa 
ve bu tür tehlikeler ortaya 
çıkarsa, o zaman her an bir 
nükleer savaş patlak vere-
bilir” diye konuştu, böyle 
bir durumda da Hindistan’ın 
“tüm sonuçlarına katlanaca-
ğını” savundu.

Hindistan ile Pakistan arasındaki gerginlik sürerken, Pakistan 
Savunma Bakanı, Hindistan’ın bölgeye kapsamlı bir savaş dayat-
ması hâlinde, “Her an bir nükleer savaş çıkabileceğini” söyledi.

İsrail ordusunun Gaz-

ze’de 225 kamu tesisi ile 

143 okul ve üniversiteyi yerle bir 

ettiği ifade edildi. Saldırılarda 13 

binden fazla öğrencinin can verdiği, 

150 araştırmacı, akademisyen ve 

öğretim görevlisi ile 800 öğretmen 

ve eğitimcinin yaşamını 

yitirdiğine dikkat çekildi.

13 binden fazla 
öğrenci öldürüldü

KHAVAJA MUHAMMED ASIF
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Türk SİHA'ları
ZAFER GÜNÜ
geçit töreninde

ABD'li Kardinal
Robert Francis
yeni papa seçildi

Kırgızistan'da 
gerçekleşen Zafer 

Günü anma töreninde 
Türk yapımı Bayraktar, 
Aksungur ve Akıncı 
SİHA'ları da dev 
ekranlarda gösterildi. 
Kırgızistan Cumhur-
başkanı Sadır Caparov, 
"Bugün, Bağımsız Dev-
letler Topluluğu (BDT) 
üyesi ülkelerle birlikte 
kazanılan Büyük Za-
fer'in 80. yıl dönümünü 
kutluyoruz. Bu Büyük 
Zafer, Sovyetler Birli-
ği'nin tüm halklarının 
eseridir yani bu ortak 
bir zaferdir, hepimizin 
zaferidir" dedi. Nazi 
Almanyası'nın İkinci 
Dünya Savaşı'nda ye-
nilgiye uğramasının 80. 
yıl dönümü, Rusya'nın 
başkenti Moskova'da 
görkemli bir tören 
ile kutlandı. Törene, 
Rusya Devlet Başkanı 
Vladimir Putin'in yanı 
sıra Çin Devlet Başkanı 
Şi Cinping, Brezilya 
Devlet Başkanı Lula 
da Silva, Venezuela 
Devlet Başkanı Nicolas 
Maduro, Kuzey Kore 
lideri Kim Jong-Un, 
Mısır Cumhurbaşkanı 
Abdulfettah es-Sisi'nin 
de aralarında bulundu-
ğu çok sayıda yabancı 
lider katıldı.

Vatikan'daki 
papalık seçiminde, 

69 yaşındaki ABD'li 
Kardinal Robert Francis 
Prevost yeni papa ola-
rak seçildi ve "Papa 14. 
Leo" adını aldı. Yeni 
Papa, barış vurgusu 
yaptı. Papa Francis-
cus'u da anan Leo, 
diyaloglarla köprülerin 
kurulması gerektiğini 
belirtti. Katoliklerin son 
ruhani lideri ve Vatikan 
Devlet Başkanı Papa 
Franciscus'un vefatının 
ardından makamın 
"boş" ilan edildiği 
Vatikan'da, ruhban 
sınıfının papadan 
sonraki en önemli din 
adamı konumundaki 
kardinaller, papa 
seçiminin 2. gününde 
yeni papayı belirledi. 
Sistine Şapeli'nin ba-
casından yeni papanın 
belirlendiğini ilan eden 
"beyaz duman" yük-
seldi. Beyaz dumanın 
çıkmasının ardından 
yeni papa, Aziz Petrus 
Bazilikası'nın büyük 
locasından dünyaya 
tanıtıldı. ABD Başkanı 
Trump, papa seçilen 
Kardinal Prevost'u 
kutladı. 
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ABD Başkanı Trump, "24 saat içinde 
dünyayı sarsacak olumlu” bir duyuru 
yapacağını söylemişti. Trump, dünya-
nın merakla beklediği gizemli mesajını 
nihayet açıkladı. Trump, yaptığı açık-
lamada, "İngiltere ile çığır açan bir an-
laşma yaptık. Birçok toplantı planladık. 
Ülkeler bizimle toplantı yapmak istiyor. 
Ekonomik güvenlikte, ulusal güvenlikte 
müttefiklerimizle beraber çalışıyoruz. 
İngiltere bu konuda kapatmıştı sınırları 
ancak artık yeniden çalışmaya baş-

layacağız. İngiltere bu konuda iyi bir 
ortak. Şu anda çok daha iyi bir ilişkiye 
sahibiz" dedi. İngiltere Başbakanı Keir 
Starmer de, "İki müzakere ekibi de 
bu anlaşma için haftalarca çalıştı. Bu 
anlaşma işlerimizi koruyacak. Daha 
iyi bir zamanlaması olamazdı. Adalet 
ve karşılıklı anlaşmalar konusunda 
ilişkimiz hep vardı. Otomotiv ve çelik 
sektöründe bunu gözlemliyorduk. Bazı 
detayların üzerinden geçeceğiz ama 
mükemmel bir anlaşma oldu. Bu ticaret 

anlaşması yakın müttefikliğimizi 
yeniden ortaya koyuyor. Sonunda bu 
anlaşmayı nihayetlendirdik. Harika bir 
platform oluşturduk” ifadesini kullandı. 
Starmer, anlaşmayla, ABD'nin çelik ve 
alüminyuma getirdiği yüzde 25 gümrük 
tarifesinin İngiltere için sıfıra indirile-
ceğini söyleyerek, ABD'nin İngiltere'den 
otomobil ithalatında uyguladığı yüzde 
27,5 seviyesindeki tarifelerin de yıllık 
100 bin araç için yüzde 10'a düşürüle-
ceğini kaydetti.

T.C. BURSA SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/66 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davası sonucunda aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/66 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

Taşınmazın Özellikleri : Satışa konu Bursa İli Kestel İlçesi Babasultan Mahallesi 
Bayırlar Mevkisi 132 Ada 57 Parsel numarasında kayıtlı bulunan ve ana taşınmaz 
niteliği “ Bahçe” olan 9.333,09 m2 yüzölçümündeki taşınmazdır. Taşınmaz yer yer 
değişmekle beraber % 5-10 arasında değişen düze yakın-az meyilli arazilerdendir. 
Zeminde kısmen Dikdörtgen şeklinde kullanılan tarımsal kullanıma uygun bir yapıya 
sahiptir. Meyil ve Şekil başta olmak üzere Toprak işlemeyi engelleyici her hangi bir 
durum yoktur. Makineli tarıma uygundur. Erozyon problemi yoktur. Kadastro yolu 
yoktur. Taşınmaza yaz ve kış ayları dahil her zaman kolayca ulaşım sağlanabilmektedir. 
Taşınmaz şahıs imkanları ile sulanan tarım arazisidir. Toprak oldukça verimlidir. 
Taşınmaz üzerinde 20 yaş ve üzeri Bakımsız Elma, Erik, Kiraz vb. Meyve ağaçları 
bulunmaktadır.Taşınmaz Bakımsız Karışık Meyve Bahçesi olarak kullanılmaktadır. 
Adresi : Bursa İli Kestel İlçesi Babasultan Mahallesi 132 Ada 57 Parsel Yüzölçümü: 
9.333,09 m2 İmar Durumu: 1/100.000 Ölçekli Çevre Düzeni Planında ‘’Tarım 
Alanlarında’’ kalmaktadır. Kıymeti : 11.199.708,00 TL KDV Oranı: %10 Kaydındaki 
Şerhler: Dosyasına bakılabilir.

Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2221031

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 13:31 
Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 13:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 13:31 
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 13:31

T.C. ERZURUM 3. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/5910 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/5910 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Erzurum İl, Yakutiye İlçe, Kavak Mahalle, 3119 Ada, 9 Parsel, B 

blok 18 nolu Nolu Bağımsız Bölüm. Bu parsel 5.247,45 m2 yüz ölçüme sahip 
olup Bodrum Ve Teras Dahil 9 Katlı Betonarme Apartman vasfındadır. Parsel 
üzerinde kat mülkiyeti tesis edilmiştir. Bağımsız bölümün arsa payı 150/14356 
dır. Bağımsız bölümün asma katı ve bodrum katta deposu vardır.METREKARESİ: 
giriş kat brüt 50,50 m2 net 45 m2,depo (bodrum kat) brüt 50,00 m2 net 45,00 
m2 ve asma kat brüt 28,80 m2 net 25,00 m2 olmak üzere toplam brüt 129,30 
m2 olduğu ve net kullanım alanının ise 115,00 m2 olduğu tespit edilmiştir. Keşif 
esnasında kiracı tarafından kullanıldığı tespit edilmiştir. YAPI SINIFI: III. Sınıf A 
Grubu yapılar statüsünde değerlendirilecektir. YIPRANMA ORANI: yaklaşık 05-
10 yıllık bir yapı olduğu taşınmazın yıpranma oranı % 10 olduğu tespit edilmiştir. 
FİZİKİ ÖZELLİKLERİ: Asma katlı ve bodrum katlı tek göz işyeri, CEPHESİ: Güney 
K.D.V. ORANI: % 20 olarak hesaplanacaktır. İMAR DURUMU: Yençok=9,50m E=1 
ticari yapı adasındadır.

Adresi : Kavak Mah. Tortum Yolu Civarı Mevkii 3119 Ada 9 ParselYakutiye / 
ERZURUM

Ana taşınmaz
Yüzölçümü : 5.247,45 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı Yençok=9,50m E=1 ticari yapı adasındadır.
Kıymeti : 6.250.414,69 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Yönetim Planı, Haciz ve ipotek şerhleri vardır
Artırma Bilgileri

08/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2220524

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2025 - 10:19
Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2025 - 10:19
Başlangıç Tarih ve Saati : 31/07/2025 - 10:19
Bitiş Tarih ve Saati : 07/08/2025 - 10:19

T.C. ÇORLU (SULH HUKUK MAH.) 
2. SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/35 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/35 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tekirdağ İli, Ergene İlçesi, İğneler Mahallesi, 159 Ada, 1 Parsel 

sayılı bahçeli kerpiç ev vasıflı taşınmaz, Taşınmazın bulunduğu bölgede yapılaşma 
%35-45 seviyesindedir. Belediyenin tüm altyapı hizmetlerinden faydalanmaktadır. 
Ulaşımı rahattır. Orta gelir seviyesindeki kişilerin tercih ettiği bir bölgede kalmaktadır. 
Çevresinde 1-2 katlı meskenlerden oluşan binalar vardır. Ergene Belediyesi merkezine 
kuş uçuşu 15 km mesafededir., 3.560,78 m2 yüzölçümündedir.

Yüzölçümü : 3.560,78 m2
İmar Durumu : Uygulama İmar Planları dışında ancak 12.01.1989 tarihli İl İdare 

Kurulu tarafından onaylanan İğneler Köyü Köy Yerleşik Alanı ve Civarı Sınırı içinde 
kalmaktadır. Bu alanlarda 22.08.2011 tarihinde onaylanan 1/25000 ölçekli Tekirdağ İl 
Çevre Düzeni Planının 33.13. Kırsal Yerleşim Alanları başlıklı plan notları gereğince; 
Köy yerleşim alanlarında imar planı bulunmayan parsellerde yapılacak ifraz 
işlemlerinde, oluşturulacak yeni parsellerin imara esas bir yola cephesinin bulunması 
şarttır. Yapılacak ifraz işlemlerinde parsel genişlikleri 15 metre den, parsel derinlikleri 
de 20 metre den az olamaz. Parselden terk sureti ile yol oluşturulamaz. İfraz sureti ile 
en fazla 5 adet parsel elde edilebilir. Bu alanlarda yer alacak yapılar için, maksimum 
yükseklik (Hmax): 9,50 metre (3 kat), maksimum kat alanı kat sayısı (EMSAL): 0,75 
olacaktır. Yan bahçe mesafesi: 3,00 metre, arka bahçe mesafesi: en az 3,00 metre, 
Ön bahçe mesafesi: 5,00 metre Kırsal yerleşim alanlarında alt ölçekli imar planı 
bulunmayan parsellerde birden fazla yapı yapılabilir. Ancak, bu yapılardan en fazla üç 
tanesi konut olarak kullanılabilir. Konut olarak kullanılan her bir yapının zemin katında 
en fazla iki adet konut bağımsız bölümü bulunabilir. Parseldeki toplam bağımsız 
bölümlerin en fazla altı tanesi konut olarak kullanılabilir.

Kıymeti : 10.682.340,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

03/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2220933

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2025 - 12:27
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 12:27
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2025 - 12:27
Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2025 - 12:27

T.C. İZMİR 6. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/44 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/44 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :İzmir İl, Bornova İlçe, DOĞANLAR Mahalle/Köy, 8901 Ada, 15 Parsel, 

Taşınmaz 1613 Sokağa cepheli olup toplu taşıma araçlarının güzergahı olan Okul 
Sokağa 375 m., 1401 Sokağa 140 m., Ankara Caddesine 750 m., Kemalpaşa 
Caddesine 1.05 km direkt uzaklıkta bulunan konuma sahiptir. Mevcut konumu ile 
ulaşım ve taşıma imkânlarının orta üzeri seviyede olduğu belirlenmiştir .Taşınmaz 
üzerindeki yapı zemin + 3 katlıdır. Her katında ayrı girişi bulunan bir mesken olmak 
üzere toplamda 4 meskenden ibarettir. Yapının terasının üzeri demir iskeletli üzeri 
oluklu sac malzemeli çatı ile kapatılmıştır. Ana girişi demir kapılıdır. Girişte sahanlık 
seramik kaplı olup sonrasında merdivenler ve kat sahanlıklarının mozaik kaplı 
olduğu görülmüştür. Binanın doğalgaz bağlantısı mevcut olup asansör yoktur.Keşif 
esnasında açık durumdaki zemin kat dairesi incelenebilmiştir. Zemin kat meskeni 
girişi çelik kapılıdır. Zeminleri odalar ve salonda laminat parke, ıslak hacimlerde 
seramik kaplıdır. Kapıları panel kapılı olup pencereleri pvc malzmeli olup pencere 
önleri demir korunaklıdır. Mutfağı granit bankolu olup banko altında ve üzerinde 
hazır mutfak dolapları mevcuttur. Banko alınları dekoratif seramik malzeme kaplıdır. 
Banyo ve tuvalet kapısı pvc malzemelidir. Banyo duvarları tavana kadar seramik kaplı 
olup dolaplı lavabo ve duş kabini mevcuttur. Tuvalet ve bayo girişinde ayrı lavabosu 
mevcuttur. Meskende doğalgaz aboneliği mevcut olup mutfak bağlantısı ve ısınma 
petekleri mevcuttur. Daire 117.60 m² alanlıdır. 1.kat meskeni girişi çelik kapılıdır. 
Doğalgaz bağlantısı mevcuttur. Pencereleri pvc malzemelidir .2.kat meskeni girişi 
çelik kapılıdır. Doğalgaz bağlantısı yoktur. Pencereleri pvc malzemelidir. 1613 Sokağa 
cepheli balkonu pvc malzemeli pencerelerle kapatılarak iç hacme dahil edilmiştir.3.kat 
meskeni girişi çelik kapılıdır. Doğalgaz bağlantısı mevcuttur. Pencereleri pvc 
malzemelidir.

Adresi : Doğanlar Mah. 1613. Sok. No: 26 Bornova / İZMİR (Her ne kadar bilirkişi 
raporunda no:6 olarak gözükmekte ise de; sehven yazılmış olduğu anlaşılmıştır, 
no:26’dır. )

Yüzölçümü : 148 m²
Arsa Payı :
İmar Durumu: : İmar durumu yazısında taşınmazın; “BİTİŞİK NİZAM, 2 KAT M 

KOŞULLU (YÖNETİCİ MERKEZ) YAPI ADASINA İSABET ETTİĞİ” belirtilmiştir.
Kıymeti : 8.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Muhdesat Bilgileri Kısmında “İçindeki İki Katlı Bina İbrahim 

Yalçın’a Aittir” Yazılı ise de; Taşınmazın Bir bütün olarak kıymet takdiri yapılmıştır. 
Tescille Birlikte Şerh Kaldırılacaktır.

Artırma Bilgileri

07/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2220425

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/06/2025 - 14:59
Bitiş Tarih ve Saati : 26/06/2025 - 14:59
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 14:59
Bitiş Tarih ve Saati : 24/07/2025 - 14:59

‘Dünyayı sarsacak’ demişti
İngiltere ile anlaşma çıktı

ABD Başkanı Donald 
Trump, "24 saat 
içinde dünyayı 

sarsacak” gizemli 
açıklamasını yaptı 

ve "İngiltere ile çığır 
açan bir anlaşma 
imzaladık" dedi.
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CUMARTESİ

SOLDAN SAĞA: 1. Yüz hareketleriyle anlatım - Sanal - 
Vakıa - Büyükbaba. 2. Mercanada - Kefal türünden bir balık 
- Bir çoğul eki - Keman yayı - Eski dilde baba. 3. Bir ölüyü 
toprağa gömme - Ok atan, okçu - Belirti, iz, ipucu. 4. Türk 
Standartları Enstitüsü - Kardeş karılarından her biri - Eski 
dilde lanet etme - Vahşi hayvan barınağı - Bir çeşit plastik 
madde. 5. Itırlı, kokulu - İsviçre’de ırmak - Voleybol - Gemi 
yapım yeri. 6. Tümevarım - Romanya plaka işareti - Bir seb-
ze türü. 7. Genişlik - Seçkin - Yetimler - Geri verme - Mesa-
fe. 8. Ağaçtan yapılmış top - Aklama, temize çıkarma - Bir 
tür dans - Fiyat yaftası. 9. Demokrasi - Tahta cilası - Efsane-
vi hekim - Güney Afrika plakası. 10. Eski dilde süreç - Para-
guay para birimi - Lityum’un simgesi - Çok sesin bir arada 
tınlaması. 11. Temel - Tehlike işareti - Esnaf kuruluşu - Dini 
tören. 12. Tellür simgesi - Dişi deve - Birtakım, kimi - Doku-
naklı söz - Gerekenden eksik. 13. Bayağı, sıradan - Güney 
Amerika’daki bozkır - Halk dilinde lodos - Gündüz gösterimi. 
14. Yahudi takkesi - Ön taraf, cephe - Borsa simsarı - San 
Marino plakası.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Yöresel bir yemek - Dezenfekte 
aracı - Süslü cadde kemeri. 2. Köpek - Hızlı yazma yöntemi - 
Sonsuz, ölümsüz. 3. Çağdaş - Mal, ticaret malı - Sicim. 4. Bir 
bağlaç - Ülkücülük. 5. Demir simgesi - Bir yıldız kümesi, Süreyya 
- Konya’da göl. 6. Zeytinyağlı bir yemek - Hükümdar yönetimin-
deki halk. 7. Gerçek olmayan, hayali - Amerikan devesi. 8. Tok 
olmayan - Normalden büyük - Çanakkale ilçesi - Polonya’nın 
plaka işareti. 9. Tekerlek bağlantı çubuğu - At oturmalığı - Çöl 
Arapları. 10. Görevden alma - Meşgul etme. 11. Boksta bölüm 
- Utanma duygusu - Kükürtle demir bileşimi. 12. Beddua, lanet 
- Hamal semeri. 13. En kısa zaman - Simge olarak kullanılan 
şekil - Kısaca numara - İterbiyum simgesi. 14. Poliçe arkası 
havale emri - Bir çimento ürünü. 15. Yemin - İstanbul Sanayi 
Odası kısaltması - Türkiye’nin ikinci yüksek dağı. 16. Bir tür yakıt 
- Bölmeli göçebe çadırı - Sosyolojide boy. 17. Tümör - Salgın 
hastalık - Divit, yazı hokkası. 18. Eski dilde gece - Bir tür süs 
balığı - Değer, derece. 19. Modası geçmiş olan - İyilik, lütuf. 20. 
Kukuletalı yağmurluk - İlgi eki - İran’ın plaka işareti. 21. Mardin’in 
bir ilçesi - Titreşim. 22. Sonsuzluk - Taşıt dizisi - Kötüleme, yergi.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.

D
Ü

N
K

Ü
 Ç

Ö
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M
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R

3 RAKAMLILAR
 204  247  290  410  662  726  764  856  867  880

4 RAKAMLILAR
 1057  1362  3188  3505  3626  4070  4162  4250  4259  

4376  6035  6594  7980  8551  8713
5 RAKAMLILAR

 20647  20727  27324  30904  31483  32906  40614  40709  
41317  45171  49387  57970  58384  60323  60724  61449  

69415  80284
6 RAKAMLILAR

 169238  297489  707693  802884  814583
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:03	 05:46	 13:06	 16:59	 20:16	 21:51
ANKARA		  03:52	 05:33	 12:50	 16:42	 19:58	 21:31
İZMİR		  04:22	 05:59	 13:13	 17:03	 20:17	 21:47
BURSA		  04:06	 05:47	 13:05	 16:58	 20:13	 21:47
TRABZON	 	 03:20	 05:03	 12:23	 16:16	 19:33	 21:08

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

1 0  M AY I S  2 0 2 5  C U M A R T E S İ

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

GÜNÜN   HADİSİ
“İman, Allah’a, 

onun meleklerine, kitaplarına, 
peygamberlerine, ahiret 

gününe inanman ve kadere iyisiyle 
kötüsüyle iman etmendir.” 

(İbn Yâmer radıyallahu anh-
Müslim)

Nisa suresi, 130. ayet: 
“Eğer ikisi ayrılacak 

olurlarsa, Allah her birine ‘
genişlik (rızık ve 

ihsan) kaynaklarından’ kazandırır 
(ihtiyaçlardan korur.) Allah, 

(rahmetiyle) geniş olandır, hüküm 
ve hikmet sahibidir.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

llah’ın (cc) sınamak 
için İsrailoğulları’ndan 

biri alatenli (abraş), biri 
kel, biri de kör üç kişiye 

her isteğini vererek onları tuttuğu 
imtihan ve sonuçları… Bu olaydan 
da kendimize ders çıkarmalıyız. Ebu 
Hüreyre radıyallahu anhdan rivayet 
edildiğine göre kendisi, Nebi sallal-
lahu aleyhi ve sellemin şöyle bu-
yurduğunu işitmiştir: “İsrailoğulları 
arasında biri alatenli (abraş), biri kel, 
biri de kör üç kişi vardı. Allah Teala 
onları sınamak istedi ve kendilerine 
bir melek gönderdi.

Melek, alatenliye geldi:
- En çok istediğin şey nedir? Dedi. 

Ala tenli:
- Güzel (bir) renk, güzel (bir) ten 

ve insanların iğrendiği şu hâlin 
benden giderilmesi dedi. Melek onu 
sıvazladı ve alatenlilik gitti, rengi 
güzelleşti. Melek bu defa:

- En çok sahip olmak istediğin 
mal nedir? Dedi. Adam:

- Deve (yahut da sığır)dır, dedi. 
Ona on aylık gebe bir deve verildi. 
Melek:

- Allah sana bu deveyi bereketli 
kılsın! Diye dua etti.

Sonra kele gelerek:
- En çok istediğin şey nedir? Dedi. 

Kel:
- Güzel (bir) saç ve insanları 

benden uzaklaştıran şu kelliğin 
giderilmesi dedi. Melek onu sıvazla-
dı, kelliği kayboldu. Kendisine gür ve 
güzel (bir) saç verildi. Melek sordu:

- En çok sahip olmak istediğin 
mal nedir? Adam:

- Sığır… Dedi. Ona da gebe bir 
inek verildi. Melek:

- Allah sana bunu bereketli kılsın! 
Diye dua ettikten sonra körün yanı-
na geldi ve

- En çok istediğin şey nedir? Dedi. 
Kör:

- Allah’ın gözlerimi iade etmesini 
ve insanları görmeyi çok istiyorum, 
dedi. Melek (onun gözlerini) sıvazla-
dı. Allah onun gözlerini iade etti. Bu 
defa melek,

- En çok sahip olmak istediğin 
şey nedir? Dedi. O da:

- Koyun… Dedi. Bunun üzerine 
ona döl veren bir gebe koyun verildi.

Deve ve sığır yavruladı, koyun 
kuzuladı. Neticede birinin vadi do-
lusu develeri, diğerinin vadi dolusu 
sığırı, ötekinin de bir vadi dolusu 
koyun sürüsü oldu.

Daha sonra melek, alatenliye eski 
kılığında geldi ve

- Fakirim, yoluma devam edecek 
imkânım yok. Gitmek istediğim yere 
önce Allah sonra senin yardımın 
sayesinde ulaşabilirim. Rengini ve 
cildini güzelleştiren Allah aşkına 
senden yolculuğumu tamamlayabi-
leceğim bir deve istiyorum dedi.

Adam,
- Mal verilecek yer çoook, dedi. 

Melek,
- Ben seni tanıyor gibiyim. Sen 

insanların kendisinden iğrendikleri, 
fakirken Allah’ın zengin ettiği abraş 
değil misin? Dedi. Adam,

- Bana bu mal atalarımdan miras 
kaldı, dedi. Melek,

- Eğer yalan söylüyorsan, Allah 
seni eski hâline çevirsin dedi.

Sonra melek, eski kılığına girip 
kelin yanına geldi. Ona da abraşa 
söylediklerini söyledi. Kel de abraş 
gibi cevap verdi. Melek ona da,

- Yalan söylüyorsan, Allah seni 
eski hâline çevirsin! Dedi.

Körün kılığına girip bu defa da 
onun yanına gitti ve

- Fakir ve yolcuyum. Yoluma 
devam edecek imkânım kalmadı. 
Bugün önce Allah’ın sonra senin sa-
yende yoluma devam edebileceğim. 
Sana gözlerini geri veren Allah aşkı-
na senden bir koyun istiyorum ki, 
onunla yoluma devam edebileyim 
dedi. Bunun üzerine (eski) kör,

- Ben gerçekten kördüm. Allah 
gözlerimi iade etti. İstediğini al, is-
tediğini bırak. Allah’a yemin ederim 
ki, bugün alacağın hiçbir şeyde sana 
zorluk çıkarmayacağım dedi. Melek,

- Malın senin olsun. Bu sizin için 
bir imtihandı. Allah senden razı oldu, 

arkadaşlarına gazap etti, cevabı-
nı verdi ve oradan ayrıldı. (Buhârî, 
Enbiyâ 51; Müslim, Zühd 10)

Şükür ile imtihan
Hadiste zikredilen şükür im-

tihanını ancak üç kişiden birinin 
kazandığı görülmektedir. Bu ölçü 
ve oran belki de insanoğlunun, 
ilahi nimetlere karşı tavrını ortaya 
koymaktaydı. Yani ilahi denetim 
altında yaşadığını her hâlükârda 
fark edebilenler ancak üçte bir 
oranındaydı. Nitekim Allah Teala 
“Şükreden kullarım gerçekten pek 
azdır” (Sebe suresi (34), 13) buyur-
mamış mıydı? Hadis şerhlerinde 
işin psikolojik tarafına da dikkat 
çekilmektedir. Şöyle ki, alatenlilik 
ve kellik kişinin bünyesi, fizik yapı-
sı, mizacı, tabiatı ile ilgilidir. Yani bu 
hastalıkların sebebi, dâhilîdir. Dola-
yısıyla hastanın psikolojisini de et-
kilemektedir. Körlük ise böyle de-
ğildir. Haricî sebeplerle de insan kör 
olabilir. Netice itibarıyla da insan 
psikolojisini diğerleri kadar olum-
suz etkilemez. Hadiste de bunun 
örneği görülmektedir. Alatenli ve 
kel, mizaçlarına bağlı olarak huyları 
da bozulmuş olduğu için kendileri-
ne yapılan ikram ve iyiliği ve onun 
sahibi olan Allah’ı unutmuşlar ve 
imtihanı böylece kaybetmişlerdir. 
Kör ise böylesi kötü bir sonuçtan 
kendisini kurtarabilmiştir. Meleğin 
bu üç kişiden her birine onların eski 
hâllerine bürünerek gelmesi, onlara 
eski durumlarını hatırlatmak, iste-
medikleri o hâlleri gözlerinin önüne 
getirmekle ve onlara herhangi bir 
mazeret ileri sürme imkânı bırak-
mamak içindir. Ayrıca olayda mal 
ve servetin insanı nasıl azdıracağı-
na da dikkat çekilmiştir.

Ne oldum delisi
En kötü huy, nankörlük ve 

cimriliktir. Çünkü bu huylar insana 
Allah’ı ve onun nimetlerini unut-
turur, hatta inkâr ettirir. Cimrilik 
ve yalancılık Allah’ın gazabına 
uğramaya sebeptir. Doğruluk ve 
cömertlik güzel huylardır. İsrai-
loğulları’nın başından geçenleri 
anlatmak caizdir. Özellikle ibret 
alınacak olayların eğitim maksa-
dıyla naklinde hiçbir sakınca yok-
tur. Eğitim ve irşatta kıssalardan 
yararlanmak faydalıdır. Mümine 
doğruluk ve cömertlik yakışır. 
Allah’ın verdiği nimetlere söz ve fiil 
olarak şükürde bulunmak lazımdır. 
Nimetin devamı ve artması buna 
bağlıdır. “Ne oldum delisi” olma-
mak, geçmişi unutmamak gerekir.

Müslüman dürüsttür
Ticaret, kaidesinde güzeldir. 

Ticaretin kaidesi de dürüstlüktür. 
Ticaretin kaidesi, aldatmamak 
ve aldanmamaktır. Açıkçası kul 
hakkından korkmaktır, kul hakkını 
korumaktır. Müslüman dürüst-
tür, doğrudur, merttir. Bunlar ahir 
zamanda insanlarda kaybolan 
meziyetlerdir. Zamana uyarsak, 
herkesin yaptığını yapmaya kal-
karsak, bunda bir fark olmaz. Fark-
lılık inançta, farklılık dürüstlükte, 
farklılık insanları Allah için çok 
sevmekte. Çünkü Cenabıhakk’ın 
yarattığı en şerefli mahlukun kar-
şısındasın. Dua almak için evvela 
karşıdakinin sevgisini, güvenini 
almak lazım. İnsan sevdiğini dinler, 
insan sevdiğine itaat eder. Sevgiyi 
kaybedenler geçici bir süre için bel-
ki başarılı gibi gözükebilirler ama o 
kalıcı değildir. Müslüman bugünün 
tüccarı değil, yarının tüccarıdır. 
Müslüman, elinden ve dilinden 
emin olunan kimsedir. O yalan söy-
leyebilir ama sen onun doğru söy-
lediğine inanmalısın. O idrar, kan 
olabilir ama sen su olacaksın. Pislik 
pislikle temizlenmez, su ile temiz-
lenir. Herkes yanındakinden verir. 
Herkes kendi sermayesini kullanır. 
Müslümanlığın tarifine göre çalış. 
Peygamber Efendimiz, “Müslüman, 
elinden ve dilinden emin olunan 
kimsedir” ve “İyilik edene iyilik et, 
kötülük edeni affet” buyurmuştur

A
DOĞRU YOLDAN 

SAKIN
ŞAŞMAYIN

Müslümanlar, 
her şeyin en 

iyisini, en güzelini, en 
doğrusunu yapmalıdır. 

Şükür imtihanını ancak bu 
üç kişiden biri kazanacaktı. 

İlahi denetim altında 
yaşadığını her hâlükârda fark 

edebilenler ancak üçte bir 
oranındaydı. Bakalım hangisi 

imtihanı kazanacak...

ALLAH’A 
INANIN 

KIBIRLENMEYIN
YOKSA HELAK 
OLURSUNUZ!

Siz siz olun sakın kibir-
lenmeyin. Kibrin ucunda, 

sağında, solunda şirke doğru yol 
var. Allahü Teala bazı yetkiler, 
bazı imkânlar, bazı güzellikler 
verdiği zaman çok korkmak 
lazım. Bunun bir imtihan olduğu-
nu anlamak lazım. Yoksa mülkün 
sahibi Allah’tır. Gözü, kaşı verdiği 
gibi almasını da bilir. Nitekim 
mükemmel gören insanların bir 
müddet sonra göremediklerini 
hep biliyoruz. O hâlde göz bir ni-
mettir. Akıl bir nimettir, akılsız in-
sanlar da çok. Sağlık bir nimettir, 
hastaneler dolup taşıyor. Hürriyet 
bir nimettir, hapishanede insanlar 
çürüyor. Nimetleri kendinizden 
bilmeyin, ne varsa hepsi Allah’ın-
dır, Ona çok şükredin. Günahları-
nız için tövbe edin, kibirlenmeyin, 
yoksa helak olursunuz. Herhangi 
bir mümine baktığın zaman, onun 
hakkında hiçbir endişe, hiçbir 
şüphe olmaksızın bütün hücre-
lerinle sevmelisin. Bu sevgide 
en ufak bir menfaatin bahis 
konusu olmamalı. En ufak bir 
çıkarın konuşulamaz, düşünüle-
mez. Ona nasıl iyilik ederim, ne 
verebilirim diye bütün canınla, 
ciğerinle, kalbinle ona teslim 
olmalısın. O da insan, onun da 
kalbi var. Karşındaki insana hiç-
bir endişe, hiçbir şüphe olmak-
sızın tam teslimiyet, muhabbet 
besleyince, o da hâliyle karşı-
sındakini sevecektir. Çünkü bu 
sevgide ilahi bir sevgi vardır. 

Bakara suresi, 64. ayet: 
“Siz ise bundan sonra da 
yüz çevirdiniz. Eğer Allah’ın 
üzerinizdeki fazlı (lütuf ve ihsanı) 
ve rahmeti olmasaydı, siz gerçekten 
hüsrana uğrayanlardan olurdunuz.”

Hiç kimse 
Allahü Teala ile 
PAZARLIĞA 
KALKAMAZ

İnsan, Cenabıallah’ın bir verdiklerini bir 
de vermediklerini düşünsün. İnsan, Yüce 

Allah’ın emrinde ve onun imkân dairesinde, 
bir köle gibidir. Hiç kimse Allahü Teala ile 
pazarlığa kalkamaz. Müminin, yaptıklarını 
değil, yapamadıklarını düşünmesi lazım. 
Yaptığımız ibadetleri değil yapamadıkla-
rımızı düşünelim, çünkü yaptıklarımız da 
tövbeye muhtaç, tövbeler de tövbeye muh-
taç... Hiçbir Müslüman, hiçbir zaman, hiçbir 
şeyden dolayı, hiçbir şekilde, hiçbir şikâyette 
bulunmasın. Çünkü şikâyette bulunmak, 
nimetleri unutmaktır. O nimetler akla geldiği 
zaman, hemen tövbe istiğfar etmelidir. 
Hiçbir zaman sabrın sonu selamet olmaması 
mümkün değil. Çünkü varlıkta nefsin bütün 
arzuları ayakta, yoklukta zaten yok. Ama 
varken, nefsi frenlemek daha zordur. Dolayı-
sıyla, hiçbirimiz ne oldum delisi olmayalım 
ve insanların takdirlerine kulak asmayalım, 
daha doğrusu aslımızı unutmayalım. Aslımız 
bir avuç toprak. Cenabıhak, bir kullanma 
yetkisi, imkânı vermiş, bunu da ya hayırda 
ya şerde kullanacağız. Gelin, neyimiz varsa 
hayırda kullanalım. Hayırlı sonuçlar alalım. 
Şerde kullanırsak şerle karşılaşırız ki, bu 
da gayet tabii bir şey. Ahirette cennetten, 
cehennemden başka yer yok, unutmayalım.

Bakara suresi, 
64. ayet: “Siz ise 

bundan sonra da yüz çevir-
diniz. Eğer Allah’ın üzeriniz-

deki fazlı (lütuf ve ihsanı) 
ve rahmeti olmasaydı, siz 
gerçekten hüsrana uğra-

yanlardan olurdu-
nuz.”
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MHK, Süper Lig’in 35. haftasından itibaren yaban-
cı VAR’la birlikte yeni düzenlemelere gidildiğini 

açıkladı. Yapılan açıklamada “Ligde 20. haftadan 
itibaren uygulanmaya başlanan yabancı VAR 

görevlendirmelerine ek olarak yeni düzen-
lemelere gidilmiştir. Operasyonel gerekli-
likler doğrultusunda 35. haftadan itibaren 

yabancı VAR’larla birlikte, TFF Üst Klas-
man Hakemleri ve VAR kadrosu da VAR 
olarak görevlendirilebilecektir” denildi.

Editör: TAYFUN ÖZSOY- Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

Şu bir gerçek, Mourinho ile 
futbolcular ezeli rakiple-
rinden önce Galatasaray’ın 
şampiyonluğunu ilan 

etmiş, kabullenmiş. Portekizli ho-
canın maç öncesi “Onurumuz için 
oynayacağız” açıklamasının kar-
şılığı buysa, vah Fenerbahçe’nin 
haline. Mourinho’nun kadroda bu 
kadar çok oynaması, futbolcula-
rın da kafasını döndürmüş. Kimin 
ne oynadığı belli değil ! Ayrıca ilk 
yarıda Tadic-Talisca kavgası da hiç 
yakışmadı. Belli ki, oyun ile birlikte 
oyuncular arasında da bir şeyler iyi 
gitmiyor. Fenerbahçe’nin ilk yarıda 
oynadığı “ezik” futbolu Mert’in 
golü bir nebze unutturdu. 
İkinci yarıda da, Skriniar’ın zorlaya 
zorlaya, En Nesyri ve Oğuz’un attığı 
goller dışında değişen pek bir şey 
yoktu Fenerbahçe’de. Fred, İsmail, 
Mert, Skriniar ve penaltı kurtaran 
Livakovic dışındakiler görev icabı 
oynadı diyebiliriz.
Fenerbahçe ile birlikte dökülen bir 
başka isim vardı, sahada. Hakem 
Burak Pekkan ve Portekizli VAR 
hakemi ! Birlikte öyle kararlar 
verdiler ki, evlere şenlik. Dze-
ko’nun maçın başında ceza alanı 
içerisinde düşürülüşünü, Carlos 
ve Talisca’nın ikinci sarı kartlarını, 
Amrabat’ın penaltı pozisyonunda 
kırmızı kartını, ve Opoku’nun ceza 
alanı içerisinde eliyle oynamasını 
es geçmeleri gerçekten komikti. 
Ha bir de Fenerbahçe’nin ikinci 
golü sonrası Mourinho’nun “VAR’a 
git” imasını da kartsız geçmelerini 
unutmayalım.

Ezik futbol ile
gelen galibiyet

ANALİZUĞUR TENEKECİOĞLU

VAR EKİBİNE TAKVİYE

10 MAYIS 2025 CUMARTESİ

Kanarya, R.Başakşehir’i Mert, 
Skriniar, En Nesyri, Oğuz ile geçti. 
Ev sahibinde Piatek penaltı kaçırdı, 
gol Ömer Faruk’tan.

enerbahçe, RAMS Başak-
şehir’i yendi. 20. dakikada 

Ambarat’ın neden olduğu 
penaltıyı Piatek kullan-

dı, köşeyi tahmin eden Livakovic 
iki hamlede topa hakim oldu. 44. 
dakikada İsmail’in pasında Mert 
Müldür, topu Muhammed’in üzerin-

den aşırttı. 60’ıncı dakikada Tadic’in 
kullandığı korner atışında Skriniar, 
kalabalığın arasından topu zorlaya-
rak ağlara gönderdi. 86’ncı dakikada 
Kostic’in ortasını En Nesyri kafayla 
kaleye gönderdi. 90+1’inci dakikada 
ev sahibi Ömer Faruk ile gol bulur-
ken, skoru 90+3’te Oğuz belirledi.

AMRABAT AMRABAT 
VE İSMAİL CEZALI VE İSMAİL CEZALI 

RAMS Başakşehir karşısında RAMS Başakşehir karşısında 
Duarte’nin formasını çekerek Duarte’nin formasını çekerek 
penaltıya neden olan Sofyan penaltıya neden olan Sofyan 
Amrabat ile 80’inci dakikada Amrabat ile 80’inci dakikada 

Figueiredo’ya yaptığı faul Figueiredo’ya yaptığı faul 
sonrasında hakem Burak Pak-sonrasında hakem Burak Pak-
kan’dan sarı kart gören İsmail kan’dan sarı kart gören İsmail 
Yüksek cezalı duruma düştü. Yüksek cezalı duruma düştü. 
Her iki futbolcu da Eyüpspor Her iki futbolcu da Eyüpspor 

maçında forma giyemeyecek.maçında forma giyemeyecek.

MOURINHO’DAN MOURINHO’DAN 
6 DEĞİŞİKLİK6 DEĞİŞİKLİK
Her maça farklı kadro ve taktikle çıkan Her maça farklı kadro ve taktikle çıkan 
Fenerbahçe Teknik Direktörü Jose Fenerbahçe Teknik Direktörü Jose 
Mourinho, Beşiktaş maçı kadrosundan Mourinho, Beşiktaş maçı kadrosundan 
6 değişiklik yaptı. Kalede İrfan Can 6 değişiklik yaptı. Kalede İrfan Can 
Eğribayat’ın yerine Dominik Livakovi-Eğribayat’ın yerine Dominik Livakovi-
c’i oynatan Portekizli teknik c’i oynatan Portekizli teknik 
adam, Çağlar, Osayi-Samuel, adam, Çağlar, Osayi-Samuel, 
Szymanski, Oğuz Aydın, En Szymanski, Oğuz Aydın, En 
Nesyri’nin yerine Carlos, Nesyri’nin yerine Carlos, 
Amrabat, Kostic, Tadic Amrabat, Kostic, Tadic 
ve Dzeko’yu RAMS ve Dzeko’yu RAMS 
Başakşehir’e karşı Başakşehir’e karşı 
11’de başlattı.11’de başlattı.

Ligde kalma mücadelesi veren Corendon Alan-
yaspor, Gaziantep FK deplasmanında Sporar’ın 
golüyle çok değerli üç puanın sahibi oldu. Ev 
sahibinden Viana 80’de kırmızı kart gördü.

HAKEMLER:  Kadir Sağlam, Serkan Çimen, Mehmet Akıncık
GAZİANTEP FK: Socratis Dioudis, Deian Sorescu (Dk.90 Muhammed 
Gümüşkaya), Semih Güler, Bruno Viana, Salem Mbakata, Badou 
Ndiaye, Ogün Özçiçek (Dk.66 David Okoreke), Alexandru Maxim, 
Kacper Kozlowski, Halil Dervişoğlu, Emmanuel Boateng
CORENDON ALANYASPOR: Ertuğrul Taşkıran Fatih Aksoy, 
Nuno Lima, Fidan Aliti, Florent Hadergjonaj, Richard (Dk.73 Gaius 
Makouta), Nicolas Janvier, Yusuf Özdemir, Sergio Cordova (Dk.87 
Enes Keskin), Ui-Jo Hwang (Dk.75 Tonny Vilhena), Andraz Sporar
GOL: Dk.52 Andraz Sporar
SARI KART: Dk.75 Ui-Jo, Dk.75 Maxim, Dk.90+3 Ertuğrul, Dk.90+7 
Ndiaye
KIRMIZI KART: Dk.80 Bruno Viana

STAT: Gaziantep

ALANYASPORGAZİANTEP FK

0-1TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
ÇAĞDAŞ ATAN JOSE MOURINHO

DOMINIK LIVAKOVIC
MILAN SKRINIAR                  60
SOFYAN AMRABAT    
DIEGO CARLOS    
(OSAYI-SAMUEL-46)
MERT MÜLDÜR                     44
İSMAİL YÜKSEK     
(O. AYDIN-85)                    90+3
FRED
(S.SZYMANSKI-78)
DUSAN TADIC
ANDERSON TALISCA    
(İRFAN CAN KAHVECİ-85)
EDIN DZEKO
(EN NESYRI-71) 	 86

MUHAMMED ŞENGEZER
ÖMER ALİ ŞAHİNER  
(FESTY EBOSELE-73)
JEROME OPOKU
LEO DUARTE
CHRISTOPHER OPERI
UMUT GÜNEŞ
(BERAT ÖZDEMİR-59)
YUSUF SARI
(DENİZ TÜRÜÇ-79)
MIGUEL CRESPO
OLIVIER KEMEN
(ÖMER FARUK-73)                  90+1
IVAN BRNIC
(JOAO FIGUEIREDO-59)
KRZYSZTOF PIATEK

R.BAŞAKŞEHİR

STAT: BAŞAKŞEHİR FATİH TERİM

FENERBAHÇE
BURAK PAKKAN V.AHMET NARİNÇ, CANDAŞ ELBİL

F

FENERBAHFENERBAHÇÇEE
FARK ATTIFARK ATTI  

O BG M A YTAKIMLAR AV P
1.	 GALATASARAY	 32	 26	 5	 1	 82	 31	 51	 83
2.	 FENERBAHÇE	 33	 24	 6	 3	 84	 33	 51	 78
3.	 SAMSUNSPOR	 33	 17	 6	 10	 50	 38	 12	 57
4.	 BEŞİKTAŞ	 32	 15	 10	 7	 49	 32	 17	 55
5.	 R.BAŞAKŞEHİR	 33	 15	 6	 12	 55	 49	 6	 51
6.	 I.EYÜPSPOR	 33	 14	 8	 11	 49	 41	 8	 50
7.	 GÖZTEPE	 32	 12	 10	 10	 53	 40	 13	 46
8.	 TRABZONSPOR	 32	 12	 10	 10	 53	 40	 13	 46
9.	 KASIMPAŞA	 32	 10	 13	 9	 54	 56	 -2	 43
10.	 T.KONYASPOR	 33	 12	 7	 14	 41	 45	 -4	 43
11.	 ANTALYASPOR	 32	 12	 7	 13	 35	 56	 -21	 43
12.	 GAZİANTEP FK	 33	 12	 6	 15	 41	 46	 -5	 42
13.	 B.KAYSERİ	 32	 10	 11	 11	 40	 50	 -10	 41
14.	 ÇK RİZE	 32	 12	 4	 16	 38	 50	 -12	 40
15.	 C.ALANYA	 33	 10	 8	 15	 38	 48	 -10	 38
16.	 N.SİVASSPOR	 33	 9	 7	 17	 44	 57	 -13	 34
17.	 S.BODRUM FK	 32	 9	 7	 16	 24	 37	 -13	 34
18.	 A.HATAY	 32	 4	 7	 21	 35	 66	 -31	 19
19.	 ADANA DS	 32	 2	 4	 26	 28	 79	 -51	 -2

SÜPER LİG PUAN DURUMUSÜPER LİG PUAN DURUMU

Adana Demirspor’un 12 puanı silinmiştir.

KAVGA VE BARIŞKAVGA VE BARIŞ
Sarı-lacivertli takımda, Başakşehir maçın-Sarı-lacivertli takımda, Başakşehir maçın-

da Anderson Talisca ile Dusan Tadic arasın-da Anderson Talisca ile Dusan Tadic arasın-
da tansiyon yükseldi. Tadic, bir pozisyonun da tansiyon yükseldi. Tadic, bir pozisyonun 

ardından Talisca’nın üzerine yürümek ardından Talisca’nın üzerine yürümek 
istedi ancak sarı-lacivertli oyuncular araya istedi ancak sarı-lacivertli oyuncular araya 

girdi ve gerginliğin daha fazla girdi ve gerginliğin daha fazla 
büyümesine engel oldular. büyümesine engel oldular. 

Tadic ve Talisca, devre Tadic ve Talisca, devre 
arasında ise sarıldı ve arasında ise sarıldı ve 

ba-ba- rış sağladı.rış sağladı.
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ampiyonluk yarışında 
Fenerbahçe’nin önün-
de son 4 haftaya giren 
Galatasaray, bugün Trab-

zonspor’un konuğu olacak. 32 
maçta aldığı 26 galibiyet ile Avru-
pa’nın kendi liginde en çok kaza-
nan takımı olan sarı kırmızılılar, 
zorlu deplasmandan da üç puanla 
ayrılarak hem galibiyet serisini 
sürdürmek hem de şampiyonluk 

için bir adım daha ilerlemeyi he-
defliyor. Son haftalarda elde ettiği 
çıkışla toparlanma sürecine giren 
ev sahibi bordo mavililerin de üç 
puan için oynayacağı karşılaşma 
Papara Park’ta saat 19.00’da baş-
layacak. Ligin zirvesini yakından 
ilgilendiren karşılaşmayı Atilla 
Karaoğlan, Ceyhun Sesigüzel, Os-
man Gökhan Bilir hakem üçlüsü 
yönetecek.

Ş

LİGDE İKİ MAÇ
DAHA VAR
Süper Lig’in 35’inci haftasının ikinci 
gününde iki maç daha oynanacak. 
Ligin rahat takımları arasına gir-
meye çalışan Tümosan Konyaspor 
ile Çaykur Rizespor, Konya’da karşı 
karşıya gelecek. Medaş Konya Sta-
dı’nda Ozan Ergün, Bahtiyar Birinci, 
Mustafa Savranlar hakem üçlüsünün 
yöneteceği karşılaşma saat 16.00’da 
başlayacak. Aynı saatte Recep Tayyip 
Erdoğan Stadı’nda oynanacak maçta 
İkas Eyüpspor ile Kasımpaşa kozlarını 
paylaşacak. Karşılaşmayı Adnan Deniz 
Kayatepe, Seyfettin Ünal, Kemal Mavi 
hakem üçlüsü yönetecek.

TFF Birinci Lig’de, Süper Lig’e 
doğrudan çıkacak ikinci takım, 
ligden düşecek son takım bugün 
oynanacak maçların ardın-
dan belli olacak. Tüm maçların 
16.00’da başlayacağı ligde, son 
haftaya 65 puanla giren Genç-
lerbirliği, Yeni Malatyaspor 
deplasmanında puan aldığı 
takdirde Süper Lig’e doğrudan 
çıkacak ikinci takım olacak. 
63 puanlı F.Karagümrük, Iğdır 

FK’yi yenerek lig üçüncülüğünü 
garantiye almak için oynaya-
cak. 61 puanlı İstanbulspor, 
Erzurumspor, T.Bandırmaspor 
3’üncülük, 58 puanlı Iğdır FK 
ve Boluspor play-off potasına 
girmek için mücadele verecek. 
Y.Malatyaspor, Adanaspor, Şan-
lıurfaspor’un düştüğü ligde, 48 
puanlı Sakaryaspor, 45’er puanlı 
Ankaragücü ve Manisa FK ligde 
kalmak için oynayacak.

Birinci Lig’de Kader GünüBirinci Lig’de Kader Günü

Galatasaray 
finale çıktı

Milli okçulardan Dünya rekoru ABOUBAKAR AYRILDI

Basketbol Şampiyonlar Ligi Dörtlü 
Finali’nde İspanya temsilcisi La Laguna 
Tenerife’yi 90-80 yenen Galatasaray 
finale yükseldi. Yunanistan’ın başkenti 
Atina’da gerçekleşen yarı finalde ilk 
periyoda tutuk başlayan sarı kırmızılı-
lar, 24-20 geride kaldı. İkinci çeyrekte 
La Tene’nin 33-22’ye kadar taşıdığı farkı 

eriten Galatasaray, devreye 43-40 geri-
de girdi. Üçüncü çeyrekte 9-0’lık seri ile 
öne geçen sarı kırmızılar, sert savunma 
ile skoru tutup son çeyreğe 64-55 önde 
başladı. Maçın son bölümünde farkı bir 
ara 18 sayıya çıkartarak, 78-60 öne ge-
çen Galatasaray, maçı 90-80 kazanarak 
adını finale yazdırdı.

Çin’de düzenlenen Okçuluk Dünya Kupası’nın 2’nci 
ayağında Batuhan Akçaoğlu ve Hazal Burun’dan oluşan 
Makaralı Yay Karışık Milli Takımı, dünya rekoru kırdı. 
Şanghay kentinde devam eden organizasyonda Batu-
han Akçaoğlu ve Hazal Burun’un yer aldığı milli takım, 
makaralı yay karışık takımlar kategorisinin olimpiyat-
lara dahil edilmesinin ardından dünya rekoruna imza 
attı. Bugün finalde altın madalya için finalde mücadele 
edecek Akçaoğlu-Burun’dan oluşan makaralı yay 
karışık milli takımı 9 X 160 tam puanla Danimarka’ya 
ait rekoru, 10 X 160 tam puan atarak kırdı.

Süper Lig’e veda eden Hatayspor’da 
bir ayrılık yaşandı. Hatayspor, yaz 
transfer döneminde Beşiktaş’tan 
kadrosuna kattığı Vincent Abouba-
kar ile yollarını ayırdı. Hatayspor’da 
Aboubakar’ın sözleşmesi karşılıklı 
anlaşmayla feshedildi. Hatayspor, 
Aboubakar’ın sözleşmesinin 
feshedildiğini TFF’ye bildirdi. Bu 
sezon Hatayspor’da 28 maçta süre 
bulan Kamerunlu futbolcu, 8 gol 
attı ve 2 asist yaptı.

LİG
DEK
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U Trabzonspor ile Galatasaray, 1974-75 
sezonunda başlayan rekabetin tüm 
kulvarlardaki 139’uncu maçına çıka-
cak. 51 yıllık rekabete sarı kırmızılılar 
63, Karadeniz ekibi 44 kez galibiyet 
sevinci yaşadı. 31 maçın berabere 
bittiği rekabette Galatasaray 184 gol 
atarken, kalesinde 156 gol gördü. İki 
takımın lig rekabetinde geride kalan 
103 maçta sarı kırmızılılar 46, bordo 
mavililer de 32 galibiyet elde etti.

T.C. KIZILCAHAMAM(SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/11 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/11 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara ili, Kızılcahamam ilçesi, İsmetpaşa-İmar mahallesi, 250 ada 

16 parsel sayılı taşınmaz; İmarlı ve batısında bulunan Salih Bezci Caddesine, 
güneyinde Şehit Serkan Ünsal Sokağa cepheli düz bir topoğrafik yapısı vardır. 
İlçe merkezinin 1,00 km doğusunda bulunmaktadır. Parselin batısında Salih Bezci 
Caddesi, güneyinde Şehit Serkan Ünsal Sokak, diğer yönlerden komşu parseller 
bulunmaktadır. Parsel imar planına göre köşe parsel konumunda, kareye yakın bir 
geometriye sahiptir. Parsel boş durumdadır.

Yüzölçümü : 1.168,00 m2
Arsa Payı : tam
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı “Gelişme Konut Alanı” olarak planlanlıdır. 

Taşınmazlara ilişkin yapılaşma koşulları Ayrık Nizam, 2 Kat, Ön Bahçe Çekme 
Mesafesi 5 metre, Yan Bahçe Çekme 3 metre taks:0,15 kaks :0,30

Kıymeti : 3.971.200,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara ili, Kızılcahamam ilçesi, İsmetpaşa-İmar mahallesi, 75 

ada 14 parsel sayılı taşınmaz;İmarlı ve Doğusunda bulunan Yıldırım Beyazıt 
Caddesine, kuzeyinde Ziyad Aydoğan Caddesine cepheli topoğrafik yapısı % 
3-5 eğimlidir. İlçe merkezine 1,60 km mesafededir. Parselin doğusunda Yıldırım 
Beyazıt Caddesi, Kuzeyinde Ziyad Aydoğan Caddesine diğer yönlerden komşu 
parseller bulunmaktadır. Parsel imar planına göre köşe parsel konumunda, dik 
yamuk şeklinde bir geometriye sahiptir. Parsel üzerinde muhtelif meyve ağaçları 
bulunmaktadır.

Yüzölçümü : 2.589,00 m2
Arsa Payı : tam
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı taşınmaz imar planında “Gelişme Konut Alanı” 

olarak planlıdır. Taşınmaza ilişkin yapılaşma koşulları Emsal=1.00Hmax=Serbest
Kıymeti : 8.284.800,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Ankara ili, Kızılcahamam ilçesi, İsmetpaşa-İmar mahallesi, 659 ada 3 

parsel sayılı taşınmaz; İmarlı ve kuzeyinde bulunan Yıldırım Beyazıt Caddesinden 
yaklaşık 8-10 m. aşağı kotta olup arsanın düze yakın bir topoğrafik yapısı vardır. 
İlçe merkezinin 1,55 km doğusunda bulunmaktadır. Parselin güneyinde açılmamış 
imar yolu, kuzeyinde Yıldırım Beyazıt Caddesi, diğer yönlerden komşu parseller 
bulunmaktadır. Parsel imar planına göre ara parsel konumunda, dikdörtgen bir 
geometriye sahiptir. Parsel boş durumdadır.

Yüzölçümü : 988 m2
Arsa Payı : tam
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı planında “Gelişme Konut Alanı” olarak planlıdır. 

Taşınmaza ilişkin yapılaşma koşulları Ayrık Nizam, 5
Kat, Ön Bahçe Çekme Mesafesi 5 metre, Yan Bahçe Çekme Mesafesi ise 3.5 

metre olarak belirlenmiştir
Kıymeti : 6.669.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2219981

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2025 - 10:07
Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2025 - 10:07
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 10:07
Bitiş Tarih ve Saati : 30/07/2025 - 10:07

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/06/2025 - 10:40
Bitiş Tarih ve Saati : 03/07/2025 - 10:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/07/2025 - 10:40
Bitiş Tarih ve Saati : 31/07/2025 - 10:40

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/06/2025 - 12:10
Bitiş Tarih ve Saati : 03/07/2025 - 12:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/07/2025 - 12:10
Bitiş Tarih ve Saati : 31/07/2025 - 12:10

T.C. SUSURLUK (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/6 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/6 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Susurluk İlçe, SULTANİYE Mahalle/Köy, 170 Ada, 50 Parsel,
Yüzölçümü : 684 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli uygulama imar planında bitişik nizam 

3 kat yapılaşma şartlarıyla konut alanında kalmakta olup yola terki mevcuttur .
Kıymeti : 4.331.887,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: YABANCI UYRUKLU GERÇEK VE TÜZEL KİŞİLİKLERE 

SATIŞ YAPILAMAZ. AYNİ HAK TESİS EDİLEMEZ
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2220935

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2025 - 12:04
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 12:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2025 - 12:04
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 12:04

G.SARAYG.SARAY
FIRTINA’NINFIRTINA’NIN
KONUKONUĞĞUU

Ligde son haftalarda evinde başarılı sonuçlar alan Ligde son haftalarda evinde başarılı sonuçlar alan 
Trabzonspor, Galatasaray’ı yenerek üç büyük takıma Trabzonspor, Galatasaray’ı yenerek üç büyük takıma 

karşı 553 günlük galibiyet hasretini sonlandırmak karşı 553 günlük galibiyet hasretini sonlandırmak 
için mücadele verecek. Tedavisi tamam-için mücadele verecek. Tedavisi tamam-

lanan Uğurcan Çakır’ın oyna-lanan Uğurcan Çakır’ın oyna-
ma şansı doğarken bordo ma şansı doğarken bordo 

mavililerde, sakatlıkları mavililerde, sakatlıkları 
süren Stefan Savic, Hü-süren Stefan Savic, Hü-

seyin Türkmen, Denis seyin Türkmen, Denis 
Draguş, Tim-Jabol Draguş, Tim-Jabol 

Folcarelli forma Folcarelli forma 
giyemeyecek.giyemeyecek.

EV SAHİBİNDE 4 EKSİKEV SAHİBİNDE 4 EKSİK

Lider, Beşiktaş’a karşı aldığı yenilgiden sonra Lider, Beşiktaş’a karşı aldığı yenilgiden sonra 
4’ü lig, 2’si kupa, 6 resmi maçını da kazandı. 4’ü lig, 2’si kupa, 6 resmi maçını da kazandı. 

Bu süreçte 20 gol atarak, kalesinde yalnızca 4 Bu süreçte 20 gol atarak, kalesinde yalnızca 4 
gol gören sarı kırmızılılar, 32 maçlık süreçte 82 gol gören sarı kırmızılılar, 32 maçlık süreçte 82 

golle ligin en çok gol atan, 31 golle ligin en az golle ligin en çok gol atan, 31 golle ligin en az 
gol yiyen takımı oldu. Galatasaray, oynadığı gol yiyen takımı oldu. Galatasaray, oynadığı 

son 26 deplasman maçında da gol atmayı son 26 deplasman maçında da gol atmayı 
başardı. Sarı kırmızılılar, Trabzonspor karşı-başardı. Sarı kırmızılılar, Trabzonspor karşı-

sında da gol bulursa üst üste 27 deplasmanda sında da gol bulursa üst üste 27 deplasmanda 
maçında gol atmayı başaran ilk takım olacak.maçında gol atmayı başaran ilk takım olacak.

6 MAÇLIK SERİ6 MAÇLIK SERİ
Süper Lig’in 35’inci haftasında Trabzon’da Süper Lig’in 35’inci haftasında Trabzon’da 
karşı karşıya gelecek Trabzonspor ve Galata-karşı karşıya gelecek Trabzonspor ve Galata-
saray, 14 Mayıs Çarşamba günü Ziraat Türkiye saray, 14 Mayıs Çarşamba günü Ziraat Türkiye 
Kupası finalinde de karşılayacaklar. Ligin ilk Kupası finalinde de karşılayacaklar. Ligin ilk 
yarısında oynanan gollü maçı 4-3 kazanan yarısında oynanan gollü maçı 4-3 kazanan 
sarı kırmızılılar, çift kupa hedefiyle bordo sarı kırmızılılar, çift kupa hedefiyle bordo 
mavililerin karşısına çıkacak. Ligde beklentisi mavililerin karşısına çıkacak. Ligde beklentisi 
kalmayan Karadeniz ekibi, kupayı kazanarak kalmayan Karadeniz ekibi, kupayı kazanarak 
Avrupa’ya gitmek için çaba harcayacak.Avrupa’ya gitmek için çaba harcayacak.

KUPADA DA RAKİPKUPADA DA RAKİP

Trabzonspor’un Galatasaray’ı ağırlayacağı Trabzonspor’un Galatasaray’ı ağırlayacağı 
karşılaşma tamamen dolu tribünler önünde karşılaşma tamamen dolu tribünler önünde 

oynanacak. Biletleri satışa çıkar çıkmaz satılan oynanacak. Biletleri satışa çıkar çıkmaz satılan 
Papara Park’taki dev maçta, 2 bin sarı-kırmızı-Papara Park’taki dev maçta, 2 bin sarı-kırmızı-
lı taraftar da kendilerine ayrılan misafir takım lı taraftar da kendilerine ayrılan misafir takım 

tribününden takımlarına destek verecek.tribününden takımlarına destek verecek.

MAÇ KAPALI GİŞEMAÇ KAPALI GİŞE
Üst üste 3’üncü, toplamda 25’inci şam-
piyonluğunu kazanmaya çok yaklaşan 
Galatasaray, bugün Papara Park’ta saat 
19.00’da Trabzonspor ile karşılaşacak.
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Editör: FERRUH YENİGÜL  Tasarım: MERVE SEVİNDİ

ERGEN 
TERÖRİSTLER!

Avrupa’da aşırılık yanlısı gençlerin
her geçen gün artması, endişelere yol açıyor.
Uzmanlar, gençlerin sosyal medya üzerinden 

radikalleştiğini vurgularken, yapay zekânın bu 
süreci daha da körüklediğine dikkat çekti.

AVRUPA’DAYAPAY ZEKÂ 
DESTEKLI BÜYÜK TEHDIT:

on zamanlarda 
Avrupa genelinde 

14 yaşından küçük 
düzinelerce genç, 

müzik mekânlarına, ibadet 
yerlerine ya da alışveriş mer-
kezlerine yönelik saldırı planla-
dıkları gerekçesiyle tutuklandı. 
Avrupalı politikacılar, internette 
radikalleşen yeni nesil aşırılık 
yanlılarının kıta için büyüyen 
bir tehdit oluşturduğunu ve bu 
kişileri tespit etmenin giderek 
zorlaştığını belirtti.

‘İnançsızlara’ saldırı
14 yaşındaki bir kız çocuğu, 

Avusturya’da “inançsızlara” 
yönelik bir saldırı planladığı 
iddiasıyla tutuklandı. Polis, 
kız çocuğunun evinde yaptığı 
aramada balta, bıçak ve DEAŞ 

bayrağı buldu. Yetkililer, 14 
yaşındaki bir başka ço-

cuğun tren istasyonuna 
saldırmayı planladığı için 

tutuklandığını söyledi. 
Viyana’da planlanan 

Taylor Swift konseri 
de, genç şüpheli-

lerin olası saldırı 
planı yüzün-

den üç kez 
ertelen-

mek zorunda kaldı. Yaşları 17-
19 arasında değişen üç şüpheli-
nin “detaylı hazırlanmış” saldırı 
planı yaptığı belirtildi.

Reşit olmayanlar ilk sırada
Belçika polisi, Nazi ideolo-

jisine sahip 14 yaşındaki bir 
çocuğu, camiye saldırı planladığı 
şüphesiyle tutukladı.

Belçika’da terör vakalarının 
üçte birinde reşit olmayanlar yer 
aldı. İngiltere’de ise, terör şüphe-
lilerinin neredeyse beşte birini 
çocuklar oluşturuyor.

İnternette radikalleşiyorlar
Aşırılık yanlısı söylemler ve 

komplo teorileri yayan dijital 
topluluklar, gençler arasında 
daha fazla taraftar buluyor. 
Sosyal medya platformlarında 
yayınlanan, yapay zekâyla ha-
zırlanmış ‘beyin yıkama’ video-
ları hızla daha fazla genci etkisi 
altına alıyor. Avrupa’da yükse-
len aşırı sağ, özellikle gençleri 
etkileyerek tehdidin boyutunu 
inanılmaz derecede artırıyor.

Uzmanlara göre, genç aşırılık 
yanlılarının neredeyse tamamı 
internet üzerinden radikalleşi-
yor ve bu durum yetkililerin bu 
gençleri tespit etmesini zorlaş-
tırıyor. Bu terör grupları, doğru-
dan emir vermek yerine sosyal 

medya-

da yayınladıkları propaganda 
paylaşımları ile gençlere saldırı 
gerçekleştirmeleri için ilham 
veriyor. FBI, “Teröristler, zararsız 
gibi görünen sosyal medya uy-
gulamaları ve oyun platformları-
nı gençlerle iletişim kurmak için 
kullanıyor” açıklamasını yaptı.

Yapay zekâ yangına 
körükle gidiyor
Sosyal medya algoritmaları, 

şiddet içeren içerikleri önerme 
sıklığını artırarak gençleri aşırı-
lık yanlısı düşüncelere itiyor. Ya-
pay zekâ destekli algoritmalar, 
sorunu daha da kötüleştiriyor. 
Oxford Üniversitesinden Julia 
Ebner, yapay zekânın yangına 
körükle gittiğine belirterek, 
sistemde üretilmiş videoların 
insan duygularını doğrudan 
etkilediğini vurguladı. Barış 
Enstitüsü’ne göre, son 5 yılda 
Batı’da meydana gelen 
ölümlü terör saldırılarının 
yüzde 93’ü bilinen terör 
grupları tarafından 
gerçekleştirildi. Bir-
çok saldırı önlense 
de, terörle bağ-
lantılı ölümler 
yüzde 61 
arttı.

S

S

Uzmanlar, aşırılık 
yanlısı düşüncelerle 

radikalleşen gençlerin, liderleri 
olmadan internet üzerinden örgüt-
lendiğini belirtti. Yapılan inceleme-
ler, bu kişilerin ideolojileri yüzeysel 
şekilde anladıklarını ve başlangıçta 

psikolojik sıkıntılar ile yalnızlık 
gibi sorunlar yaşadıklarını 

ortaya koyuyor.

Yeşilay’ın 
araştırmalarına 
göre dijital kumar 
bağımlılığı en çok 
gençleri tehdit 
ediyor. Bağımlılık, 
özellikle 18-35 
yaş aralığında 
yaygın, ileri yaş 
gruplarına kıyasla 
10 kat daha fazla.

GENÇLER 
SANAL KUMARIN 
PENÇESINDE

anal kumar, Ye-
şilay’ın düzenle-

diği “Dijital Kumar 
Bağımlılığı” çalış-

tayı ile bir kez daha gündeme 
geldi. Toplantıda konuşan Yeşi-
lay Danışmanı Psikolog Enes 
Kaan Karaçengel gençlerdeki 
dijital kumar bağımlılığıyla il-
gili çarpıcı bilgiler paylaştı. Ka-
raçengel “18-35 yaş aralığında 
dijital kumar bağımlılığı daha 
ileri yaşlara göre 10 kat daha 
fazla görülüyor. Teknolojiyi çok 
iyi bilmeleri, akıllı telefon kul-
lanmaları en önemli etkenler. 
Diğer taraftan paranın sanal 
ortamda transfer edilmesi 
nedeniyle bireyler aslında ne 
kadar çok para kaybettiklerini 
anlamıyor’’ bilgisini paylaştı. 

Bilgisayar 
oyunları ile başlıyor
Son yıllarda sayıları giderek 

artan ev gençlerinin dijital 
kumar tuzağına sıklıkla düş-
tüklerini vurgulayan Kara-
çengel bağımlılığa gide süreci 
şöyle özetledi:  “Son yıllarda 
Türkiye’de ne eğitimde ne 
de istihdamda yer alabilen 
gençler eve kapanıyor, onlara 
‘ev genci” deniyor. Bu genç-
ler çevrim içi dijital kumar 
oynatan platformlar için de 
iyi bir hedef kitle durumunda. 
Genellikle bilgisayar oyunu 
bağımlılığıyla başlayan bu 
süreç, ufak miktarlarla genç-
leri kumara sürüklüyor. 15-16 
yaşlarından itibaren gençler 
dijital kumara yöneliyor. Si-
telerin çoğu yasal değil. Bu da 
dolandırıcılığa kapı açıyor, hak 
arama durumu olamıyor.

İlk kez dünya dışı 
teknoloji keşfedildi

Kolombiya’da, gökyüzünde zikzak-
lar çizerek hareket eden gizemli 

bir küre, gözlemcilere göre UFO olarak 
tanımladı. Radyolog Dr. Jose Luis Ve-
lazquez liderliğindeki ekip, kürenin dış 
yüzeyinde hiçbir kaynak izi veya birleş-
tirme noktası bulunmadığını tespit etti. 
Bu da cismin insan eliyle üretildiğine 
dair klasik izleri taşımadığını gösteriyor. 
Dr. Velazquez, “Yapısal olarak yüksek 
yoğunluklu elementlerden oluştuğu 
görülüyor. Yapay üretim olduğu kesin, 
fakat kökeni henüz belirlenmiş değil” 
dedi. Bilim insanları, cismin içinde 18 
adet küçük metal küre bulunduğunu ve 
bunların bir merkez etrafında belirli bir 
simetriyle dizildiğini belirledi. Bu düzen-
leme, gelişmiş mühendislik ürünü ya da 
bilinçli tasarım ihtimalini güçlendirdi.

Cismin dış katmanının iç kısımdan 
daha yoğun olduğu, bu da metalik bir 
dış yüzeyin olabileceğini gösteriyor. 
Araştırmacılar, dış kabuğun çelik ya 
da titanyum benzeri bir materyalden 
oluştuğunu düşünüyor ancak bunun 
kesinleşmesi için kapsamlı bir analiz 

gerektiğini vurguluyor. Araştırmaya 
göre, kürenin merkezinde yer alan 18 
mikroküre, yaklaşık 0,5 santimetre 
derinliğe kadar uzanıyor ve hiçbiri kırık 
ya da bozulma belirtisi göstermiyor. 
Ayrıca, iç yapıda daha gözenekli bir 
bant tespit edildi ve bu bölgede de ek 
mikroskobik küreler bulundu.

Cismin yüzeyinde gizemli sembol-
ler yer alıyor. Araştırma ekibi, bu sem-
bollerin antik ürünler, Ogham yazısı ve 
Mezopotamya alfabeleriyle benzerlik 
gösterdiğini söylüyor. Yapay zekâ kul-
lanılarak yapılan çözümlemelerde, bu 
yazıların “Doğumun kaynağı, birleşme 
ve enerji yoluyla dönüşüm döngüsü; 
birlik, genişleme ve bireysel bilinç 
noktasında buluşma” olduğu tahmin 
ediliyor. Araştırmacılar bu mesajın, 
“İnsanlığa yönelik bir çağrı” niteliği 
taşıdığını, özellikle çevresel felaketler 
ve kirlilik bağlamında “Dünya Ana 
için kolektif bir bilinç dönüşümüne” 
işaret ettiğini savunuyor. Araştırma-
cılara göre, bu cisim henüz açıklana-
mayan bir teknolojinin parçası.

Antarktika, eriyen buzları geri kazanıyor
Bilim insanları, Antarktika’da buzulların erime eğiliminin aniden tersine 

döndüğünü keşfetti. Araştırmacılar, Antarktika’nın on yıllardır devam eden felaket boyutundaki 
erime eğiliminin aniden tersine döndüğünü ve son yıllarda rekor miktarlarda buzu geri kazandığını 
keşfetti. Küresel ısınma nedeniyle okyanus sıcaklıkları arttıkça ve daha fazla buzul eridikçe küresel 
deniz seviyeleri yükseliyor ve dünyanın dört bir yanındaki büyük kıyı şehirlerini su basma tehdidiyle 
karşı karşıya bırakıyor. Araştırmacılar, üç yıllık iklim değişikliğinin küresel deniz seviyesindeki yıllık 

yükselişi neredeyse yüzde 15 oranında azalttığını tespit etti. Araştırmacılar, bu şaşırtıcı 
sonuçların Antarktika’daki hava koşullarında geçici bir değişimi yansıttığını ve iklim 

şüphecilerinin eninde sonunda tekrar değişebileceğini belirttiler.

Karatepe-Aslantaş Yazıtları
dünyanın hafızasına kazındı

Osmaniye’nin Kadirli ilçesi 
arkeoloji alanında bulunan 

Karatepe-Aslantaş Yazıtları, “Ka-
ratepe Yazıtları” adıyla UNESCO 
Dünya Belleği Kütüğü’ne Türki-
ye’den miras olarak kaydedilen 
70’inci eser oldu. Açık Hava Mü-
zesinde incelemelerde bulunan 
Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz, 
“Müzede yer alan Anadolu Hiye-
roglif ve Fenike dillerinin bir arada 
kullanıldığı yazıtlarla ilgili olarak 
İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü, 
Osmaniye Korkut Ata Üniversi-

tesi ve Küresel Stratejik Araştır-
malar Derneği tarafından ortak 
yürütülen çalışmalar sonuçlandı. 
Elde edilen başarıdan mutluluk 
duyuyoruz. UNESCO yürütme ku-
rulunun Paris’te gerçekleştirilen 
oturumunda alınan kararla Kara-
tepe-Aslantaş Yazıtları, ‘Karatepe 
Yazıtları’ adıyla UNESCO Dünya 
Belleği Kütüğü’ne kaydedildi. 
Bu değerlerin gelecek nesillere 
taşınmasını önemsiyoruz ve 
korunması konusunda da çok 
hassasiyet gösteriyoruz” dedi.


